

Negocieri la nivel prezidențial

INTERES PERUAN
PENTRU
NAVELE GĂLĂȚENE
OBSERVATOR/18

Îți dorești servicii medicale mai bune?

Caută în Agenda medicală!

Am Am Am Am Am

MEDICINĂ/7

GALAȚI @ ROMÂNIA

ÎN TOTDEAUNA, PRIMII! ©

www.viata-libera.ro

Fără datorii,
dar și fără căldură

BUN- PLATNICII, BATJOCORIȚI PE BANII LOR

Caloriferele gălățenilor sunt aproape reci, deși Apaterm și Electrocentrale susțin că nu au schimbat parametrii de livrare a agentului termic

EVENTIMENT/5

foto Bogdan Codrescu
foto@viata-libera.ro56.000 de cititori zilnic
Publicație ce beneficiază de rezultate de audiență conform Studiului Național de Audiență măsurate în perioada august 2011 - august 2012

VALUTA

Euro 4.3825 lei ▼
Dolar 3.2338 lei ▼

METEO

-1° 4°
Vreme caldă

„Viața liberă”
în cartierul tău
Astăzi,
venim în Port

Continuăm seria întâlnirilor cu cititorii noștri la ei acasă, în cartier. Astăzi, vă așteptăm, între orele 9,00 și 10,00, pe strada Portului, la intrarea principală în Palatul Navigației, să ne spuneti ce nu vă place la cartierul în care locuiți și ce anume ar trebui să întreprindă aici autoritățile, pentru a vă crește calitatea vieții.

INTERIOR

EVENTIMENT/3

Astăzi, în Galați
Se inaugurează
două magazine

Astăzi se inaugurează primul magazin XXL Mega Discount din Galați (Micro 21) și cel de-al doilea magazin Lidl construit în oraș (Intersecția Fără Rost).

POLITICĂ/8

Legea ne dă dreptul!
Cum pot iniția
cetățenii hotărâri
de Consiliu Local

Nu doar primarul și consilierii locali au dreptul de a iniția hotărâri de consiliu local, ci și simplii cetățeni pot face asta.

foto Vasile Caburgan
foto@viata-libera.ro

Bucureștii lovește Galațiul

Lichidarea Apaterm, anulată de judecători

Apaterm Galați a fost readusă la viață de judecătorii Curții de Apel București, care au desființat în totalitate decizia de faliment dată de Tribunal pe 15 noiembrie 2011 ▶ Bizar, instanța a decis că Apaterm nu are nicio datorie către Electrocentrale!

EVENTIMENT/3

Marius Tuca
mtuca@viata-libera.ro

Poporul român a avut mereu nevoie de oameni providențiali. Uneori i-am avut, alții nu, dar nevoia a existat mereu. Am avut recent o dispută cu un amic pe tema nevoii noastre de oameni providențiali. El susținea că românii duc lipsa unor lideri absoluți care să îi scoată din criză. Indiferent de domeniu, noi nu suntem croiți genetic să ieșim împreună din mocirlă, ci avem nevoie de acel om suprem care să ne aducă victorii în lupte, să ne păstreze integritatea teritorială, lingvistică sau să ne poarte pe culmile prosperității politice, economice, sportive etc. Singurul contra-exemplu pe care l-am putut aduce a fost Revoluția din '89, însă am dubii chiar și aici pentru că nici acum nu se știe dacă a fost vorba într-adevăr de o operă colectivă sau a existat cel puțin un regizor al evenimentelor.

În rest, istoria recentă e plină de exemple. Politica le oferă pe cele mai multe, dar și celelalte domenii sunt pline de povești semnificative. A fost Emil Constantinescu, a mai fost și Traian Băsescu, ba chiar îmi amintesc câtă speranță aveam când, la sfârșitul anilor '90, a fost numit premier Mugur Isărescu.

Atenție, nu spun că acești oameni au fost providențiali, ci doar că așa au fost văzuți de majoritate. Vorbesc, așadar, aici, doar despre nevoia de oameni providențiali, nu despre excepționalitate.

E o chestiune de mentalitate. Acesta pare a fi sistemul de gândire pe care ni l-au lăsat moștenire

Așteptându-l pe Mesia

părinții, bunicii. Tatăl meu a crescut într-o familie săracă, cu cinci frați. Mi-a povestit că toate resursele familiei se duceau pe școlile fratelui celui mare, în ideea că, odată ajuns pe propriile picioare, îi va ajuta pe cei mici să iasă din noroi. Toată viața a trăit frustrarea mezinului care acceptă să umble zi-lumină cu oile pe câmp în speranța că providenția-

lui familiei se va întoarce într-o zi ca să îi schimbe opincile cu o pereche de pantofi. Nu s-a întâmplat asta niciodată. Iar nouă, ca nație, nu ni s-a întâmplat nici cu Constantinescu, nici cu Isărescu, nici cu Băsescu. Culmea e că, după fiecare dezamăgire, nu am schimbat decât personajul în care să credem, nicidecum mentalitatea. Ne-a dezamăgit X, nu-i nicio problemă, ne scoate Y din rahat. Și tot așa. Până când, o dată la o sută de ani, de exemplu, chiar apare unul care rămâne în legendă și ne întărește speranța că fără oameni providențiali nu avem cum să o scoatem la capăt. Ce facem în perioadele de secetă? Nimic. Așteptăm, sperăm, credem, suferim dezamăgiri și apoi o luăm de la capăt cu speranța.

Nevoia de personaje providențiale este produsul mentalității unei societăți care nu trăiește prin valoare colectivă, ci doar prin valoare individuală. E simplu. Performanțele, indiferent de domeniu, nu le-am atins niciodată printr-un sistem creat special pentru a fi mereu în vârf, ci tocmai printr-o serie de excepții. Dacă așteptăm excepția să nu ne mire că suntem o excepție.

CAMPANIE VL

„Tu știi ce face administratorul tău?”

Chiriașii Primăriei au restanțe de 2,4 milioane de euro

EVENTIMENT/3

Mutări spectaculoase

Petre Grigoraș, noul antrenor al Oțelului

SPORT/6

foto Sorin Pană
foto@viata-libera.roAWARD OF EXCELLENCE
European
Newspaper
AWARD

INDEX

ACTUALITATE 2
EVENTIMENT 3,5
SATUL 4SPORT 6
MEDICINĂ 7
POLITICĂ 8SPECIAL 9
SOCIAL 10
PUBLICITATE 11-15AGENDA 16
MAGAZIN 17
OBSERVATOR 18

59483961005306 07087

Valută	LEI
1 franc elvețian	3,5222
1 EURO	4,3825
1 liră sterlină	5,0989
1 leu moldovenesc	0,2692
1 dolar SUA	3,2338
1 gram AUR	173,4069

Clasa pregătitoare rămâne în învățământul obligatoriu de la șase ani și poate fi organizată în școală sau în grădiniță, decizia privind locul unde vor învăța copiii fiind luată în funcție de spații, după consultarea părinților, a anunțat ieri ministrul Educației, Remus Pricopie. Până la 31 martie va fi aprobată metodologia de înscriere a copiilor în clasa pregătitoare.

Conform raportului MCV, România a făcut progrese

Îndeplinim condițiile pentru intrarea în Schengen

România îndeplinește condițiile specifice pentru intrarea în Schengen, a declarat ieri purtătorul de cuvânt al Comisiei Europene, Mark Gray, după prezentarea principalelor puncte din raportul MCV (Mecanismul de Cooperare și Verificare). "Da, Comisia crede că România îndeplinește condițiile specifice de intrare în Schengen. Ar trebui să fim corecți și să spunem că totul a fost tratat ca un soi de exercițiu. Acesta nu este un raport pe Schengen, ci doar unul dintre obiectivele pe care România trebuie să le îndeplinească", a precizat Mark Gray, întrebând dacă România îndeplinește condițiile de intrare în spațiul Schengen.

Concluziile raportului CE de ieri vor avea urmări în procesul de intrare a României în Schengen. Olanda și Germania sunt țările care au blocat în ultimele luni o decizie a Consiliului JAI (Justiție și Afaceri Interne) privind aderarea la spațiul Schengen a României și Bulgariei, anunțând că pentru a accepta acest lucru așteaptă progrese în raportul MCV al Comisiei Europene.

Comisia Europeană mai afirmă, în raport, că, deși unele progrese s-au făcut, România ar

trebui să facă mai mult pentru funcționarea statului de drept, purtătorul de cuvânt Mark Gray precizând că s-au făcut câțiva pași, dar nu toți cei recomandați de CE.

Potrivit raportului special de zece pagini, mult mai scurt decât rapoartele publicate de obicei asupra situației din România începând de la aderarea la Uniunea Europeană, la 1 ianuarie 2007, există restanțe privind protecția sistemului judiciar față de atacuri, demiterea miniștrilor cu probleme de integritate și demisia membrilor Parlamentului cu decizii finale de incompatibilitate. Comisia susține că deși respectarea Constituției și a hotărârilor pronunțate de Curtea Constituțională a fost restabilită, nerespectarea independenței sistemului judiciar și instabilitatea cu care se confruntă instituțiile judiciare rămân o sursă de îngrijorare.

În raportul Comisiei se subliniază, de asemenea, importanța numirii unui nou procuror general și a unei noi conduceri a Direcției Naționale Anticorupție care să se bucure de încrederea opiniei publice și care să facă dovada independenței, integrității



și profesionalismului necesare pentru obținerea unor rezultate concrete în combaterea corupției.

ei. Recomandările Comisiei subliniază, de asemenea, responsabilitatea pe care o au miniștrii și

parlamentarii în a oferi un exemplu în materie de respectare a integrității.

Ordonanță de urgență Noul Cod de procedură civilă, din februarie

Guvernul a anunțat ieri că a decis, prin ordonanță de urgență, intrarea în vigoare a noului Cod de procedură civilă la 15 februarie. Anterior fusese anunțată data de 1 iulie.

Luni, ministrul Justiției, Mona Pivniceru, declarase că noul Cod de procedură civilă va intra în vigoare la 1 februarie, fiind pregătită o ordonanță "în situația în care procedurile parlamentare s-ar fi încălțat cumva". În 22 ianuarie, ministrul Justiției anunță că intrarea în vigoare a Codului de procedură civilă se va amâna de la 1 februarie la 1 iulie, pentru ca sistemul judiciar să fie operațional.

Cu datorii de șapte milioane de lei Societatea Feroviară de Turism a intrat în insolvență

Instanța a admis intrarea în insolvență a Societății Feroviare de Turism SFT-CFR, care intră în reorganizare judiciară după ce a acumulat datorii de peste șapte milioane de lei, și are de recuperat creanțe litigioase de zece milioane de lei, a anunțat Ministerul Transporturilor. După închiderea procedurii de insolvență, urmează să fie analizate posibilitățile de privatizare a societății. Societatea se ocupă cu închirierea de active feroviare (clădiri, terminale, terenuri, linii de cale ferată), operează trenurile de epocă (trenul regal, trenul Moldovița) și unitățile de cazare din portofoliu, și închiriază o serie de terenuri de tenis, fotbal și baschet, dar și bărci.

Ministrul Transporturilor, Relu Fenechiu, declara anterior aceste proceduri că, în subordinea ministerului, sunt instituții care nu-și au rostul, precum Societatea Feroviară de Turism, care a funcționat "pentru a satisface poftele și plăcerile unor lideri" și va fi desființată, după evaluarea și vânzarea activelor.

După mai bine de cinci ani de la dispariția Elodiei

Cristian Cioacă, trimis în judecată



Polițistul Cristian Cioacă a fost trimis în judecată de procurorii Parchetului instanței supreme, pentru omor calificat și profanarea de morminte, după mai bine de cinci ani de la dispariția soției sale, avocata Elodia Ghinescu, dosarul urmând să fie judecat de magistrații Tribunalului Argeș.

Procurorii arată în rechizitoriul că în noaptea de 29 spre 30 august 2007, pe fondul unor relații conflictuale preexistente legate de un iminent divorț generat de presupusele relații extraconjugale ale soților, în timp ce se aflau în dormitorul matrimonial, discuțiile au degenerat, context în care inculpatul Cioacă Constantin Cristian i-a aplicat soției sale, victima Ghinescu Elodia, multiple lovituri, soldate cu decesul acesteia. Ulterior, Cioacă a transportat trupul soției sale în cada băii principale, unde l-a depesat pentru a-l putea ascunde mai ușor. "Folosind o geantă de voiaj de dimensiuni mari, pe care victima o cumpărase în timpul vacanței

în Dubai, precum și perdeaua de duș din baia aferentă dormitorului (aceasta din urmă fiind menită a împiedica eventualele scurgeri de sânge), inculpatul Cioacă Constantin Cristian a transportat fragmentele de cadavru în portbagajul autoturismului și le-a ascuns într-un loc necunoscut. S-a constatat și lipsa unor obiecte, precum: un cuțit cu lungimea de 25-30 cm, două prosoape, geanta de voiaj și perdeaua de duș", notează procurorii în rechizitoriul. Anchetatorii au precizat că în noaptea în care ar fi ucis-o pe Elodia Ghinescu, copilul minor al celor doi se afla în apartament. Cristian Cioacă, atunci polițist la Poliția din Argeș, a anunțat dispariția Elodiei abia în 5 septembrie 2007, la solicitarea șefei lui.

Cristian Cioacă a fost transportat ieri din arestul Direcției de Cercetări Penale a Poliției Capitalei la Penitenciarul Colibași, Pitești (județul Argeș). Primul termen al procesului va avea loc în 4 martie.

Proiect guvernamental

Capitalul Electrica va fi majorat

Guvernul vrea să dubleze capitalul social al distribuitorului și furnizorului de energie Electrica SA printr-o majorare de capital în care acțiunile nou-emise să fie vândute la bursă printr-o ofertă publică în vederea listării companiei. "Prin oferta publică de majorare a capitalului social prin aport de capital, Electrica SA vinde un pachet de acțiuni nou emise în următoarele eta-

pe: majorarea capitalului (...) cu un pachet de acțiuni nou emise reprezentând 105 la sută comparativ cu capitalul social existent și inițierea unei oferte publice primare de vânzare de acțiuni, prin oferirea spre subscriere, prin metode specifice pieței de capital, a întregului pachet de acțiuni nou emise", potrivit notei de fundamentare a unui proiect de hotărâre de guvern elaborat de

Ministerul Economiei. Electrica este controlată integral de stat, prin Ministerul Economiei, și are un capital social de 2,06 miliarde de lei. Guvernul vizează o operațiune similară și în cazul producătorului de electricitate Complexul Energetic Hunedoara. Cinci din cele opt filiale de distribuție a energiei ale Electrica au fost privatizate în perioada 2004-2008.

Marș al elevilor, la Oradea

„Stop violenței în școli!”

Aproximativ 500 de elevi de liceu din Oradea au participat ieri la un marș prin centrul orașului, manifestarea fiind îndreptată împotriva violenței în școli. Protestul a fost organizat la inițiativa deputatului PNL Florica Cherecheș, în colaborare cu Poliția și Inspectoratul Școlar. La

manifestare au participat elevii de la 13 licee. O parte dintre elevii care au participat la marșul desfășurat pe un traseu de circa un kilometru au purtat pancarte și mesaje precum "Nu lăsa violența să se transforme într-un infractor!", "Violența este arma celor slabi" și "Stop violenței în școli!".

La finalul marșului, participanții s-au oprit la Casa de Cultură, unde au urmărit un film educativ pus la dispoziție de Poliția Bihor, intitulat "Cheia e la tine!", care prezintă poveștile unor tineri condamnați la închisoare din cauza unor fapte de violență pe care le-au comis.

Două milioane de euro

Garanție de participare la licitația de privatizare a Poștei



Guvernul va impune investitorilor care vor participa la licitația de privatizare a Companiei Naționale Poșta Română să deponă o garanție în valoare de două milioane de euro, care va fi pierdută de cel care "va face circ cum am avut la Olțchim", a declarat premierul Victor Ponta. Licitația pentru cumpărarea pachetului majoritar de acțiuni la Olțchim a fost câștigată anul trecut de Dan Diaconescu, patronul OTV. Diaconescu nu a intrat însă în posesia titlurilor pentru că nu a plătit statului suma la care s-a angajat, respectiv 45 milioane euro. Poșta Română va fi privatizată prin majorare de capital până la mijlocul lunii iunie, publicarea anunțului de licitație urmând să aibă loc până la finalul lunii februarie, cu condiția aprobării procedurii de către Comisia Europeană.

ȘTIRILE ZILEI PE MAPAMOND

Pentru Bulgaria Raport separat al Comisiei Europene

Comisia Europeană nu a discutat situația din Bulgaria, a declarat ieri, la Bruxelles, Mark Gray, purtător de cuvânt al executivului european, într-o conferință de presă în care a prezentat raportul suplimentar privind progresele înregistrate de România în cadrul Mecanismului de Cooperare și Verificare (MCV). Gray a precizat că următoarea ocazie va fi în decembrie 2013, când va fi prezentat raportul pentru Bulgaria. Aceasta a fost prima dată când Comisia Europeană a prezentat un raport din cadrul MCV pentru România fără să prezinte un raport și pentru Bulgaria. Ultima prezentare a rapoartelor pentru cele două țări a avut loc la 18 iulie 2012. Atunci CE a anunțat că urmează să prezinte un raport suplimentar pentru România peste circa șase luni, în timp ce următorul document în cazul Bulgariei va fi prezentat la sfârșitul anului 2013.

Hillary Clinton predă ștafeta John Kerry, noul secretar de Stat al SUA

Senatul american a aprobat cu o foarte mare majoritate nominalizarea lui John Kerry la căma diplomatiei Statelor Unite. În vârstă de 69 de ani, democratul o va înlocui pe Hillary Clinton, care părăsește administrația lui Barack Obama, pe care a slujit-o în ultimii patru ani.



Secretarul de Stat Hillary Clinton și-a oferit marți un ultim turneu mondial, însă virtual, din Antarctica și până în Africa, răspunzând, la Washington, unor întrebări adresate de posturi străine de televiziune, în cadrul unei video-conferințe. Acest eveniment mediatic face parte dintr-o serie de conferințe de presă și ceremonii organizate săptămâna aceasta. Clinton urmând să părăsească Departamentul de Stat vineri.

Cel puțin șase morți Explozie la o uzină în Turcia

Cel puțin șase muncitori au murit ieri într-o explozie accidentală la o uzină din Gaziantep, oraș situat în sud-estul Turciei. Deflagrația a avut loc la un generator de aburi. Alți 15 muncitori au fost răniți, iar doi au fost dați dispăruți. O anchetă a fost deschisă în vederea stabilirii cauzelor accidentului.

Potrivit datelor centralizate de Direcția de Sănătate Publică, în ultima săptămână au fost înregistrate 1.807 cazuri de infecții respiratorii printre gălățeni, 87 de bolnavi fiind internați pentru a primi asistență medicală. 240 de gălățeni au dezvoltat pneumonii, cei mai expuși fiind copiii cu vârste între 2 și 4 ani. 59 de micuți diagnosticați cu această afecțiune au necesitat internare.

Mariana Constandache

Joi, 31 Ianuarie 2013

3

VIAȚA LIBERĂ

Trenul regio Tecuci - Bârlad - Fălcu Nord, cu plecare la ora 14.50 (din Tecuci), a fost anulat începând de ieri, 30 ianuarie. De asemenea, s-a renunțat și la perechea acestui tren Fălcu Nord - Bârlad - Tecuci, care sosea în Tecuci la ora 12.20. Nu sunt precizate cauzele anulării, dar se pare că cererile puține de călătorie au determinat amintita măsură.

Maria Stanciu

www.viata-libera.ro

Bucureștiul lovește Galațiul

Lichidarea Apaterm, anulată de judecătorești

Apaterm Galați a fost readusă la viață de judecătorești Curții de Apel București, care au desființat în totalitate decizia de faliment dată de Tribunal pe 15 noiembrie 2011. Bizar, instanța a decis că Apaterm nu are nicio datorie către Electrocentrale!

Maria Fabian
fabian@viata-libera.ro

La mai bine de un an de la pronunțarea falimentului Apaterm Galați, magistrații au dat undă verde planului de reorganizare a societății de furnizare a agentului termic. Nu trebuie uitat însă că Electrocentrale a fost ignorată complet în acest plan, deși datoriile cele mai mari erau către această societate.

Practic, conform deciziei de reorganizare, CET-ul este scos din joc la plata datoriilor și are de luat ZERO lei, iar hotărârea judecătorească nu mai are cale de atac. Desființată în totalitate, sentința îl scoate din joc și pe lichidator, care, după cum „Viața liberă” a scris deja, a încasat un onorariu bun din banii care veneau de la asociații către Apaterm.

Firească, dosarul căldurii Galațiului se va întoarce în urbea noastră, la Tribunal, unde dată fiind sentința din 15 noiembrie 2011, există o mare probabilitate de schimbare a judecătorului care s-a pronunțat și a decis intrarea Apaterm în faliment. Măsurile ulterioare sunt ușor de anticipat. Banii datorati celor care s-au înscris la „masa recu-

perărilor” trebuie achitați în rate trimestriale, neplata putând să aducă Apaterm din nou în faliment.

Adriana Stratulat, administratorul special al societății, ne-a confirmat că, la acest moment, firma se află în reorganizare. Luni, va avea loc o întâlnire cu administratorul judiciar, CC Insol, iar unul dintre subiectele de pe ordinea de zi va fi și recuperarea onorariului acestuia. Reamintim că într-o acțiune din instanță, Apaterm a cerut deja restituirea sumei de 1.551.260,92 de lei, încasată de CC Insol, „necuvnit”, după cum susțineau reprezentanții societății de furnizare a agentului termic. Tot în acțiune se mai arată că banii le-ar fi necesari pentru achitarea contravalorii energiei termice.

Contactat telefonic, directorul Electrocentrale, Tudor Petre, s-a arătat „nepuțincios intelectual” în a găsi o soluție care să scoată societatea din hăul în care a fost aruncată de soluția Curții de Apel București. „Vom analiza, vom discuta, dar suntem într-o situație absurdă. Nu știm cine ne va plăti



factura și nici ce vom face în viitor”, ne-a declarat Petre. Acesta ne-a mai spus că CET-ul a făcut față cu greu situației în toată această perioadă cât a așteptat decizia instanței, iar „arbitrajul magistraților” zdruncină și ultima brumă de liniște.

De cealaltă parte, Primăria a trimis un comunicat de presă în care îi asigură pe gălățeni că sentința nu afectează în niciun fel furnizarea agentului termic pentru cei brașăreni la sistemul public și că vor fi respectate contractele dintre Apaterm și asociațiile de proprietari. „Primăria Municipiului

Galați informează că, în condițiile în care Curtea de Apel București a decis reorganizarea judiciară a Apaterm SA Galați, societatea va continua să furnizeze agent termic în cele mai bune condiții și la cel mai mic preț. Aceste demersuri vor include investiții în infrastructura de distribuție a agentului termic, măsuri de natură organizațională și prevederi de natură contractuală, cum ar fi convențiile de plată individuale, așa cum au fost prevăzute pentru relațiile contractuale între asociații, cetățeni și Calogal.

Primăria Municipiului Galați dă asigurări că va întreprinde în continuare toate demersurile pentru a furniza gălățenilor agent termic în cele mai bune condiții și la cel mai mic preț. Aceste demersuri vor include investiții în infrastructura de distribuție a agentului termic, măsuri de natură organizațională și prevederi de natură contractuală, cum ar fi convențiile de plată individuale, așa cum au fost prevăzute pentru relațiile contractuale între asociații, cetățeni și Calogal.

Maria Fabian
Foto: Bogdan Codrescu

CAMPANIE VL Tu știi ce face administratorul tău?

Chiriașii Primăriei au restanțe de 2,4 milioane de euro

Principalul motiv pentru care Apaterm are probleme grave este cauzat de faptul că societatea nu a reușit să încaseze sume uriașe de la populație, sume care ulterior s-au transformat în datorii către Electrocentrale sau către alți furnizori. Vinovați pentru această situație sunt deopotrivă administratorii asociațiilor de proprietari, proprietarii de apartamente, dar și chiriașii Primăriei.

Conform datelor statistice, în acest moment 2.650 de apartamente aparținând Primăriei Galați au fost închiriate către persoane fizice. Conform Biroului de Presă al municipalității, chiriașii au de plătit la întreținere nu mai puțin de 10.064.000 lei, adică aproximativ 3.773 de lei per apartament. Nu toți cei care au închiriat apartamente de la



Primărie sunt datori la întreținere. În zilele următoare, „Viața liberă” va prezenta cazul unei familii care, în ciuda gravelor probleme, își plătește dările la timp. În schimb, există oameni care nu și-au mai plătit datoriile încă din anul 2004.

„Conform bazei de date a serviciului spațiu locativ, care a strâns aceste cifre de la administratori, datoriile chiriașilor Primăriei se ridică la suma de 10.064,00 lei, sumă ce reprezintă doar o fracțiune din suma totală datorată de asociațiile de proprietari, ce se ridică la aproximativ 160.000.000 de lei”, a declarat Mihai Costache, purtătorul de cuvânt al Primăriei Galați.

Conform acestuia, municipalitatea se află în imposibilitatea de a-i evacua pe rău-platnici, deoarece judecătorești, de cele mai

multe ori, se arată îngăduitori cu aceștia. „Primăria are acționați în instanță sute de chiriași, datornici fie la întreținere, fie la chirie, fie la amândouă. De-abia după o decizie definitivă și irevocabilă a instanței, chiriașul rău-platnic poate fi evacuat”, a mai explicat Mihai Costache.

În acest moment, zeci de blocuri din Galați nu mai sunt alimentate cu apă caldă menajeră sau primesc apă rece de la cisternă, din cauza datoriilor imense. Mai mult, din cauza faptului că legea este de așa natură încât chiriașii rău-platnici nu pot fi constrânși în niciun fel să părăsească apartamentele, peste 4.000 de persoane sunt pe listele de așteptare ale Primăriei pentru o locuință.

Liviu Ghinea
Foto: Vasile Caburgan

Culmea ironiei

Directorul Electrocentrale, datornic la întreținere

Lațul slăbiciunilor la Galați. Apaterm are datorii către Electrocentrale, Electrocentrale s-a înscris la masa credală în procesul insolvenței, iar Apaterm este aproape de desființare. Pe de o parte, Apaterm susține că nu își poate plăti datoriile către furnizorul de energie termică din cauza faptului că populația nu își achită datoriile la întreținere la timp, în vreme ce conducerea Electrocentrale afirmă că datoriile populației reprezintă doar o mică parte din problemă.

„Noi ne-am înscris la masa credală, având de recuperat 349 de milioane de lei. Datoriile populației către Apaterm reprezintă doar o mică parte a problemei. Din câte știu eu, diferența dintre datoriile asocia-

țiilor către Apaterm și datoriile Apaterm către Electrocentrale este de aproximativ 300 de milioane de lei”, a explicat directorul Electrocentrale Galați.

Director, dar nu acasă

Paradoxal, unul dintre datornicii la întreținere este chiar directorul Electrocentrale. Conform tabelului afișat la scara blocului, pentru luna noiembrie, Tudor Petre are o restanță de plată de nu mai puțin de 1.980,58 de lei. „Datoriile familiei mele îmi sunt puțin străine, deoarece nu eu sunt contabil în casă. Sunt doar managerul Electrocentrale”, ne-a declarat acesta.

Conform datelor obținute de cotidianul „Viața liberă”, asociația

de proprietari din care face parte și directorul Electrocentrale datorează 1.429.314,95 de lei, din care contravaloarea energiei termice este de 884.301,01 lei. De altfel, cea mai veche factură neachitată de Asociația de Proprietari 335 a fost emisă în luna iunie 2004. Mai mult, plățile efectuate de această asociație sunt nejustificate de mici. În luna august a anului 2012 s-a efectuat o singură plată, de 250 de lei, după care nu s-a mai plătit nicio sumă în contul datoriilor înregistrate. În acest moment, pe rolul instanțelor se află 27 de dosare în diverse stadii de judecată și au fost puse în executare silită opt sentințe definitive.

Liviu Ghinea
Foto: Vasile Caburgan



Premieră în Galați Pofțiți la cumpărături la XXL Mega Discount!

Primul magazin XXL Mega Discount din Galați își deschide astăzi porțile pe strada Oțelariilor, în Micro 21. Noul magazin, deschis în locul fostului supermarket Billa, anunță că își așteaptă clienții cu o gamă variată de produse de cea mai bună calitate și la cele mai mici prețuri, produse alimentare și nealimentare într-o mulțime de sortimente, însoțite de reduceri și promoții.

Pentru că este primul magazin de acest tip deschis în Galați, cumpărătorii au posibilitatea să participe la campania promoțională „Deschidem și te premiem”, putând câștiga, prin tragere la sorți, o mașină Renault Symbol Collection sau unul dintre cărucioarele sau coșurile cu produse. Pentru a primi talonul de participare la tombolă, tot ce trebuie să faci gălățenii este să cumperi în valoare de minimum 50 de lei pe același bon fiscal.

Anca Melinte

Astăzi Cel de-al doilea magazin Lidl își deschide porțile

Cel de-al doilea magazin Lidl din Galați, construit în cartierul I.C. Frimu, în zona cunoscută ca Intersecția Fără Rost, va fi inaugurat astăzi. Cu această ocazie, Lidl anunță continuarea concursului „3 minute de cumpărături”, devenit deja tradiție la fiecare deschidere de magazin. În săptămâna inaugurării, toți clienții care au un coș de cumpărături de minim 100 de lei au posibilitatea să se înscrie în concursul „3 minute de cumpărături”. Norocosul câștigător intră în cursa contra cronometru de 3 minute în urma căreia va pleca acasă cu tot ceea ce reușește să pună în coș!

Lidl este unul dintre cele mai mari lanțuri de magazine din Europa, activând în peste 20 de țări.

Anca Melinte

Dezbateri publice Contractele cu Calogal, contestate de asociațiile de proprietari

Aceasta a fost poziția fermă exprimată de zecile de reprezentanți ai asociațiilor de proprietari care au umplut, miercuri seara, Casa de Cultură a Sindicatelor, la dezbaterile organizate de Federația Județeană a Asociațiilor de Proprietari (FJAP). Interesul față de contractele și convențiile de facturare individuală propuse de Calogal a fost major, dovadă că discuția s-a mutat din sala mică a Casei de Cultură, devenită neîncăpătoare, în cea mare. Principala nemulțumire exprimată de cei prezenți a vizat faptul că la discuții nu a fost prezent nimeni din partea Calogal și a Primăriei, care să le explice care va fi viitorul încălzirii în Galați. Organizatorii întâlnirii, soții Laurențiu și Antoaneta Gaftuc, președintele și primvicepreședintele FJAP, au considerat, însă, că nu era oportunitate să fie prezente și autoritățile.

În schimb, au prezentat un amplu material care pune față în față contractul cu Calogal și Ordinul nr. 483 din 2008 privind aprobarea contractului-cadru de furnizare a energiei termice și au punctat acele articole care se abat de la prevederile legale. Temerile exprimate de participanți, referitoare la rapiditatea cu care li se cere semnarea documentelor, au sporit.

Sugestia soților Gaftuc a fost să fie convocate adunări generale ale asociațiilor de proprietari, să fie înștiințate cu privire la clauzele noilor contracte și să se prezinte obiectivele celor de la Calogal. Variantele de lucru ar fi fost fie să negocieze individual noile contracte, fie să existe la nivelul orașului o comisie de negociere împuternicită să facă acest lucru pe baza propunerilor, sugestiilor și amendamentelor prezentate la contractul propus de Calogal.

Anca Melinte

Promisiuni cu zornăit de cătușe

Trafic de influență de 30.000 de euro

Procurorii gălățeni ai Direcției Naționale Anticorupție (DNA) au făcut un flagrant într-un restaurant din București, în plasă căzându-le Sorina Gabriela Tăgărță, care tocmai luase 15.000 de euro pentru a facilita o sentință mai ușoară în cazul a trei condamnați într-un dosar de contrabandă cu țigări. De altfel, femeia în vârstă de 36 de ani, acuzată de trafic de influență, a și fost arestată prin decizia magistraților Tribunalului Galați. Soțul ei s-a cunoscut în timpul detenției cu cei trei denunțatori. Aceștia din urmă trecuseră prin două instanțe, Tribunal și Curte de Apel, păstrându-li-se condamnarea la câte cinci ani de pușcărie, dosarul lor ajungând la Curtea Supremă. Soțul Sorinei a dat de înțeles că aceasta ar avea intrare la un magistrat de la Înalta Curte, care ar putea să le dea o sentință mai mică și cu suspendare, dar pentru asta ar trebui să dea 30.000 de euro. Discuțiile s-au purtat anul trecut, în mai, iar denunțul a fost făcut la începutul lui ianuarie 2013. După flagrant, femeia a fost reținută și apoi arestată pentru 29 de zile. Decizia Tribunalului nu este definitivă, Sorina Tăgărță putând să se adreseze Curții de Apel cu recurs. Nu trebuie uitat că orice astfel de denunț duce și la o reducere a pedepselor în cazul celor care au un dosar penal și fac un asemenea pas.

Maria Fabian

Gălățenii care doresc să își cumpere un cal, îl pot lua și la licitațiile organizate de Herghelia din Tulucești. Nu trebuie să-l ia acasă, ci îl pot lăsa în grajdurile hergheliei, în regim de pensiune și în grija oamenilor care știu cum să-l ocrotească. Tariful pensiunii este cuprins între 20 și 30 de lei pe zi.

Gabriel Kolbay

Joi, 31 Ianuarie 2013

4

VIAȚA LIBER

„Anul trecut, herghelia a vândut 30 de cai, dintre care 27 numai în luna decembrie. Oricine poate cumpăra. Cu cât un cal a fost scos de mai puține ori la vânzare, cu atât e mai scump. Am avut și vremuri în care am vândut un cal cu 13.000 de lei. Acum, însă, legea s-a mai schimbat, iar prețurile sunt de cam 3.000 – 4.000 de lei”, a declarat șeful hergheliei din Tulucești, dr. Daniel Bălănică.

Gabriel Kolbay



Herghelia putea face performanță

Buzoienii iau bani pentru cai de rasă de la Tulucești

≡ Din peste 200 de cai Ghidran, la Herghelia din Tulucești au rămas doar 40 ≡ Iepe care au crescut și au fost pregătite aici fac parte acum din Herghelia Națională, dar subvențiile nu vin în comuna gălățeană, ci la Cislău

www.viata-libera.ro

la țară

Încă

o săptămână

Vreme bună, pe câmpuri

Potrivit datelor Asociației Române de Meteorologie (ANM), în zilele care vin temperaturile vor fi relativ normale pentru această perioadă, cu scăderi sub zero grade mai ales în timpul nopții și cu valori maxime de până la 2 grade Celsius. Pentru începutul săptămânii viitoare, se preconizează o creștere a temperaturilor. Speciile de câmp, pomii fructiferi și vița-de-vie se vor afla în continuare în starea de repaus vegetativ, la nivelul întregii țări. La orz și grâu se vor semna fazele de răsărire, formarea frunzelor a treia și înfrățire. Cultura de rapiță din zona noastră va înregistra înfrunzirea (8-12 frunze), pe toate suprafețele cultivate. În plantațiile pomicele și viticole se va continua repausul biologic, speciile fiind pe ansamblu bine adaptate la temperaturile scăzute de pe parcursul iernii.

Specialiștii recomandă continuarea verificării sistematice a viabilității plantelor la culturile de toamnă, precum și a mugurilor de rod la speciile pomi-viticole. De asemenea, este indicată administrarea îngrășămintelor organice și efectuarea lucrărilor de întreținere.

Gabriel Kolbay

În acest an
Plantațiile
de tutun
s-ar putea
restrânge

Organizația Profesională pe Fileră Tutun din România (OPFTR) anunță că vor scădea la jumătate suprafețele cultivate cu tutun, în acest an, dacă prețul de achiziție a mării pe care o produc nu va crește cu un sfert. Tutunul este, de altfel, una dintre cele mai bine subvenționate culturi agricole. Probleme apar, însă, mai ales în cazul cultivatorilor gălățeni, din pricina imposibilității de a iriga câmpurile și din cauza secetei endemice.

Gabriel Kolbay

Publicitate cu efect

dar că pentru cei din Herghelia Națională – armăsarii de primă montă, armăsarii pepinierii și iepelile mamă – se plătește o indemnizație de pregătire cu o valoare de circa 10.000 de lei lunar, în cazul armăsariilor și de aproximativ 9.500 de lei, pentru iepelile. Caii cresc pe banii Romsilva și pe fondurile proprii ale herghelilor vreme de doi ani, apoi încep pregătirea care să le permită să accedă în Herghelia Națională, adică au și caracteristicile anatomice-morfologice necesare. Abia după ce sunt acceptați în rândul campionilor rasei, statul începe să plătească indemnizațiile de formare.

Dr. Bălănică spune că era loc și la Tulucești pentru astfel de cai, care au ajuns la performanță fiind crescuți și dresați aici. „Caii cu care s-a înființat herghelia de aici au fost aduși de la Rădăuți, în anul 1998. Din 2011 încoace, mulți au fost mutați la Buzău pe motiv că nu s-au adaptat bine condițiilor de climă din zona noastră. Or, Ghidranul este o rasă creată în Câmpia Panonică, în secolul al XIX-lea, în condiții de climă aproape identice cu cele de aici, de la noi. Am și avut patru iepelile pe care le-am pregătit vre-

me de șase luni, până la punctul la care puteau intra în Herghelia Națională. La finele perioadei de antrenament, au fost mutate la Cislău, au trecut testele acolo și au fost acceptate în Herghelia Națională. Deși se născuseră, crescuseră și fuseseră antrenate la noi, acum sunt îngrijite acolo”, precizează dr. Bălănică.

„Decizia de mutare a efectivului matcă de Ghidran de la Galați la Buzău nu a fost solicitată de noi. Romsilva a convocat o comisie mixtă de specialiști care a constatat că Ghidranul de la Tulucești se adaptează condițiilor de stepă, dar că un număr însemnat de cai nu mai îndeplinesc caracteristicile specifice rasei. Și dacă nu sunt suficienți care să treacă acele teste de galop, sărituri și tracțiune ușoară și să aibă caracteristicile anatomo-morfologice specifice, atunci se decide relocarea cailor. Noi avem aici, din câte am înțeles eu, un fel de Ghidran de Tulucești, care rămâne mai mic decât ar trebui. Cailor care au fost mutați le este mai bine acolo”, a declarat Gheorghe Luca.

Se poate face echitație, dar trebuie investiții

Ghidranii de la Tulucești le-ar putea face ziua mai frumoasă tuturor gălățenilor care iubesc caii. De la intrarea în herghelie, în primele grajduri stau iepelile – unele deja bine pregătite pentru ședințe de hîpism. Înalte și puternice, dar blânde. Una singură e mai temperamentală. „Așa sunt toți caii care provin de la armăsarul care îi este tată. Nu te poți urca pe ei”, ne spune medicul veterinar. Cât timp ne uităm prin grajd, vin după noi, veseli, doi Braci germani – câini folosiți, de regulă, la vânătoare. Nu departe, într-un alt grajd, sunt armăsarii înalți și energici, care tresar la vederea bițului. Odată ajunși în manejură, încep să alerge neliniștiți și să se bucure de spațiu, chiar dacă afară sunt –10 grade Celsius. Nu sunt lăsați câte doi în același țarc, din cauză că temperamentul i-ar face să-și măsoare puterile de bivdivii tineri și să se rănească.

„Cu cai din ăștia au făcut românii Al Doilea Război Mondial”, spune gânditorul unul dintre angajații hergheliei. În cele mai îndepărtate grajduri stau vreo șapte-opt armăsari, care vin până

la buza grajdului și ne lasă să-i mângâiem. Sunt tineri, dar deja puternici și iuți, iar când vor implini vârsta necesară, va fi rândul lor să confirme că Ghidranul e o rasă de cai de valoare.

Cheltuielile lunare cu întreținerea unui cal se ridică la circa 900 de lei pe lună, dacă punem la socoteală furajele, salariile oamenilor care îl îngrijesc și utilitățile necesare. Herghelia funcționează acum cu 19 angajați și cultivă un teren de 540 de hectare, din care reușește să asigure necesarul și să se mai și autofinanțeze parțial.

O investiție serioasă în Herghelia de la Tulucești i-ar putea aduce pe mulți dintre gălățeni mai aproape de cai. „Organizăm și acum, când e mai cald afară, cursuri de echitație, la 40 de lei ora. Dar am vrea să putem face aici o amenajare corespunzătoare, cu măcar un maneaj acoperit, în care să se poată face echitație și iarna. Sperăm că ne va ajuta Consiliul Județului cu acest proiect. Dacă s-ar crea o bază mare, cu transport asigurat pentru cei care vor la Gârboavele, la Muzeul Satului și la herghelie, ne-am dezvoltat mult mai bine”, a conchis dr. Daniel Bălănică.

Gabriel Kolbay
Foto: Vasile Caburgan

Vox populi

Ați da 40 de lei pe o oră de echitație?

Mulți au auzit de Herghelia de la Tulucești, dar puțini știu că acolo se și poate călări, că se pot face cursuri de echitație. Cu toate acestea, câți dintre noi au posibilitatea de a-și face mofturile și să încerce măcar o dată în viață să facă echitație, mai ales dacă vorbim de cei care nu au avut rude la țară. Ați plăti 40 de lei pentru o oră de echitație la Herghelia de la Tulucești?

Nicolae Paraschiv,
43 de ani: „Am auzit de



herghelia de la Tulucești, însă mi se pare cam scump 40 de lei ora de călărit. Eu nu lucrez și nu am cu ce să mă duc, dacă aș avea bani probabil m-aș duce, chiar dacă e departe. Când ai bani faci de toate, când nu ai, nici nu te gândești, ori dacă te gândești, degeaba o faci”.

Costică Blăndu, 52
de ani: „Mi se pare prea



scump pentru salariile pe care le avem noi. Dacă ar fi fost 20 de lei ora poate s-ar duce mai multă lume, așa se duc doar cei cu salarii foarte mari. Trebuie să ai și mașină până acolo, mai dai și acolo 40 de lei. Știu că s-a investit acolo, dar probabil au investit numai în cai, în înmulțirea lor, să fie de rasă. Oricum, este un sport elegant, nu-l practică oricine”.

Daniela Hâncu, 33
de ani: „Probabil m-aș



duce pentru copil. Nu contează că e 40 de lei. Ar fi fost mai bine dacă ar fi fost undeva în oraș, dar asta e. E altceva. Mai diferențiem și noi activitățile. Mai ales pentru copii e important. O dată pentru că intră în contact cu animalele, iar a doua oară pentru că e un sport deosebit”.

Ionel Dima, 58 de ani:



„Da, probabil m-aș duce în weekend. Nu mi se pare prea mult. Ar trebui încurajate astfel de activități, mai ales că vara în afară de faleză sau să te duci peste Dunăre nu prea ai ce face. Chiar ar trebui să se facă multă publicitate, să știe lumea că există alternative”.

Nicoleta Onofrei
Foto: Remus Basalic

Până sâmbătă

Mătcașii se pregătesc de protest

Legumicultorii din Matca par să fi ajuns la capătul răbdării și se pregătesc de protest. Ieri, președintele Asociației Legume Fructe din localitate, Mircea Croitoru, i-a trimis primarului Nelu Costea o solicitare pentru aprobarea unui manifestări de amploare, care ar urma să aibă loc în centrul comunei, sâmbătă, între orele 12,00 și 15,00. Cererea



pentru aprobarea protestului a fost înaintată și în numele Asociației Naționale a Tinerilor Producători de Legume și alte Produse Agricole și Zootehnice, reprezentată de Florinel Ciocan. Principalele nemulțumiri ale legumicultorilor sunt legate de faptul că Guvernul nu respectă graficul de plăți către agricultorii care încă își așteaptă banii aferenți anului III de finanțare prin Măsura 141 „Sprîjinirea fermelor agricole de semi-subsistență”.

Fermierii mătcași mai reclamă și „respingerea fără temeii a cererilor de plată aferente anului IV, pe măsura 141”, „nesoluționarea cererilor de finanțare pe Măsura 141, în sesiunea din vară a anului 2012” și „lipsa programelor pentru dezvoltarea sectorului legumicol al micilor fermieri”. Alte nemulțumiri, potrivit celor două asociații de producători, sunt: lipsa controalelor vamale pentru a preveni intrarea la negru în țară a legumelor din import în

momentele în care pe piața internă iese producția autohtonă de legume, lipsa legislației privind organizarea pieței interne și lipsa de implicare a Ministerului Finanțelor pentru a eradică comerțul necontrolat al așa-zisilor „samsari”. De asemenea, fermierii cer reducerea TVA-ului la alimentele de bază. Primarul Nelu Costea nu a putut fi contactat telefonic, în cursul zilei de ieri.

Gabriel Kolbay
Foto: Liviu Ghinea

AGENDA FINANȚE BĂNCI

PUBLICITATE

CONVERT LEASING
INSTITUȚIE FINANCIARĂ NEBANCARĂ.

OFERĂ CREDITE GARANTATE ÎN CONDITII AVANTAJOASE PENTRU PERSOANE FIZICE SI JURIDICE.

STR BRĂILEI NR. 193, BL I1, PARTER.
TEL.: 0755.742.804

BANCA COOPERATISTĂ BELȘUGUL GALAȚI
prietenul fidel cu o tradiție bancară de peste 100 de ani

Depozite la termen în lei:

- 3 luni – 6,55%;
- 6 luni – 6,75%;

Depozitele sunt garantate la Fondul de Garantare a Depozitelor în Sistemul Bancar

Relații puteți obține la sediul unității: Țiglina 1, bloc PS 11, parter, telefon 0236/433627, 0236 413101.

CAR ProSpero

CREDITE pentru persoane fizice în condiții avantajoase

Str. Siderurgiștilor nr. 19 - 23, bl.SD9D;
Telefon: 0236.31.88.27

CREDIT ÎN 48 ORE EASY CREDIT
INSTITUȚIE FINANCIARĂ AUTORIZATĂ B.N.R.

OFERĂ CREDITE ÎN EURO PERSOANELOR FIZICE, CU GARANȚII IMOBILIARE (APARTAMENTE ȘI CASE) ȘI MOBILIARE (AUTOTURISM), ÎN 48 ORE DE LA DEPURAREA DOCUMENTAȚIEI.

PENTRU DETALII:
www.easycredits.ro
easy.centrala@gmail.com
Bulevardul George Coșbuc, nr. 3A, peste strada de H. Sofin, 0336.888.666

COVURLUI CREDITE
CU GIRANȚI SAU IPOTECĂ PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI JURIDICE ÎN 24 ORE

BONUS:
la fiecare 11 dobânzi plătite a 12-a este gratuită

Relații la sediul din str. Siderurgiștilor, nr. 45, bl. SD1B, parter sau la telefon 0236 319154.

A furat un televizor, iar instanța l-a condamnat la doi ani și patru luni de pușcărie. Pentru că mai avea un rest de pedeapsă nefăcut de 232 de zile, s-a ales cu un total de trei ani și patru luni. Toate argumentele sale aduse în fața judecătorilor Curții de Apel, cum că a înapoiat obiectul și vrea clemență, nu au avut un mare efect, aceștia păstrând decizia Judecătoriei.

Maria Fabian

Premierul Victor Ponta a declarat că nu se pune problema privatizării majoritare a Complexului Energetic Oltenia, pentru că este pe profit, are management privat și a semnat o investiție de un miliard de dolari la Rovinari, el arătând că doar 15 la sută dintre acțiuni vor fi listate pe bursă. Premierul a precizat că FMI a fost de acord cu această variantă.

Monica Zanet

www.viata-libera.ro

Fără datorii, dar și fără căldură

Bun-platnicii, batjocoriți pe banii lor

Apaterm și Electrocentrale susțin că nu au schimbat parametrii de livrare a agentului termic

Gabriel Kolbay

gabriel@viata-libera.ro

Zeci de mii de gălățeni branzați la sistemul public de termoficare s-au trezit, ieri, pentru a doua zi consecutiv, cu caloriferele sloi. Dintre cei circa 70.000 de clienți ai Apaterm, batjocoriți din cale afară s-au simțit mai ales oamenii care sunt cu plata întreținerii la zi și care, în ciuda sacrificiilor pe care le fac lunar ca să își achite utilitățile, tot au fost nevoiți să înghețe în case și birouri, fără să primească vreun explicație pentru frigul pe care l-au îndurat. Pentru cei care și-au plătit conștiința întreținerea, probleme financiare ale instituțiilor care livrează agent termic nu au nicio importanță. Au plătit, așa că ar trebui să aibă căldură 24 de ore din 24! E un drept pe care și l-au cumpărat deja.

Caloriferele reci și pasatul motanului

Directorul Calogal, ing. Mircea Ispas, a declarat că parametrii la care CET a livrat agent termic au fost mai scăzuți, așa

foto Vasile Caburgan

foto@viata-libera.ro

cum s-a întâmplat și cu o zi înainte. „Am declarat acest lucru și în cursul zilei precedente și am făcut-o în cunoștință de cauză. Se vedea foarte clar ce temperatură are apa din punctele termice! Probleme cu încălzirea locuințelor gălățenilor au fost și aseară (marți - n.r.), dar și în cursul dimineții următoare. Din câte știu, la orele prânzului situația se remediase parțial”, a precizat Mircea Ispas.

De cealaltă parte, directorul CET, Tudor Petre, susține că instituția pe care o conduce a livrat agent termic Apatermului la parametrii obișnuiți, dar că nu poate aprecia dacă acest lucru se va schimba sau nu, în zilele următoare. „Noi nu ne ocupăm de distribuția secundară a agentului termic. De acesta se ocupă Apatermul, mai ales în condițiile deciziei judecătorești de astăzi (ieri - n.r.). Nu am diminuat parametrii de livrare a agentului termic, nici ieri, nici astăzi. Și nici nu o vom face, atâta timp cât nu ni se taie gazul. Nu putem spune, acum, nici dacă se vor diminua



parametrii de livrare, nici dacă nu... Din cercetările noastre, Apaterm își încheie cheltuielile pe contul CET, ceea ce nu este deloc un lucru corect. Dar acestea sunt verificări pe care le-am făcut noi și de fapt nu este treaba noastră să ne ocupăm de așa ceva. Sunt alte organe abilitate

care să o facă”, a precizat directorul CET, Tudor Petre, contactat telefonic în cursul după-amiezii de ieri.

Cel puțin până la închiderea ediției, gălățeni care încă nu aveau căldură mai erau destui prin oraș, și în Centru, dar și prin cartiere ca Micro 39. Indiferent

la cine are datorii, este aberant ca un bun-platnic să nu se poată bucura de un serviciu pe care îl plătește cu banii joși! Timp în care șefii companiilor direct implicate pasează motanul de la unul la celălalt. De parcă scuzele sau acuzele ar încălzi caloriferele gălățenilor.

Propunerile studenților, respinse și de Parlament
Bugetul Educației rămâne mic

Studentii s-au resemnat cu gândul că nici anul acesta bugetul Educației nu va fi unul mai consistent. Comisiile reunite de învățământ ale Parlamentului au respins amendamentele la Bugetul pe 2013 propuse de Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România (ANOSR).

„Ultimele noastre speranțe de a mai schimba ceva legat de bugetul alocat Educației au primit lovitură de grație. Vom analiza în perioada următoare cum putem determina clasa politică să demonstreze mai multă responsabilitate decât a arătat în ultimii ani față de educație, domeniu fundamental pentru societate și pentru viitorul țării!” a declarat Mihai Dragoș, președinte ANOSR.

Marius Țuca

Concurs pe teme europene
„Premiul Charlemagne pentru tinerii europeni”

Parlamentul European și Fundația pentru Premiul Internațional Charlemagne de la Aachen premiază tinerii cu cele mai bune proiecte pentru promovarea unei înțelegeri și dezvoltarea unui simț comun al identității europene. Premiul pentru cel mai bun proiect este în valoare de 5.000 de euro, premiul II de 3.000 de euro, iar premiul III de 2.000 de euro. Premiul include și o invitație oferită celor trei laureați de a vizita Parlamentul European (la Bruxelles sau la Strasbourg). De asemenea, reprezentanții tuturor celor 27 de proiecte naționale selectate vor fi invitați într-o excursie de patru zile la Aachen, în Germania. Înscrierile se fac online, pe site-ul www.charlemagneyouthprize.eu, termenul-limită fiind 18.02.2013.

Nicoleta Onofrei

La Colegiul Prefectural

Soluții pentru beneficiarii venitului minim garantat

Ieri, în cadrul Colegiului Prefectural, directorul executiv al Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială (AJPIS), Olimpia Ralea, a încercat împreună cu reprezentanții Prefecturii Galați să găsească soluții pentru a ușura sistemul de verificare a datelor beneficiarilor de venit minim garantat. Olimpia Ralea a adus în discuție faptul că beneficiarilor de venit minim garantat, când

doresc să meargă la medicul de familie sau la medicul specialist, li se cere adeverința prin care să dovedească că au această calitate de asigurati, ceea ce-i obligă să facă drumuri în plus la sediul instituției. „Pentru a preveni întâmpinarea depășirii la sediul instituției și ținând cont de urgența cu care trebuie eliberate aceste documente, am căzut de acord cu primăria că oamenii să depună aceste solici-

tări la primăriile de domiciliu, prin fax ne sunt transmise aceste solici-tări, noi eliberăm adeverințele și le transmitem cu celeritate tot prin fax. Mă gândeam dacă nu ar fi posibil ca aceste dovezi ale asigurării dumealor să fie adeverințele eliberate de primărie, care pot să confirme faptul că sunt beneficiari de venit minim garantat, dar nu pot în schimb confirma că se vreează acea contribuție”, a ex-

plicat directoarea AJPIS. Drumuri în plus vor face și atunci când trebuie să depună la primărie o adeverință din care să rezulte că sunt luați în evidență AJOFM și că nu au refuzat participarea la cursurile profesionale. „Faptul că mai multe persoane din aceeași familie beneficiar trebuie lunar să se deplaseze la Galați generează cheltuieli care îngreunează bugetul familiei”, a mai spus Olimpia

Ralea. Că birocrația e complicată au fost de acord și prefectul Emanoil Bocăneanu și șeful serviciului din cadrul Prefecturii, Vasile Pârlog. Potrivit prefectului, ideal ar fi ca împreună cu primăriile să se realizeze un portal cu datele beneficiarilor, iar Pârlog a amintit și el de lipsa unui sistem informatic național centralizat.

Nicoleta Onofrei

Maria Stanciu

Parohia „Sfinții Trei Ierarhi” Galați

Rugăciunea și filantropia - gesturi firești



Multumire, rugăciune și filantropie sunt cuvintele și faptele care definesc lucrarea creștinilor din Parohia „Sfinții Trei Ierarhi” Galați. În ziua hramului, liturghia a fost săvârșită de Arhiepiscopul Dunării de Jos, IPS Părinte Casian. Au stat alături părinții consilierii Lucian Petroaia, pr. Ionel Rotaru și smeritul părinte Gh. Petrică. IPS Părinte Casian a readus în actualitate slujirea Sfinților Vasile, Grigorie Teologul și Ioan Gură de Aur: „Acești «Trei Luceferi», toți școlii la instituții înalte, ne arată că nu trebuie să fim genii ale

științei, nici ale culturii, ca să fim plăcuți lui Dumnezeu. Lui îi suntem plăcuți prin credința curată, prin fapta bună și printr-o morală până la cele mai mici amănunte”.

S-a subliniat faptul că adevăratul creștin prin tot ceea ce face trebuie să ia ca reper măsurile lui Dumnezeu. „La Dumnezeu nu se poate să fi și așa și așa. Dumnezeu nu-i și minciună și adevăr, și întuneric și lumină. El este doar Lumină și Adevăr. Din această perspectivă, Biserica nu-i făcută după gândirea omenească”, a subliniat Înalt Prea Sfințitul Casian.

Evilii Școlii „Mihai Eminescu” au purtat pe brațe și în suflet chipurile celor „Trei Ierarhi” așezate în culori la ora de religie. Lucrarea social-filantropică s-a concretizat în agapa frățească și susținerea materială îndreptată către bătrânii neajutorați din parohie și spre comunitatea din Insula Mare a Brăilei, cu care parohia este înfrățită.

Text și foto: Maria Stanciu

PUBLICITATE



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MARINELI, ÎNSURTOAREI ȘI
PROTECȚIEI COSTELOR ȘI
PESCARIEI ȘI ACVAICULTURII



ROMÂNIA
ANAPM



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
ADMINISTRAȚIA PORTURILOR
DUNĂRII MARITIME



COMUNICAT DE PRESĂ

Galați, 31.01.2013

COMPANIA NAȚIONALĂ ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME S.A. GALAȚI ANUNȚĂ FINALIZAREA NAVELOR BAZĂ ÎN CADRUL PROIECTULUI „CODENAV”

Luni, 28 ianuarie 2013, a avut loc recepția navei bază Ecoport 1 pentru portul Tulcea, iar marți, 29 ianuarie 2013 – a navei bază Ecoport 2 pentru portul Galați, la sediul beneficiarului proiectului, Compania Națională Administrația Porturilor Maritime S.A. Galați (CN APDM SA Galați), în cadrul proiectului „Sistem de colectare a deșeurilor generate de nave în porturile de pe Dunărea maritimă – CODENAV”.

În urma procedurii de recepție, comisia a constatat că lucrările de proiectare și execuție a navelor bază de recepție și tratare a deșeurilor generate de nave și intervenție în caz de poluare majoră cu produse de hidrocarbură, realizate de S.C. NAVROM Shipyard S.R.L. Galați (fost S.C. NAVROM Reparații S.R.L. Galați), au fost finalizate cu succes, respectând cerințele contractuale.

Navele bază realizate în cadrul proiectului CODENAV contribuie la reducerea descărcărilor în mare a deșeurilor și a reziduurilor mărfii, în vederea îmbunătățirii protecției mediului marin. Prin achiziția și modernizarea navelor, instalațiilor și echipamentelor specializate în depoluarea și colectarea reziduurilor provenite de la navele ce tranzitează sau operează în porturile Galați, Brăila și Tulcea, va crește calitatea serviciilor de colectare a deșeurilor. Totodată, investițiile proiectului urmăresc creșterea capacității instituționale de gestionare a deșeurilor generate de nave în porturi, având în vedere previziunile ce indică o creștere a traficului în cele trei porturi.

Mai mult, este deja finalizată remotorizarea navei Depol 6 pentru portul Brăila, iar navele autopropulsate multifuncționale de depoluare și colectare a deșeurilor solide și lichide de la nave și de la suprafața apei în caz de poluare accidentală, pentru porturile Galați și Tulcea, au fost construite în proporție de aproape 95%. Nava de asistență a operațiilor de transvazare a produselor petroliere și colectarea deșeurilor menajere de la nave, pentru portul Galați, este executată în proporție de 65%. Proiectul CODENAV, deșus în cadrul Programului Operațional Sectorial „Transport”, are un buget total de 48.669.426 de lei, din care 27.978.580 de lei constituie finanțare nerambursabilă acordată de Comisia Europeană prin FEDR, iar restul sumei este asigurată din bugetul de stat al Guvernului României. Perioada de derulare a proiectului este decembrie 2010 - decembrie 2014.

Contact:
DI. Luigi Ciubrei – Director General
Tel: 0236 460 070
Email: apdm@apdm.galati.ro



CODENAV

DI. Silviu Meternă - Coordonator UIP
Tel: 0744 618 623
Email: projects@apdm.galati.ro



www.viata-libera.ro

FOTBAL

Mutări spectaculoase la clubul gălățean

Grigoraș, noul antrenor al Oțelului



Petre Grigoraș a revenit la Oțelul pentru al doilea său mandat ca antrenor principal

Viata în arena

Din SPORTUL gălățean

Astăzi, restanța CSU - CSM Focșani la volei feminin

* **Meciul** de sâmbătă trecut, dintre CSU Galați și CSM Focșani, amânat din cauza vremii nefavorabile, se va disputa astăzi. Întâlnirea va fi găzduită de Sala Sporturilor „Siderurgistul”, de la ora 17,00. În weekend, fetele de la CSU vor juca tot pe teren propriu, cu CSM București (sâmbătă, ora 12,00), în timp ce băieții de la Arcada se vor deplasa la Dacia Buzău.

* **Gabriela Talabă** (C.S. Școlar Galați / Olimpia) s-a impus, în turul II al calificărilor, cu scorul de 7 - 6 (2), 6 - 0 (abandon) în fața sportivei Hannah Nagel (Germania) în turneul internațional de tenis „Joli Ville Golf F 3 de la Sharm El Sheikh” (Egipt).

* **Jocul** de handbal C.S. Școlar Galați - C.S. Școlar Focșani, care a fost amânat, va fi reprogramat. Până atunci, echipa gălățeană urmează să joace, duminică, la Buzău, cu Liceul cu Program Sportiv „Iolanda Balaș Söter”.

* **Federația** Internațională de Tenis a dat publicității clasamentele mondiale la 28 ianuarie. În trecerea juniorilor, Gabriela Talabă (C.S. Școlar Galați / Olimpia București) pierde 13 locuri și, cu 87,5 puncte, ocupă în această săptămână locul 489. La seniori, Patricia Maria Ţig (Clubul de Tenis I.C.M.R.S. Galați) a adunat 88 de puncte și a câștigat cinci poziții, în prezent ocupă locul 412.

* **Conducerea** Rugby Club Galați este tot mai preocupată de fortificarea lotului cu care să abordeze jocurile din eșalonul al doilea al Campionatului Național. În acest scop se poartă tratative cu Clubul Steaua pentru „repatrierea” jucătorului Adrian Maftel, fost jucător al Galațului. De asemenea, RCM urmărește aducerea a patru jucători de la CSM București, doi de la Grivița și doi de la Mangalia. Vor fi promovăți și opt jucători de la echipa de juniori II a Colegiului Tehnic „Traian Vuia”, componenți ai echipei campioane naționale.

* **Colegiul Tehnic** „Traian Vuia” efectuează selecții pentru grupa de copii 1998 - 1999 pentru viitoarea clasă a IX-a cu profil de rugby. Cei interesați sunt așteptați la sala de sport a Colegiului, în fiecare zi după ora 10,00.

* **Ieri după-amiază**, Oțelul II a susținut primul meci amical din această iarnă. Parteneră a fost Sporting Liești - liderul Ligii a IV-a. Întâlnirea s-a încheiat cu scorul de 3 - 1, în favoarea echipei din Liești. Vom reveni cu amănunte.

Gh. Arsenie
M. Petrescu

Clubul roș-alb-albastru a încetat relațiile contractuale cu antrenorul Viorel Tănase, numindu-l în locul său pe Grigoraș. Odată cu instalarea noului antrenor se conturează și definitivarea lotului, conducerea clubului căutând intens un atacant

După șapte ani de la prima instalare în funcția de antrenor al Oțelului a lui Petre Grigoraș, tehnicianul a fost anunțat ieri pentru al doilea său mandat în aceeași funcție. Așa cum „Viața liberă” a anunțat în exclusivitate în ediția online, fostul antrenor al celor de la Pandurii Tg.Jiu a fost numit în funcția de antrenor principal în cursul zilei de ieri. „Îmi doresc să reiau activitatea, iar la Galați am lucrat trei ani și jumătate. M-am simțit extraordinar la Oțelul, m-am înțeles foarte bine cu toată lumea, jucători, suporteri, conducători. Situația din clasament nu e prea grozavă, dar data trecută când am venit era și mai grav, dar a ieșit bine”, a declarat Petre Grigoraș înainte de anunțul oficial.

Conducerea clubului a confirmat numirea lui „Grig” pe postul de antrenor principal printr-un comunicat emis pe site-ul oficial. „Am încetat astăzi (n.r. ieri), pe cale amiabilă, colaborarea cu antrenorul principal Viorel Tănase, om căruiu țin să-i mulțumesc pentru perioada petrecută la cărma echipei de seniori.

Totodată, vă anunț oficial că noul tehnician al FC Oțelul Galați este Petre Grigoraș, unul dintre cei mai bine cotați antrenori români. Prezentarea oficială a domnului Grigoraș va avea loc vineri, 1 februarie, la o oră pe care o vom anunța în timp util. De asemenea, tot vineri veți afla și alte surprize în lotul de jucători care va fi deplasat în Spania pentru cel de-al doilea cantonament al iernii”, se arată în comunicatul semnat de Narcis Răducan, directorul general al FC Oțelul.

Nouă jucători din lotul actual au crescut cu „Grig”

Grigoraș a mai antrenat echipa roș-alb-albastră în perioada ianuarie 2006 - iunie 2009, reușind o salvare miraculoasă de la retrogradare în primul sezon, iar apoi să califice echipa în Cupa UEFA (actuala Europa League), după ce a câștigat Cupa Intertoto. După plecarea de la Oțelul, Grigoraș a mai trecut pentru o scurtă vreme la Poli Iași, iar apoi a antrenat la Pandurii Tg. Jiu, formație pe care a salvat-o de la retrogradare în urmă cu două sezoane, devenind

în scurtă vreme o pretendentă la cupele europene.

Din lotul actual, mai fac parte nu mai puțin de nouă jucători care au lucrat cu Grigoraș și în mandatul trecut: Costin, Paraschiv, Giurgiu, Cârjă, Cojoc, Ilie, Sîrghi, Iorga și Neagu. Primii doi au sosit odată cu „Grig” la Galați, la începutul lui 2006, iar ceilalți au debutat în prima ligă sub comanda actualului tehnician al roș-alb-albaștrilor.

Tănase, contract reziliat

Antrenorul Viorel Tănase a fost anunțat la întoarcerea din cantonamentul de la Poiana Brașov de conducerea clubului că nu mai face parte din planul de viitor al Oțelului și urmează ca în zilele următoare să-i fie reziliat contractul. „Din păcate colaborarea noastră a încetat, am fost anunțat marți seară de

lucrul acesta. Îmi pare rău că nu am putut arăta tot ce pot, să conduc echipa după pregătirea de iarnă, dar asta e viața. Cred că am reușit să îmi duc bine mandatul până în acest moment, cu echipa calificată în semifinalele Cupei României și clasată peste linie, iar din retur sunt convins că puteam să ne clasăm în primele opt. Asta a fost decizia conducerii, mai departe nu știu ce o să fac, trebuie să mă liniștesc puțin. Nu e totul pierdut, au fost cazuri de antrenori dați afară și de pe primul loc. Nu regret că am acceptat să vin în primă fază la Oțelul, pentru că acest club înseamnă totul pentru mine și l-am ajutat de fiecare dată când am putut”, a declarat Viorel Tănase.

Ca antrenor, Tănase a reușit să califice echipa în semifinalele „Cupei României”, acolo unde Oțelul va evolua, în dublă manșă, contra Petrolului, iar ca jucător este cel mai bun marcatore all-time al roș-alb-albaștrilor.

Brazilienii au ajuns la Galați

Cei doi brazilieni cu care cei din conducerea Oțelului poartă

negocieri pentru transferurile lor, fundașul dreapta Joao Antunes și mijlocușul Marcus Cunha „Marquinhos” (ambii 21 de ani), sunt împreună cu impresarii lor în Galați, urmând ca zilele următoare să se decidă soarta lor. Cei din conducerea Oțelului doresc rezolvarea transferurilor până la plecarea în cantonamentul din Spania, programată duminică, 3 februarie.

Curelea, următorul pe listă

Ultimul jucător dorit de formația gălățeană este atacantul Costin Curelea, ultima oară la Sportul Studentesc (liga a doua), club cu care se află în plin litigiu, fotbalistul depunându-și memoriu pentru a rămâne liber de contract. Curelea ar rezolva problema atacantului de la Oțelul, semnalată zilele trecute chiar de fostul antrenor al gălățenilor, Viorel Tănase. Vârful dorit de gălățeni are 28 de ani și a evoluat în cariera sa doar la Sportul, pentru care a marcat 47 de goluri în ultimele cinci sezoane.

Marian Săvăstru

CROS

Campionii județeni la juniori I, II și III, dar și seniori

Asociația Județeană de Atletism a validat și rezultatele juniorilor și seniorilor înregistrate la etapa județeană a Campionatului Național de cros.

Iată-i pe cei calificați la finala de la Botoșani (2 martie): juniori III, fete (2.000 m):

1. Diana Chiriac (CSS), 2. Roxana Cuțurului (LPS), 3. Mihaela Profir (CSS), 4. Nicoleta Bogdan (LPS), 5. Gina Simbotin (CSS), 6. Alexandra Oancea, 7. Andreea Oancea (ambele LPS); juniori III, băieți (3.000 m): 1. Dănuț Sava, 2. Gabriel Gorgiou, 3. Ionuț Chiriac, 4. Andrei Ciobanu (toți LPS), 5. Alexandru Alexandru, 6. Florin Dămeștin, 7. Lucian Zaharia (toți

CSS), 8. Claudiu Radu, 9. Eduard Vlăsceanu (ambii LPS); junioare II, fete (3.000 m): 1. Mădălina Iftode, 2. Claudia Ghenea, 3. Alina Căruțeru, 4. Andreea Ciocărlan, 5. Ionela Pană, 6. Elena Căldăraru, 7. Cristina Basalic, 8. Cornelia Postelnicu, 9. Andreea Oanea, 10. Alexandra Chiroșcă (toate CSS); juniori II, băieți (4.000 m): 1. Cosmin Plesnilă, 2. George Oprea, 3. Maricel Necula (toți CSS), 4. David Boacă, 5. Iulian Dobre, 6. Cosmin Cucoaneș (toți LPS); junioare I, fete (3.000 m): 1. Mădălina Andrei, 2. Geanina Răvdan (ambele CSS), 3. Alexandra Harapcea (LPS); juniori I, băieți (5.000 m): 1.

Ștefan Popa, 2. Cristian Andrei (ambii CSS), 3. Cosmin Neculiță (LPS), 4. Florin Rânceanu (CSS), 5. Răzvan Burcuș, 6. Marius Perju (ambii LPS); junioare (6000 m): 1. Cristina Frumuz, 2. Veronica Marinescu, 3. Alina Tecuță, 4. Magdalena Luca, 5. Ana Petrea; seniori (8.000 m): 1. Cristinel Irimia, 2. Ioan Latiș, 3. Maricel Găman, 4. Arthur Mikloș, 5. Ionuț Ghiță, 6. Gabriel Pătru, 7. Marcel Laza (toți acești sportivi, fete și băieți, reprezintă Clubul Universitatea). Sportivii au fost premiați cu diplome și dulciuri.

Gh. Arsenie
M. Petrescu

Liga Națională de handbal

O nouă deplasare pentru Danubius

Revenite la Galați după eșecul suferit miercuri după-amiază la Roman: scor 18-23, handbalistele de la Danubius nu au avut timp de odihnă.

Duminică, de la ora 12,30, vor evolua din nou în deplasare, de această dată pe terenul celor de la CSM București. Partida contează pentru prima etapă a returului și va fi arbitrată de un cuplu constăntean: Georgescu - Moldoveanu. În meciul tur, gruparea din Capitală s-a impus cu 28-22. Echipa pregătită de Alexandrina Soare ocupă în prezent ultima poziție în clasamentul Ligii Naționale, cu doar trei puncte în zece meciuri. La finalul acestui sezon de campionat o singură echipă va retrograda în divizia secundă.

Marius Chiriluc

Comunicat Informații de la Asociația Județeană de Fotbal

În vederea începerii returului campionatelor Ligii a IV-a, „Județ - seniori” și cele de copii și juniori, începând cu 1 februarie, echipele participante sunt invitate la sediul AJF pentru vizarea carnetelor de legitimare, pe anul 2013, întrucât fără aceste fotbalistii nu vor avea drept de joc.

În funcție de starea vremii campionatul Ligii a IV-a se va relua pe data de 3 sau 10 martie a.c. Celelalte competiții vor începe o săptămână mai târziu. Va reamintim că trebuie verificate avizul medical de pe carnetele jucătorilor, care sunt valabile 6 luni de la ultima dată când au fost făcute.

Perioada de transferuri expiră cu 48 de ore înainte de începerea competițiilor, taxele fiind nemodificate. Totodată anunțăm că în data de 18 februarie, ora 11,00, va avea loc Adunarea Generală anuală a AJF Galați, unde este obligatorie participarea membrilor afiliați.

Alte informații pot fi obținute la telefonul 0236/414007 sau 0744616184.

Gh. Arsenie

Imedit

Peruanii vor antrenori români de gimnastică

Președintele peruan, Ollanta Moises Humala Tasso, a declarat că țara sa este interesată de expertiza în domeniul sportului din România, arătând că ar dori să contracteze antrenori români de gimnastică. „Am dori ca mai mulți sportivi din România să ne asigure expertiza lor, de exemplu în domeniul gimnasticii”, a spus liderul de la Lima după întrevaderea cu președintele Traian Băsescu, aflat într-o vizită oficială în Peru. Ollanta Humala a precizat că schimburile în domeniul sportului dintre cele două țări ar urma să fie menționate într-un document de parteneriat strategic între Lima și București, care ar putea fi încheiat în 2013 sau 2014. România este admirată foarte mult în Peru pentru performanțele sportive la gimnastică, dar și fotbal, potrivit presei de la Lima.

Marian Săvăstru

PONTO-FRANCO 1X2

Un câștig micșorat

Marian Săvăstru
marian.savastru@viata-libera.ro

Am luat ceva bănuți de pe urma biletului de marți, dar câștigul a fost micșorat pentru că meciul dintre Kortrijk și Cercle Brugge a fost amânat din cauza condițiilor meteo nefavorabile. Am bifat corect pontul cu golul marcat de Aston Villa, Swansea a făcut egal la pauză la Sunderland, iar Alkmaar a învins lejer: scor 5-0, pe Den Bosch în Cupa Olandei.

BILETUL ZILEI	Leicester - Wolverhampton	1	(cotă 1,50)
	Palmeiras - Sao Bernardo	1	(cotă 1,35)
	Atletico Madrid - FC Sevilla	1	(cotă 1,70)
	Eskisehirspor - Trabzonspor	1X	(cotă 1,27)
	E.A.U. - Thailanda	sub 3,5 goluri	(cotă 1,30)

Argumentație

Leicester e în plină luptă pentru promovarea în Premier League, în timp ce Wolves e mai aproape de liga a treia decât de prima parte a clasamentului. Palmeiras întâlnește în campionatul zonal din Brazilia un adversar modest, dintr-o ligă mult inferioară, iar Atletico Madrid trebuie să spele cât mai repede rușinea de duminică, după 0-3 cu Bilbao. Eskisehirspor e o trupă solidă pe teren propriu și jucăm la siguranță, cu șansă dublă, iar E.A.U. e o specialistă în meciuri cu goluri puține, astfel că mizăm sub patru goluri la duelul cu Thailanda. Cota finală ajunge până la 5,68.

Profesorul Paul Dolan, din cadrul Universității Economice din Londra, atenționează asupra riscului reprezentat de telefoanele mobile și de tablete asupra sănătății noastre psihice. Potrivit savantului, utilizând prea des astfel de dispozitive riscăm să dezvoltăm anumite afecțiuni psihice care au multe în comun cu dependența de internet.

Cu cât amănăm mai mult masa de seară cu atât creștem riscul de a deveni obezi și de a ne îmbolnăvi de diabet. Concluzia aparține unui studiu mixt englezo - spaniol, desfășurat în Murcia (Spania), timp de 20 de săptămâni, pe 420 de persoane supraponderale. Autorii spun că acesta este primul studiu care face o legătură clară între ora ultimei mese din zi și pierderea surplusului de kilograme.

www.viata-libera.ro

Coplată, o certitudine

Vom plăti parțial spitalizarea, de la 1 martie

După ultimele negocieri purtate între oficialii români și delegația Fondului Monetar Internațional (FMI) în țara noastră, Guvernul va introduce sistemul de coplată pentru fiecare caz spitalizat, de la începutul lunii martie. Noțiunea de coplată există în acordul cu FMI încă din anul 2009, însă, până în prezent, a fost amânată. Ministerul Sănătății speră astfel să reducă numărul de internări nejustificate în spitale și să încurajeze tratarea pacienților în ambulatorii.

Ce nu se știe însă exact este suma pe care va trebui să o plătim. În timp ce partea română vehiculează plata a 10 lei la externarea din spital, șeful delegației FMI în România, Erik de Vrijer, înclină spre plata a câte 10 lei pentru fiecare zi petrecută în spital, spunând că o sumă prea mică pentru coplată va arunca toată chestiunea în derizoriu.

Ce va rămâne gratuit

Coplată nu va fi aplicată serviciilor de urgență, în ambulatoriul de specialitate (consultațiile în policlinicile spitalelor), medicinei de familie sau în cazul analizelor medicale, și nici persoanelor exceptate prin lege - copii, gravide,

pensionari cu venituri de sub 740 de lei pe lună, bolnavi incluși în programele naționale de sănătate, dacă nu realizează venituri din muncă, veterani de război, precizează, într-un comunicat, Ministerul Sănătății (MS). Eugen Nicolăescu a declarat, la începutul acestei săptămâni, că măsura nu va fi una definitivă, ci că va ține doar până la redresarea financiară a sistemului de Sănătate românesc. Rămâne însă de văzut cum o astfel de sumă va putea rezolva problemele unui sistem sanitar în care banii cheltuiți pentru fiecare caz spitalizat sunt, în medie, de zeci de ori mai mulți.

Un alt aspect care nu pare să fi fost în luat în calcul de niciuna dintre părți este eventuala supraaglomerare a unităților și



compartimentelor de primiri urgente, în condițiile în care pentru cei cu venituri mici va fi mult mai la îndemână să meargă direct la Urgențe decât să plătească bani pentru spitalizare. "În momentul de față avem o medie zilnică de 250 de persoane care vin la

Unitatea de Primiri Urgențe a Spitalului Județean. Este un număr mare, având în vedere personalul de care dispunem. Multe dintre aceste cazuri nu au nevoie de spitalizare, pacienții putând fi la fel de bine tratați în ambulatoriul de specialitate. E greu de spus

acum dacă introducerea coplății va duce la o creștere a numărului celor care vin direct la Urgențe, dar este posibil ca acest lucru să se întâmple", a explicat dr. Angel Trifan, medic șef UPU-SMURD Galați.

Foto: Bogdan Codrescu

Decizii oficiale
Finanțare sporită pentru ambulatoriile de specialitate

Ministerul Sănătății, Eugen Nicolăescu, a anunțat în cursul zilei de marți (29 ianuarie a.c.) la o întâlnire cu reprezentanții sindicatelor din Sănătate că finanțarea serviciilor din cadrul ambulatoriilor de specialitate va crește cu 50 la sută în 2013, față de anul precedent. Astfel, potrivit oficialului, se urmărește încurajarea rezolvării de cazuri în ambulatoriu, fără a mai fi nevoie de spitalizare. De asemenea, în cadrul Ministerului Sănătății va fi înființată o Agenție Națională pentru Programele Naționale de Sănătate, iar fiecare program va avea un manager distinct. Așa cum s-a convenit cu organismele internaționale, tot în 2013 vor fi achitate și arieratele existente ale unităților sanitare către furnizorii de medicamente și materiale sanitare.

Pagină realizată de

Remus Basalic

remus.basalic@viata-libera.ro

Dezbatere publică



Mai mulți bani pentru medicina de familie

Ministrul Sănătății, Eugen Nicolăescu, a anunțat, în videoconferința cu managerii de spitale desfășurată la Palatul Victoria, că va fi postat, pentru dezbatere, pe site-ul Ministerului Sănătății și al Casei Naționale de Sănătate contractul-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate.

El a subliniat că își dorește o consultare amplă, în care să fie atrași cât mai mulți reprezentanți ai asociațiilor de pacienți, patronate, universități, asiguratori privați, oameni de afaceri, pentru a-și exprima opiniile.

Nicolăescu a făcut referire la faptul că, potrivit actului normativ, medicina de familie va primi o finanțare mai mare per/capita de la 50 la 70 la

sută, iar pentru servicii finanțarea va crește la 30 la sută pentru bugetul medicinii de familie. În context, ministrul Sănătății a subliniat necesitatea ca medicii de familie să monitorizeze eficient pacienții cu boli cronice și, pe de altă parte, a cerut managerilor de spitale să-și asume responsabilitatea conducerii unităților, și prin schimbarea atitudinii și a comportamentului.

Cabinet ORL
Dr. Berechet Ion
- CONSULTAȚII
- TRATAMENTE
- AEROSOLI
- AUDIOMETRIE
- RINOPLASTII
- CHIRURGIE ORL
Tratamentul sfaraitului cu radiofrecvență
Str. Lahovari nr. 6 (parcare Mag. Modern)
Telefon: 414.287; Mobil: 0731/221.017

CABINET MEDICAL PSIHIATRIE
DR. CHELARIU MIHAELA
medic primar psihiatru
Mazepa I, str. Petru Rareș, bl. C6, sc. 2, ap. 24, parter
Programări la telefon:
Luni - Vineri, între orele 14⁰⁰ - 18⁰⁰
la telefon: 0236 310 133
Luni - Vineri, între orele 9⁰⁰ - 19⁰⁰
la telefon: 0742 130 265.
Program:
Luni, Miercuri: 18⁰⁰ - 20⁰⁰
Joi: 9⁰⁰ - 11⁰⁰
Vineri: 18⁰⁰ - 20⁰⁰
Sâmbăta: 10⁰⁰ - 15⁰⁰
NUMAI PE BAZĂ DE PROGRAMĂRI

CABINET MEDICAL
Dr. Mistodie Cristina
medic specialist
Diabet
Nutritie
Boli Metabolice
Contract cu Casa de Asigurari Galați (consultatii gratuite)
Str. Brailiei 68, bl. BR3 (vis-a-vis de TreiStar)

CABINET OBSTETRICĂ - GINECOLOGIE
Dr. Botezatu Costache
• Consultații
• Chiuretaje biopsie
• Tratamente sterilitate
• Videocolposcopie
Ecografie vaginală
Ecografie generală
• Cauterizări cu unde radio-ERAD
• Histeroscopie
Ecografie 3D/4D
Ecograf ACCUVIX V20
Str. Domnească, nr. 22, bl. F. ap. 2 (cârmă de Magazinul MODERN)
Telefon: 0236 463 555
www.doctorbotezatu.ro

CRISTAR MAR și STAR OPTIK
Cabinet și optică medicală
Cea mai bună ofertă de ochelari
- control GRATUIT
- OCHELARI DE LA 69 LEI
- NOU ! Montăm lentile în rame cu șurub sau capse
VINO SĂ VEZI !
Centru, vis-a-vis de Parcul M. Eminescu (lângă Poșta Centrală) 0745-262287

POLICLINICA PRIMA - MED
Dr. GÂNDEA CRISTU
MEDIC PRIMAR BOLI INTERNE
DOCTOR ÎN ȘTIINȚE MEDICALE
Str. Traian nr. 31, tel: 0236414734
ASIGURĂ: - CONSULTAȚII DE MEDICINĂ INTERNĂ, REUMATOLOGIE, PNEUMOLOGIE, CARDIOLOGIE, GASTROENTEROLOGIE.
GRATUIT TESTE MEDICALE în cadrul consultației
• ECOGRAFIILE GENERALE;
• ELECTROCARDIOGRAME;
• OSCILOMETRIE;
• PULSOXIMETRIE;
• SINDROMI ASTENICI;
• INFILTRAȚII DIVERSE;
• TRATAMENTE INJECTABILE.
PROGRAM CONSULTAȚII:
LUNI-VINERI: 10⁰⁰ - 12⁰⁰; 17⁰⁰ - 20⁰⁰
SÂMBĂȚĂ: 10⁰⁰ - 13⁰⁰

CABINET ENDOCRINOLOGIE
Medic specialist,
competență ecografie endocrină
Dr. ANANIE TEODORA
ENDOCRINOLOGIE ADULȚI
NUTRIȚIE PERSONALIZATĂ
CONTROLUL GREUTĂȚII
ENDOCRINOLOGIE
Program: Marți 17,00-19,00
Vineri 11,00-13,00
PROGRAMĂRI ZILNIC ÎNȚRE
09.00-14.00 LA TEL. 0740229534.
Str. Brăilei 136C, etaj 1, cabinet 5
(în incinta Policlinicii cu Plată, în spate la Arcada)

Dr. R. MAZILESCU Dr. C. TIUTIUCA
medici primari oftalmologi
CENTRUL OFTALMOLOGIC pentru copii și adulți
20 DE ANI DE EXPERIENȚĂ ÎN PEDIATRIE ȘI OFTALMOLOGIE
• Lentile de contact: BAUSCH & LOMB, JONHSON & JONHSON, CIBA-VISION
• Execuție computerizată a ochelarilor
• Consultații complete computerizate
• Corecție vizuală personalizată
• Controale periodice
• Fișe medicale
• Tratamente
Str. Neajlov, nr. 7, bl. PS1D, ap. 41, sc. 3, parter (între Casa Roșie și stadionul Otetelu) 0728 891614, 0725 548174
Program:
L, Ma, Mi, J, V: 9³⁰ - 20⁰⁰
S: 9⁰⁰ - 13⁰⁰
Relații și programări la tel. 0236 419992.

CABINET INDIVIDUAL DE PSIHLOGIE
Psiholog
FLORENTINA ZIZI ANDREI
» Consiliere de cuplu și familie: conflicte, divorț, doliu;
» Consiliere de familie și cuplu cu copii mici și adolescenți;
» Consiliere individuală;
» Coaching;
» Consiliere vocatională;
» Dezvoltare personală: autocunoaștere, optimizare, relaxare.
Programări la telefon: 0721. 297. 297

AVES Clinica medicală AVES MEDICOM
www.avesmedicom.ro
Str. I.L. Caragiale, în zona BR-urilor din spatele ACR-Stirex-Ag. CFR, tel.: 0236324432
MEDICINĂ INTERNĂ
Dr. Venera Francisco
MEDICINĂ INTERNĂ, ECOGRAFIE GEN., EKG
Dr. Marin Ion-Florin
REUMATOLOGIE:
Dr. Mutică Nicoleta Camelia
DERMATOLOGIE:
Dr. Ștefănescu Roxana
DERMOCOSMETICĂ:
Ing. Dana Mardaloescu; Tel.: 0743554964
UROLOGIE: Marți și Joi, orele: 15⁰⁰ - 17⁰⁰
Dr. Marinescu Mihai Emilian
POSTUROLOGIE - ANALIZA POSTURALĂ
LABORATOR ANALIZE MEDICALE - PROTEST DIAGNOSTIC; program recoltare: 7⁰⁰ - 19⁰⁰

Medic primar oftalmolog
Dr. ȘERBAN COSTIN
• consultații și tratamente pentru adulți și copii;
• programări pentru operații cataractă prin FACOEMULSIFICARE cu implant lentilă intraoculară foldabilă;
• diagnosticare-urmărire glaucom;
• prescripții lentile clasice, progresive și de contact.
Program: LUNI/V: 17.00-20.00; S: 10.30-15.00
Str. Albatros, bl. M, ap. 23 (Complex Spicul) Telefon 0236 412033

OCTADENT
Cabinet stomatologic, laborator dentar și radiologie
Dr. Gheoca Carmen
Dr. Cernat Lucian
Dr. Cernat Silvana
Th. Cernat Rodica
Th. Cernat Octavian
Tratamente și lucrări cu materiale de ultimă generație.
Micro 19, bl. S2, etaj 3 (lângă Spitalul Județean);
Tel.: 0236/471374
Program: luni - vineri: 8 - 20

LENSCONTACT
CENTRU DE DIAGNOSTIC ȘI TRATAMENT AL BOILOR OCULARE
- prin polarimetru laser depistează foarte timpuriu GLAUCOMUL și riscul de apariție al acestuia;
- te invită să profiți de pachetele: consultație completă + ochelari care ți se potrivesc + numeroase avantaje.
Recuperare vizuală asistată de calculator - Vision Therapy-diagnostic și tratament, nechirurgical, pentru corecția anumitor probleme de vedere: strabism, ambliopie, oboseală oculară-destinat copiilor și adulților.
Dr. Chircăneanu D.L. Dr. Anghel Ionel
Galați: Mavramol, nr. 2 - Tel. 0236461816; 0236461814 www.lenscontact.ro
1 Decembrie 1918, bl. S9 - Tel. 0236493031 www.optica-medicala.eu
Micro 19, bl. K1 - Tel. 0236442139
Tecu: Str. Unirii 55 - Tel. 0236813652 e-mail: lenscontact@lenscontact.ro

Cabinet OBSTETRICĂ - GINECOLOGIE
Dr. STĂTESCU MARIANA
medic primar
Dr. SOLOVIEV DRAGOS
medic primar
Str. Melodiei, bl. B8, ap.11 (lângă Potcoava de Aur).
PROGRAMĂRI LA TEL.: 0236461426; 0740609016
zilnic: 15⁰⁰ - 18⁰⁰, sâmbăta: 10⁰⁰ - 12⁰⁰
» Ecografie obstetricală - ginecologie adominală și sondă endovaginală;
» Ecografie mamară;
» Ecografie 3D / 4D.
• Consultații; sfaturi contraceptive (montări sterilite);
• Ex. citobacteriologic;
• Chiuretaje uterine (anestezie generală);
• Colposcopie;
• Cauterizare col.

SONOROM
100% digital
high definition hearing
plata în rate
garanție 2 ani
plăți compensate CAS
PROGRAM: luni - vineri 8.00 - 18.00
Tel. 0236.490105
www.sonorom.ro Cabinet de protezare auditivă
NOUL SEDIU - Galați, str. I. Creangă, nr. 6, bl. Egreta 2, parter (vizavi de Biserica Sf. Nicolae)
• TESTARE ȘI EVALUARE AUDITIVĂ
• PROTEZE AUDITIVE
• ACCESORII
Tehnologie wireless în protezele auditive Widex Clear.
SINGURUL LABORATOR DE CONFECTIONARE OLIVE DIN ZONA DOBROGEA, MOLDOVA.
WIDEX high definition hearing

CABINET OBSTETRICĂ - GINECOLOGIE
DR. BRATU MARIANA
medic primar - doctor în științe medicale
DIAGNOSTIC CANCER COL UTERIN;
ECOGRAFIE;
COLPOSCOPIE;
SERVICII MEDICALE: PSIHLOGIE,
DERMATOLOGIE, PEDIATRIE
Programări la tel.: 0236 434 433; 0744 662 477
str. Constructorilor nr. 1 (vizavi Poliția Județeană)
Program: Luni - Vineri: 8⁰⁰ - 20⁰⁰
Sâmbăta: 9⁰⁰ - 13⁰⁰

www.viata-libera.ro

Legea ne dă dreptul!

Cum pot iniția cetățenii hotărâri de Consiliu Local

În spatele fiecărui consilier local din actualul legislativ stau 3.427 de voturi valabil exprimate. Pentru a iniția un proiect de hotărâre care să ajungă în Consiliul Local, un gălățean are nevoie de susținerea a peste 13.000 de cetățeni. Aflați în ce condiții un simplu cetățean poate face legea în Galați.

Text și foto: Anca Melinte
ancam@viata-libera.ro



Vox populi
Curățenia, căldura și câinii vagabonzi

În ședințe care mai de care mai de îndată, cu sume care mai de care mai ascunse, consilierii locali votează proiecte de hotărâre care ar trebui să fie în favoarea cetățenilor. Știți că și dumneavoastră aveți dreptul să inițiați proiecte de hotărâre în Consiliul Local? Ce proiecte de hotărâre ați iniția?

Gabriel Gurău, 45 de ani:



„Nu știm că pot și cetățenii să inițieze proiecte de hotărâre. Probabil aș încerca să fac ceva în legătură cu curățenia orașului. E lucrul care mă deranjează cel mai mult”.

Ioan Gh. Tofan, 67 de ani:



„Nu știm. Primul proiect pe care l-aș iniția ar fi legat de curățenia orașului. Asta mă doare cel mai mult. Sâmbăta și duminica se adună gunoierii. Bănuiesc că oamenii nu sunt plătiți pentru zilele de sâmbătă și duminică și din cauza asta nu vin. Țin minte că atunci când eram copil se măturau străzile noaptea, se lucra și sâmbăta și duminica și orașul era întotdeauna curat. Se cheltuiesc atâția bani pentru Sărbătorile Galațiului, nu vorbesc de cultură, pentru că acolo se cheltuiesc chiar prea puțini, și nu sunt în stare să facă o curățenie în fiecare zi”.

Ion Dumitrașcu, 56 de ani:



„Nu știm. În primul rând aș căuta să fac ceva ca Primăria să ia legătura cu populația acestui oraș și cu furnizorul de căldură. Nici măcar Calorgalul nu știe ce vrea. Eu sunt președintele de asociație și am primit câteva formulare de la Calorgal în care ni se cere ceva ce nici măcar ei nu înțeleg. Nici noi nu înțelegem. Am luat legătura cu mai mulți președinți de asociație să ne întrunim și să vorbim cu cei de la Calorgal. Noi nu înțelegem ce vor de la noi. Apoi problema chirișilor Primăriei. Vrem să se clarifice situația chirișilor, situația Calorgal. Apoi ar trebui rezolvată problema curățeniei și a locurilor de muncă. În ceea ce privește curățenia parcului și puțin mai bine. Poate aș da o hotărâre să se construiască ceva în zona liberă. Avem nevoie de locuri de muncă”.

Nicu Stoica, 70 de ani: „Nu



ajungem noi în Consiliul Local. Aș vrea să dispară câinii de pe străzi, care nu ne lasă deloc să mergem liniștiți, ne mușcă, ne latră. Eu zic că ar trebui să îi strângă de pe străzi, să îi ducă la padoc, să aibă grijă de ei, pentru că noi și așa plătim”.

Nicoleta Onofrei
Foto: Iuliana Chitic

la putere

Numire oficială Emil Strungă, la conducerea Muzeului de Științele Naturii

Emil Strungă va fi numit oficial, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Județului Galați de azi, managerul Muzeului de Științele Naturii „Răsvan Anghelută”, ca urmare a câștigării de către acesta a concursului de proiecte de management. Odată cu Strungă vor fi reconfirmați în funcție managerul Bibliotecii V.A. Urechia, Ilie Zanfir, managerul Muzeului de Istorie „Paul Păltânea”, Cristian Dragoș Căldăraru, și managerul Muzeului de Artă Vizuală, Dan Basarab Nanu. Contractele acestora vor intra în vigoare de la 1 aprilie 2013 și vor dura până pe 29 februarie 2016.

Nicoleta Onofrei

Ofertă Galmopan vrea să-și plătească datoriile în „natură”

Aleșii vor decide dacă preiau sau nu în proprietatea municipiului un imobil aflat în proprietatea SC Galmopan SA. Spațiul este situat la parterul blocului C120 din Micro 39, unde municipalitatea are în vedere reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în grădinițe. Nu e prima dată când aleșii decid preluarea unui imobil aparținând Galmopan. În 2010, la inițiativa fostului primar, aleșii locali au preluat în administrare imobilul situat pe strada Ana Ipătescu nr. 12 tot de la Galmopan.

Pe masa CL a ajuns o listă lungă de imobile pe care Galmopan e dispus să le dea în plată în vederea stingerii obligațiilor la buget, explicând că se confruntă cu o „temporară lipsă de lichidități care a făcut să întârzie cu plata obligațiilor”. În adresa trimisă primarului Marius Stan se arată că grupul de firme Galmopan Galați își manifestă disponibilitatea de a renunța în favoarea Primăriei la o serie de terenuri, imobile care pot fi transformate în locuințe sociale și spații comerciale plasate la parterul unor blocuri pretabile pentru a deveni școli, birouri sau grădinițe. Cap de listă este fostul kartodrom pe care Galmopan îl consideră pretabil pentru construirea unor blocuri ANL.

Anca Melinte

Reguli clare

În articolul 109, actul normativ precizează „Cetățenii pot propune consiliilor locale și consiliilor județene pe a căror rază domiciliază, spre dezbateri și adoptare, proiecte de hotărâri”. De asemenea, se spune că promovarea unui proiect de hotărâre poate fi inițiată de unul sau de mai mulți cetățeni cu drept de vot, dacă acesta este susținut prin semnături de cel puțin cinci la sută din populația cu drept de vot a unității administrativ-teritoriale respective. Semnăturile nu se colectează oricum, ci pe formulare puse la dispoziție de secretarul unității administrativ-teritoriale. Listele de susținători vor cuprinde

numele, prenumele și domiciliul, seria și numărul actului de identitate și semnăturile celor care își doresc ca proiectul să aibă succes. Legea administrației publice locale precizează că listele de susținători pot fi semnate numai de cetățenii cu drept de vot care au domiciliul pe raza localității respective, al cărei consiliu local sau județean urmează să dezbate proiectul de hotărâre în cauză. Dacă raportăm procentul de susținere la numărul cetățenilor care au avut drept de vot la ultimele alegeri parlamentare din 2012, reiese că un proiect de hotărâre ar trebui semnat de peste 13.152 de gălățeni. De îndată ce susținerea este asigurată, proiectul de hotărâre, în forma propusă

de cetățeni, trebuie depus la secretarul unității administrativ-teritoriale respective, comună, oraș sau județ. Legea spune clar că proiectul va fi afișat spre informare publică prin grija secretarului. Asta spre deosebire de ceea ce se întâmplă cu proiectele actuale de hotărâri, care, din păcate, nu sunt făcute publice integral nici măcar după adoptare! În fine, potrivit legii, după depunerea documentației și verificarea acesteia de către secretarul unității administrativ-teritoriale, proiectul de hotărâre va urma procedurile regulamentare de lucru ale consiliului local sau județean, după caz, urmând să fie dezbătut în comisii, avizat de structurile de specialitate și eventual, supus votului aleșilor.

Voturi puține, semnături multe!

În mandatul 2008-2012 nu a existat niciun proiect de hotărâre de Consiliu Local care să ajungă în dezbaterile legislativului local după ce a fost inițiat de către simplită cetățeni. Interesant este, însă, alt aspect. Dacă adunăm numărul de voturi obținut la alegerile locale de formațiunile politice care formează în acest moment Consiliul Local reiese că în spatele fiecăruia dintre cei 27 de aleși locali stau câte 3.427 de voturi. Puține, dacă avem în vedere faptul că, pentru ca o inițiativă cetățenească să devină proiect de hotărâre, este nevoie de peste 13.000 de semnături de susținere. Important este însă că legea dă dreptul cetățenilor care nu au statut de ales local să se implice și să-și ia soarta în mână!

Regulament strict pentru comercianți

Ssst, nu deranjați liniștea locatarilor!

Un nou regulament privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață în zone publice din municipiul Galați a fost votat, la finele anului trecut, de către aleșii locali.

Prin noul document autoritățile locale se obligă să sprijine crearea unei rețele de distribuție care să asigure servicii de calitate consumatorilor, să protejeze patrimoniul arhitectural, istoric și de mediu al orașului, dar și să stimuleze dezvoltarea întreprinderilor mici și mijlocii. Pe de altă parte, regulamentul stabilește clar reguli legate de orarul de funcționare pentru fiecare tip de agent economic, punând mai presus de interesul economic, liniștea locatarilor.



Mai ușor cu decibelii

Astfel, regulamentul stipulează că restaurantele care organizează mese festive gen nunți, botezuri, aniversări, vor avea program în zilele de luni-vineri între orele 8,00 - 24,00, iar sâmbătă și duminică de la 8,00 la 6,00, cu acordul vecinilor și cu respectarea ordinii și liniștii publice. Unitățile cu profil de alimentație publică situate în imobile cu destinația de locuință sau în vecinătatea acestora, au obligația, între orele 22,00 - 6,00, să nu tulbure liniștea locatarilor prin producerea de zgomote, se arată în regulamentul. De asemenea, condițiile referitoare la stabilirea orarului de funcționare pentru unitățile cu profil de alimentație publică sunt valabile și pentru terasele

provizorii sau sezoniere aferente acestora.

Primăria își rezervă dreptul de a retrage sau anula avizul cu orarul de funcționare în cazul unor reclamații ulterioare întemeiate sau în cazul tulburării liniștii publice.

Taxa de eliberare a avizului cu orarul de funcționare pentru exercitarea comerțului în zone publice diferă în funcție de suprafața de vânzare, de la 10 lei la 400 pentru 1001 mp. Taxa de eliberare pentru autorizația privind desfășurarea unei activități de alimentație publică este de 1.256 de lei - pentru suprafața de servire mai mică sau egală cu 100 mp și de 3.658 de lei pentru o suprafață mai mare de 300 mp.

Anca Melinte



Unde sunt directorii fostului edil Nicolae? În funcții!

Bun găsit în Galațiul situațiilor absurde pe care autoritățile locale ori se fac că nu le văd, ori de-a dreptul le întregin.

Recent, aleșii locali au votat din nou organigrama Primăriei după ce prima încercare a fost invalidată de prefect. Dacă vom trece, însă, de aspectele generale ale noii structuri municipale, reducerea numărului de direcții generale și schimbări de titulari, vom descoperi că mulți dintre foștii directori de cursă lungă ai primarului Dumitru

Nicolae sunt tot în posturi de conducere, e drept, unele ceva mai mici. Toată istoria te duce cu gândul la vorbele lui Farfuridi din „O scrisoare pierdută”: „Din două una, dați-mi voie: ori să se revizuiască, primesc! Dar să nu se schimbe nimica; ori să nu se revizuiască, primesc! dar atunci să se schimbe pe ici pe colo, și anume în punctele... esențiale... Din această dilemă nu puteți ieși... Am zis!”.

I.L. Caragiale și-ar putea face lejer loc în administrație dacă

avem în vedere că primăria este obligată să-i ofere post la schimb unui director pe care poate nu și-l mai dorește. La dacă avem în vedere că la SC Apatern se vor face concedieri, dar fără ca vreunul dintre șefii care au pus societatea pe chituci să fie tras la răspundere, atunci avem tabloul complet al unei administrații locale lovite de situații care mai de care mai absurde!

Anca Melinte

Galațiul, mai aproape de un mall adevărat

Centrul comercial NEPI, pe bulevardul Coșbuc

În scurtă vreme, Galațiul ar putea scăpa de rușinea de a nu avea nici măcar un singur mall adevărat, deși tot soiul de centre comerciale își dispută această sonoră titlatură. După cum vă anunțăm la finele anului trecut, cel mai mare dezvoltator de mall-uri din țară NEPI Nine Investment Development SRL, parte a grupului New Europe Property Investments PLC (NEPI) a achiziționat 12,7 hectare - terenul fabricilor, acum închise, de pe bulevardul Coșbuc pe care intenționează să construiască un centru comercial. Ei bine, Primăria Galați a anunțat public intenția NEPI de elaborare a unui Plan Urbanistic Zonal - „Construire Centru Comercial”

pe bulevardul George Coșbuc nr. 251. Obiectivul documentației de urbanism este modificarea funcțiunii zonei din unități industriale, în servicii. Elaboratorul acestui PUZ va fi arhitectul Florin Voicilă din Brăila. Deloc întâmplător dacă avem în vedere că NEPI și-a legat numele și de Promenada Mall Brăila, considerat unul dintre cele mai moderne mall-uri din România. Tot ceea ce a dezvoltat până acum NEPI legat de investiția de la Galați este că dorește să realizeze un centru de retail ancorat de un hipermarket și mai multe branduri internaționale.

Anca Melinte

Creditele contractate de populație la nivelul județului Galați erau, la sfârșitul anului 2012, în valoare de 1.902 milioane de lei, rezultat din datele centralizate de BNR. Dintre acestea, creditele în moneda națională aveau o valoare de 743 milioane de lei, în timp ce creditele în valută aveau o valoare de 1.159 milioane de lei. Per ansamblu, pe parcursul anului trecut creditarea populației s-a contractat cu aproape 21 milioane de lei.

Ovidiu Amălinei

Joi, 31 Ianuarie 2013

Ministerul de Finanțe are ca obiectiv în acest an, printre altele, clarificarea legislației, respectiv de a aduna și structura într-un singur document toate prevederile Codului Fiscal ținând cont de modificările aplicate în ultimii opt ani, corelate cu actele normative conexe.

M.Z./Mediafax

www.viata-libera.ro

Teodor Vișan pictează cum respiră

„Doar arta rămâne după noi”

De la prezența într-un salon național de grafică, la peste 40 de expoziții personale

Text și foto: **Angela Ribinciuc**
angela@viata-libera.ro

Atelierul lui Teodor Vișan este locul ideal pentru creație, care îi conferă artistului confortul necesar pentru ca lucrările sale să fie întotdeauna luminoase. Soția sa, Constanța, cele cinci pisici și cei doi câței sunt sufletele calde care-l înconjoară la orice oră.

Astăzi este singura zi din an în care Teodor Vișan nu lucrează, ci primește vizite, pentru că e ziua sa de naștere. Secretul tinereții artistului vine din faptul că munca nu i se pare grea. „De la părinți am dragostea de muncă. Drumul pe care mi l-am ales

în viață l-am ales singur, nu am avut un model. M-am autoeducat prin muzeele Bucureștiului. Neavând o facultate, o educație artistică, din anii tinereții, drumul meu a fost mai anevoios și mai spinos. Aproape că nu mai sesizăm bucuriile din cauza spinilor, dar nu mă supăr, pentru că lucrul acesta m-a ajutat să perseverez”, dezvăluie artistul.

Prima sa prezență într-un salon național de grafică a fost în 1983. În 1987 a primit Premiul I la un Festival Internațional de Artă de la Moscova. Din 1991 este membru al UAP. A deschis peste 40 de expoziții personale.



„În orice zi trebuie să iasă o lucrare”

Acum face chiar și câte o lucrare pe zi. „Așa mi-e crezul: în orice zi trebuie să iasă o lucrare. Sunt 40 de ani de exercițiu. Am multe lucrări, produc mai mult decât pot da. Mă bucur când o lucrare pleacă din atelier, cred că asta este cea

mai mare bucurie a unui artist”. Are un singur mare regret: „Dacă aș fi făcut facultatea la 25 de ani, cred că aș fi plecat din Galați, pentru că provincia, în general, te îngroapă. Este lupta cu profesia, în primul rând, dar și cu prejudecățile celorlalți care spun: nu cumpără de la voi, merg la București! Iar Galațiul este orașul unde se oprește

trenul la ultima stație. Îmi pare rău că autoritățile noastre nu dau mai multă atenție artei. Am fi fost mult mai cunoscuți: cartea de vizită a unui oraș este dată, în primul rând, de artiștii săi. Dacă privim în urmă, doar arta rămâne după noi”, conchide artistul, căruia îi dorim să poată face câte o lucrare pe zi încă mulți ani de acum înainte.

EURO.INFO.

Cursuri de afaceri în școli

Introducerea unor cursuri de educație antreprenorială în școli este una dintre soluțiile avute în vedere de Comisia Europeană pentru stimularea mediului de afaceri comunitar. Oficialii europeni sunt îngrijorați de faptul că, la nivelul UE, numărul cetățenilor tenați să-și deschidă propria afacere este mult mai mic decât din alte regiuni ale globului. Astfel, dacă la nivelul UE doar 37 la sută din populație ar fi dornică să dezvolte propria afacere, în SUA, China și Brazilia procentele sunt de 51 la sută, 57 la sută, respectiv, 63 la sută. În clasamentul privind populația dornică să urmeze calea antreprenoriatului, România se situează peste media UE, cu un procent de 47 la sută. Pe de altă parte, studiile UE arată că burocrăția și accesul la finanțare sunt principalele probleme cu care potențialii întreprinzători se confruntă în momentul în care doresc să-și deschidă o afacere. Ideea introducerii unor cursuri de educație antreprenorială în școli s-a consolidat după ce, în urma unor programe-pilot, s-a constatat că între 10-15 la sută dintre persoanele care au urmat astfel de cursuri și-au deschis ulterior propria afacere.

Ovidiu Amălinei



PUBLICITATE



XXL MEGA DISCOUNT deschide primul magazin în ORAȘUL TĂU!

Stimate locuitor al orașului Galați, începând de joi, 31 ianuarie, suntem și în orașul tău! Te așteptăm la XXL Mega Discount, cu prețuri pe gustul tău!

O gamă variată de produse, la cele mai mici prețuri

Noul XXL Mega Discount îți oferă o experiență de cumpărături inegalabilă! La noi vei găsi o gamă variată de produse de cea mai înaltă calitate, la cele mai mici prețuri. Produsele alimentare și nealimentare sunt disponibile într-o mulțime de sortimente, însoțite mereu de reduceri și promoții. În plus, angajații noștri sunt gata mereu să te asiste și să-ți răspundă la orice întrebare, astfel încât să te bucuri de serviciile ireproșabile.

Produse proaspete, de cea mai bună calitate

Principala noastră grijă este să-ți oferim mereu produse de calitate, la cel mai mic preț, și să te ajutăm să ai o experiență plăcută la cumpărături, venind în întâmpinarea ta cu cele mai bune servicii, printre care: **specialități la vitrină cu servirea asistată** (brânzeturi fine, mezeluri rafinate și alte specialități locale și internaționale), **carne proaspătă**, pregătită și servită de meșterul nostru măcelar, **produse de brutărie și panificație proaspăt coapte în magazin**, dar și **mâncare gătită** pe care o poți servi direct în magazin sau o poți cumpăra pentru acasă. Totodată, magazinul este aranjat astfel încât vei găsi ușor produsele pe care le cauți, acestea fiind organizate eficient în ambele sectoare, de produse alimentare și nealimentare, reducerile fiind semnalizate astfel încât să le vezi mereu și să poți profita de ele.

Garanția celui mai mic preț

De asemenea, îți oferim un set de garanții care promit o experiență ireproșabilă în magazin: **garanția proșpețimii**, **a calității**, **a rapidității** la casa de marcat și **garanția celui mai mic preț**. Te așteptăm de luni până sâmbătă, între orele 7:30 – 22:00 și duminică între orele 7:30 – 20:00.

Premii speciale

Deoarece este primul magazin XXL Mega Discount deschis în orașul tău, și-am pregătit o campanie cu premii atractive. Astfel, prin participarea la Campania Promoțională „Deschidem și te premiem” poți câștiga, prin tragere la sorți: o **mașină Renault Symbol Collection**, unul din cele **nouă cărucioare cu produse în valoare de 1.000 de lei sau unul din cele 40 de coșuri de cumpărături cu produse în valoare de 100 de lei**. Pentru a primi talonul de participare la tombolă, tot ce trebuie să faci este să ne vizitezi și să faci cumpărături în valoare de minimum 50 de lei pe un bon fiscal.

Te așteptăm cu drag și te invităm să descoperi cele mai mici prețuri și cele mai bune produse la XXL Mega Discount, uriașul prețurilor mici!



Casa de Cultură a Sindicatelor (CCS) desfășoară campania umanitară „Dăruiește, iubește, zâmbește” care constă în colectare de cărți, jucării și îmbrăcăminte, destinate copiilor și tinerilor proveniți din familii cu situații financiare precare. Donațiile se fac la CCS, et. 1, Departamentul cultural-artistic sau la secretariatul din strada Brăilei, nr. 134.

Roxana Artene Penciu

Joi, 31 Ianuarie 2013

10

VIAȚA LIBERĂ

Profit în 2012

Veniturile din taxa radio, la bilanț

Societatea Română de Radiodifuziune (SRR) a atras venituri din taxa radio de 206,8 milioane de lei, a declarat Ovidiu Miculescu, președintele-director general al SRR. Situația financiară pe anul trecut a postului public de radio urmează să fie aprobată de Consiliul de Administrație al SRR. Surse au declarat, însă, că Radioul Public a încheiat anul financiar 2012 cu un profit de aproximativ 300.000 de lei.

M.Z./Mediafax

www.viata-libera.ro

Plecat în comunism – revenit în capitalism

Unde mi-am petrecut Sfârșitul Lumii la '89

Pe Atlantic, Revoluția a cam întârziat

Victor Cilincă

victor@viata-libera.ro

Revoluția Română am văzut-o și eu, ca foarte mulți români, la televizor. Și nici măcar în direct! M-am simțit chiar vinovat că n-am ajuns și eu să ies în stradă, dar „strada” mea era pe atunci la vreo câteva mile de coasta Namibiei: eram șeful unei echipe de scafandri autonomi care asigura intervenții subacvatice pentru flota de pescuit românească în zona Walvis Bay.

Am plecat în mai 1989, când era prea cald ca nemulțumirile să dea în clocot, și am putut să-mi revăd casa abia în februarie 1990: am plecat din România comunistă sinistru și m-am întors în România capitalistă bananieră sălbatică. La plecare, luasem cu mine manuscrisul unei cărți de sertar citită doar în fața câtorva oameni mai de încredere - mă temeam ca, odată găsită, să nu aibă de suferit ai mei.

La venire, golânașii din Gara de Nord au strigat după mine că sunt terorist: căci prea eram îmbrăcat în kaki, culoare la modă, aveam barba mai mare ca a lui Castro, eram ars de soare și, pe

ger, umblam în mănecă scurtă, căci stătușeam mai mult decât mă așteptasem pe Atlantic. Văzusem până atunci lumea liberă, cu grevele ei, cu demonstrațiile, cu campanii electorale, cu fluctuații de preț, cu sticle de Coca-Cola date la schimb, cu falimente, cu libertatea de a înjura în gura mare un ministru. Acasă, comunismul părea veșnic. Ca toată lumea care nu avea relații cu Securitatea, nu știam ce va urma, dar speram ca valul de schimbări să atingă cât de cât și România, ca „Al bătrân”, Ceaușescu, să crape sau să se retragă dracului. Că i-ar fi urmat „Prințisorul” Nicușor, care ar fi redeschis cărciumile cu program non-stop și ar fi aprovizionat poate galantarele noastre așa cum se zicea că facea, la Sibiu, ca prim-secretar cu tată „sus”, sau că Ion Iliescu, fostul prim-secretar de lași, căzut în dizgrație, dar cică agreat de Gorbaciov, ar instaura un regim mai uman, în tot cazul, putea să fie ceva mai bine - nu foarte bine.

Ca scafandri, umblam „cu cortul” din navă în navă, unde

aveam lucrări. Pe „Clăbucet”, un pescador, contabilul navei, unul dintre puținii oameni care dețineau un aparat de radio (doar telegrafistii primeau știrile când voiau ei, dar nu împărțeau știrile interzise echipajului, ci doar cu șefii: comandantul sau căpitanul secund), mi-a spus că la Timișoara ieșiseră în stradă grupuri de demonstrații, că era „scandal” acolo și că deci, uf, o să avem probleme cu controale mai severe la vamă la Otopeni, când ne întorceam cu „buful” - câștigul mai mult sau mai puțin „ortodox” pentru sistem, adică bani economisiți sau investiți în mici afaceri prin porturi...

Tăcerea e de aur

Mai târziu, ne-am mutat pe o navă transportor de pește, frigider uriaș, un „Polar”, unde toată lumea stătea, împotriva regulamentelor pe mare, cu ușa închisă, ca să-și păzească avutul. Într-o dimineață, tabloul lui nea Nicu din careu (sală de mese, de sedințe, festivități) a fost găsit tăiat în felii. Ușile s-au ferecat și mai mult, de frică. Apoi, pe 22 decembrie, s-a auzit la interfon, în toate cabinele, exclamația secundului: „Gata băieți! a căzut Ceaușescu!” Urmat de alt glas - „Taci, măi!” și de tăcere. Am ieșit pe culoare, pe punte: navă pustie! Frica...

Mai târziu, pe puntea pescadorului tras în bordul Polarului, printr-un megalon, a început să transmită „Europa liberă”. Pescadoarele, cu viață mai dură, erau mai revoluționare, în timp ce mulți comandanți de „polare” își făcuseră relații bune la Partid, chiar și în Comitetul Central, pentru a-și păstra locul cald. Am sărit dincolo ca să ascultăm. La televizor - astea erau din ce în ce mai rare pe navele noastre - atunci am văzut imagini din București, cu „Jos comunismul!” scris cu spray pe Intercontinental.

„Ceaușescu kaput!”

Știrile erau în afrikaans, nu în engleză, și nu înțelegeam, dar un puști al străzii i-a spus reporterului străin: „Ceaușescu kaput!” Primul a ieșit pe puntea Polarului secretarul de partid, un nostrom (șef de echipaj) de



treabă, care ținea biblioteca navei. Ardea într-un cazan revista „Munca de partid”, printre puținele reviste color de la noi. L-am sfătuit să le vândă mai bine în Las Palmas, că erau roșii, aveau portretul lui Ceaușescu... Umbla zvonul că ne-au minat li-bienii, dar n-am primit dispoziție să ne scufundăm: nici la Tulcea, sediul Întreprinderii de Pescuit Oceanic, nici la București, nu avea cine să ia decizia...

Apoi, câțiva au instalat o antenă la pupa Polarului și cu un radio cumpărat de cineva pentru acasă, am urmărit știrile „Europei libere”: ba îl prinseseră pe Ceaușescu, ba nu... B.B.C., în schimb, cu corespondenți di-

recți, dădea știri foarte exacte. În fiecare zi, încă o navă adera la Revoluție: vedea ridicat pavilionul cu gaură! Tot pe nava vecină am văzut și caseta cu procesul Ceaușeștilor, prost trasă. Dar ce emoție! Și, în același timp, oroa-re...

Când, în sfârșit, cineva s-a gândit să ne aducă în țară, am cumpărat din Las Palmas un „Paris March”. Acolo se vorbea de 60.000 de morți ai lui Ceaușescu și două pagini conțineau fotografii oribile cu cadavre goale în sicrie, cu rani cusute de mântuială, femei și bărbați. Acela făcătura care atunci a prins în lume. Și a fost clipa de emoție pentru România...

Analiza zilei

Euro stagnează la 4,38 lei

Euforia din piețele financiare internaționale, acolo unde indicele Dow Jones atinge noi maxime, iar moneda europeană urcă la cotații care se mai întâlneau în decembrie 2011, s-a răsfânt și asupra leului, care se aprecia ieri față de principalele monede.

Cursul dolarului american scadea ieri de la 3,2668 la 3,2338 lei, medie care a mai fost atinsă la începutul lunii decembrie 2011. La rândul său, francul elvețian se deprecia de la 3,5331 la 3,5222 lei, pe piețele internaționale raportul față de euro al monedei helvete urcând spre 1,25 franci, după ce mai bine de un an Banca Elveției a cheltuit miliarde de euro pentru a opri perechea la pragul de 1,20 franci.

Scăderea cursului euro a fost mai mică, de la 4,3853 la 4,3825 lei, tranzațiile realizându-se într-un culoar cuprins între 4,3770 și 4,3840 lei.

În piața la termen de la Sibiu, prețurile futures ale euro erau de 4,41 lei pe martie, respectiv de 4,4381 lei pe iunie.

Economia mondială își va relua creșterea

Monedele din regiune aveau față de euro evoluții apropiate de cele de la începutul săptămânii, cu o ușoară tendință de apreciere. Moneda poloneză se tranzacționa între 4,177 - 4,199 zloti, iar cea maghiară între 294,8 și 296,5 forinți.

Perechea euro/dolar urca ieri la 1,3483 - 1,3563 dolari, maxim care se mai înregistra la începutul lunii decembrie 2011. Aprecierea se datora recăștigării încrederii în reluarea ciclului de creștere a economiei mondiale. Optimismul a fost alimentat de creșterea în ianuarie, pentru a treia lună consecutiv, a indicilor de încredere a întreprinzătorilor și consumatorilor din zona Uniunii Monetare. Reamintim prognoza de acum câteva săptămâni a celor de la Goldman Sachs, care indicau atingerea unui raport de 1,37 dolari/euro.

În piața la termen de la Sibiu, moneda unică se tranzacționa pe martie la 1,3507 - 1,3563 dolari, iar pe iunie la 1,3520 dolari. Uncia de aur stagna pentru luna viitoare la 1.663 - 1.667 dolari.

Radu Georgescu

Datorii la bănci

Crește ponderea creditelor restante

Gălățenii înregistrau la sfârșitul anului 2012 credite restante în valoare de 776,4 milioane de lei, cu 169,4 milioane de lei mai mult față de anul precedent, rezultă din datele centralizate de BNR. Ponderea restanțelor în volumul total al împrumuturilor a atins în decembrie 2012 valoarea de 18,55 la sută, în creștere cu aproape 0,4 la sută față de aceeași perioadă a anului precedent, fiind una dintre cele mai ridicate din țară. Cele mai mari restanțe erau la împrumuturile în valută, cu un total în echivalentul a 474,1 milioane de lei, în timp ce restanțele la creditele în moneda națională erau de 302,3 milioane de lei.

Ovidiu Amălinei

Din Parlamentul European
Apel pentru libera circulație a românilor

În contextul dezbaterilor privind libera circulație în UE, eurodeputata Adriana Țicău a solicitat președinției irlandeze a Consiliului UE să recomande statelor membre ridicarea cât mai rapidă a barierelor privind libera circulație a lucrătorilor români și bulgari. „16 dintre statele membre au renunțat deja la barierele privind libera circulație a lucrătorilor români și bulgari, acestea realizând că eliminarea barierelor îi protejează, în egală măsură, atât pe lucrătorii autohtoni cât și pe lucrătorii migranți”, a declarat Țicău. Aceasta a dezavuat recentele declarații ale unor politicieni naționaliști britanici care solicitau prelungirea și după 1 ianuarie 2014 a unor restricții privind libera circulație pentru a preveni „o invazie” a românilor și bulgarilor.

Ovidiu Amălinei

Finanțe
Noi verificări ale firmelor

Reprezentanții Ministerului de Finanțe vor verifica în ce domenii își desfășoară activitatea firmele cu afaceri sub 65.000 euro, care vor plăti impozit pe venit, o variantă fiind stabilirea impozitului forfetar în funcție de activitate, a declarat Dan Manolescu, secretar de stat în instituție. Guvernul a decis să reducă plafonul pentru impozitul pe venit al microîntreprinderilor de la 100.000 de euro la 65.000 de euro, respectiv acesta trebuia să fie egalizat cu plafonul stabilit pentru TVA, de 65.000 euro.

M.Z./Mediafax

Contrabanda cu țigări, gaura neagră a bugetului

Traficanții de tutun au pierdut praful de pe tobă

Marile acțiuni de destrucție a unor grupări specializate în producerea ori distribuirea pe piață a țigărilor aduse ilegal pe teritoriul României nu au fost de natură să descurajeze contrabanda cu tutun ieftin, fenomenul perpetuându-se și în cursul anului 2012, grație micilor traficanți care și-au riscat buzunarele, bunurile și nu în ultimul rând cazierile pentru a „satisfice” cererea de țigări de pe piața neagră. Mașinile „dotate” cu țigări, micile depozite de tutun moldovenesc ori stocurile de marfă ale vânzătorilor ambulanzii de prin piețe ori de la colțurile străzilor au constituit majoritatea capturilor pe care polițiștii gălățeni le-au făcut în 2012, numărul infracțiunilor de contrabandă crescând totuși cu 40 la sută. 103 fapte de acest gen au fost înregistrate de polițiștii care au început urmărirea penală împotriva a 108 persoane, dintre care nouă cu cetățenie străină.

„În perioada de referință, majoritatea faptelor constatate



i-au vizat pe micii traficanți. Din această cauză, valoarea prejudiciului recuperat comparativ cu cea a prejudiciului înregistrat la bugetul de stat este mică”, precizează cms. Dănuț Lefter, șeful IPJ Galați.

Cu alte cuvinte, basarabenilor sau micilor samsari prinși cu tutun de contrabandă autoritățile nu au avut ce să le ia pentru a acoperi paguba rezultată din neplata accizelor. Dovada: dintr-un prejudiciu de peste 7,8 milioane

de lei contabilizat ca urmare a faptelor constatate de polițiști, doar 370.103 lei au fost recuperate.

Prinderea traficanților și punerea lor sub acuzare pentru contrabandă a implicat „retragerea” de pe piață a 462.597 de țigări, care au fost indisponibilizate în vederea confiscării, valoarea acestora fiind estimată la 227.327 de lei.

Mariana Constandache



NECPUSCULTRA

Două doamne: Aia și Asta!

Ion Zimbru

redactie@viata-libera.ro

(treacă-meargă)

foaie verde mătrăgună/ cine moare se adună și se-mpacă și se-ndreaptă/ fără vorbă fără faptă foaie verde păpădie/ ce tristețe-n viu și-n vie că nu-i timp și vreme cică/ de rușine și de frică nu mai zic astea sunt rare/ zburdă naiba-n fiecare ispitește cu otravă/ zvrârle urlete pe slavă scuipe grâu plânge neghină/ bate cuie în lumină și-apoi cică treacă-meargă/ ce mărunță lume largă

foaie verde n-am cuvinte/ înapoi și înainte cine umblă fără moarte/ uite cum se mai desparte în bucăți și în silabe/ uite ce de robi și roabe veselesc nimica toată/ suflă nasu-n marea moartă pângăresc mediterana/ pun pe țâța doamnei ana vorbe reci unelte calde/ ce urâte și înalte zidurile-s cu aceste/ crime peste peste și-apoi cică treacă-meargă/ ce mărunță lume largă

cine moare se adună/ nu mai fulgeră și tună nu mai toarnă miere-n sare/ și-n bibliotecă uitare foaie verde foaie verde/ vino până ne vom pierde în grădina cea adâncă/ unde aia sede lângă asta două doamne pline/ cu nimic și tot în fine și-apoi treacă-meargă cică/ ce imensă lume mică vino să mușcă la vară/ tu din măr și eu din mară și să alle lumea toată/ eu păcat și tu păcată

DIN COLECȚIA „CELE MAI FRUMOASE POEZII DESPRE SFÂRȘIT”

Cătălin Barcan 0731 240 401
Sorin Cara 0731 240 400
Laurian Popa 0729 550 315
Cristina Berescu 0724 500 283

IMOBILIARE

Joi, 31 Ianuarie 2013

IMPORTANT!

Societățile comerciale și persoanele fizice autorizate care solicită publicarea unor anunțuri la rubricile:
 -LICITAȚII -LICHIDĂRI -CONVOCAȚII (Adunări generale)
 -CITAȚII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la ghișeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
 - Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de apariție solicitate; Textul înaintat spre publicare; Semnătura autorizată; Ștampilă.

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:

Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

VREȚI SĂ VĂ FACEȚI RECLAMĂ? SUNAȚI LA Tel. 0236460 719, Fax 0236460 875

VIAȚA LIBERĂ

AGENȚIE IMOBILIARĂ **Info Galați** Tel/Fax: 0236 473414
 Mobil: 0745 601830
 Str. Brăilei nr. 142 (vizavi stație bănci)
 infogalati2004@yahoo.com

GARSONIERA/APARTAMENT CU 1 CAMERA		APARTAMENTE 3 SI 4 CAMERE	
Gars TIG 1, balcon, et 7, libera, UM, parchet	76.000lei	3 sdec M 39A, N-uri, g+f+p, Tp, UM	105.000lei
1 cam M 20, et 5/10, g+f+p, TP, 31mp	95.000lei	3 sdec M 19, et 3/4, g+f+p, TP, izolatie	125.000lei
1 cam MAZ 1, et 4/4, curata, UM, AC	20.000E	3 sdec TIG 1, C-uri, et. 3/4, liber, 60mp	135.000lei
1cam M 18, parter, bl mixt, renovat nou	25.500E	3 sdec CENTRU, et 4/4, liber, geam la baie	32.000E
1 cam MAZ 2, et 6/8, AC, g+f+p, 40mp	120.000lei neg	3 dec MAZ 2, G-uri, et 8/10, liber	42.000E
APARTAMENTE 2 CAMERE		3 dec M 17, et 3/8, g+f+p, TP int+ext, 2 bai, 70mp	185.000lei
2 cam M 19, et 3/4, Tp, g+f+p, Um, semimob	85.000lei	3 dec PC, p/4, liber, balcon, vedere 2 parti	185.000lei
2 sdec M 39B, K-uri, et 2/4, liber, g+f+p, TP, UM	20.000E	3 dec M 18, et 7/10, CT, TP, AC, UM, g+f+p	43.000E
2 dec M 13B, parter, balcon, TP, UM 105.000lei		3 dec ICF, L-uri, p/4, balcon, 2 bai, g+f+p, TP, UM	48.000E
2 dec ICF, et 1/4, liber, simplu, 2 balc, 44mp	115.000lei	3 dec M 21, X-uri, et 5/8, g+f+p, TP, CT, UM	54.000E
2 sdec M 16, A-uri, et. 2/4, simplu	120.000lei	4 dec M 13, et 3/4, liber, 2 bai, 2 balc, 81mp	155.000lei
2 sdec CENTRU, et. 1/4, simplu, 50mp, parchet 125.000lei		4 dec M 20, A-uri, et 2/8, TP, 2 bai, 2 balcoane	55.000E
2 sdec TIG 1, C-uri, bl cu subsol, g+f, liber	29.000E	INCHIRIERI	
2 dec M 20, A-uri, et 5/10, g+f+p, TP	130.000lei	1 cam PORT, et. 8/10, nemob, g+f+p	100E/luna
2 dec SID, bloc cu pod, et 4/4, simplu, 2 balc	130.000lei	1 cam MAZ 1, parter, nemob, TP, CT, AC, pt birouri	160E
2 sdec TIG 2, M-uri, et 3/9, tp, partial, AC, UM 135.000lei		2 sdec M 17, et 3/4, nemob, g+f+p, TP, UM	500lei/luna
2 dec M 20, et 6/10, g+f, Tp, UM, liber	33.000E	2 sdec TIG 1, C-uri, nemobilat, simplu, parter 600lei/luna neg	
2 sdec TIG 2, et 1/4, g+f, TP, iz ext	145.000lei	2 sdec Maz 1, parter, mobilat, g+f+p, UM	750lei/luna
2 dec SID, et 1/4, liber, simplu, 50mp	145.000lei	Casa Str. Al Cernat, 100mp, 3 cam, baie, bucatarie, CT, Tp, g+f+p, pt birou, cabinet etc	550E/luna
2 sdec M 16, et. 1/4, CT, TP, UM, buc mob	35.000E	CASE SI TERENURI	
2 dec SID V, et. 3/4, TP, AC, 56mp	155.000lei	Casa Str. Chicos, Sc=100mp, 2 cam+baie+bucatarie+anexe, toate utilitatile, curte comuna, casa e la strada	95.000lei
2 dec MAZ 1, BR-uri, et. 4/10, TP int+ext, iz ext	37.500E	Casa Str. Eroilor, ST-400mp, SC-100mp, CT, TP	150.000E
2 dec M 14, et 1/4, TP int+ext, UM, 2 balc	175.000lei neg	Teren zona Metro 530mp, D=12m, liber de constructie apa, gaz, curent la poarta	26.000E neg
2 sdec MAZ 1, p/4, ST-60mp, extindere, CT, TP	40.000E		



Italian Residence înseamnă siguranța zilei de mâine și cel mai modern ansamblu rezidențial din Galați. Îți oferim toate utilitățile proprii unui stil de viață modern, păstrând echilibrul natural al mediului înconjurător. Îți vor fi accesibile piscina, parcări subterane, terenuri de tenis, spații de joacă pentru copii.

Oferim finanțare proprie în rate (pana la 20 de ani)

Pentru ca tu să dispui de toate facilitățile vei beneficia și de galerii comerciale situate într-un mall de peste 80 000mp.

Galați, Bdul. George Coșbuc nr. 251, Tel. 0722/245260, office@italianresidence.ro



ALEX & NYKY Imobiliare
 e-mail: ddunarea_albastra2000@yahoo.com

Țiglina 1, Bl. A1, ap. 31
 Tel.: 0236 435510; 0747317879; 0755 155750; 0722 474836
 Profesionalismul la superlativ!

VĂNZĂRI, CUMPĂRĂRI, ÎNCHIRIERI
 Facilitări credite prin intermediul agenției

Gars. Port, curata	35000 lei	Ap. 3 cam. dec., M.39, et.1/4, curat	155000 lei
Gars. Viaduct, curata	10000 euro	Ap. 4 cam. Maz., curat	70000 euro neg
Gars. M.40, libera, gr. sanitar	17500 lei	Ap. 4 cam. M.39, etaj 1/4, simplu	30000 euro
Gars. M.19, et.1, simpla	17500 lei	Ap. 4 cam. M.16, simplu	145000 lei
Gars. Tig., simpla	65000 lei	Vila noua Sendreni pret neg.	0755155752
Ap. 1 cam. M.21, curat	14500 euro	INCHIRIERI OFERTE	
Ap. 1 cam. ICF, liber, curat	75000 lei neg	Gars. Port, mob.	300 lei/luna
Ap. 1 cam. M.19, 32 mp, gaze	70000 lei	Gars. M.40, mob., util.,	400 lei/luna
Ap. 1 cam. Maz, 31 mp, simplu, liber	20000 euro	Gars. Tig. I, mob.	550 lei/luna
Ap. 2 cam. M.17, simplu, curat	100000 lei	Ap. 1 cam. Maz, mob.	180 euro/luna
Ap. 2 cam. Tig. I, simplu, liber	23000 euro	Ap. 1 cam. I.C.F., nemob.	450 lei/luna
Ap. 2 cam. Aviatie, simplu	70000 lei	Ap. 2 cam. Maz, mob.	200 euro/luna
Ap. 2 cam. M.20, simplu, curat	120000 lei	Ap. 2 cam. M.20, semimob.	600 lei/luna
Ap. 2 cam. I.C.F., dec, curat	120000 lei	Ap. 2 cam. M.20, nemob.	500 lei/luna
Ap. 2 cam. Doja, simplu, et.1/4, liber	140000 lei	Ap. 2 cam. P.C., mob, util., CT	150 euro/luna
Ap. 2 sdec. M.38, imb.	80000 lei	Ap. 2 cam. M.16, nemob.	500 lei/luna
Ap. 2 cam. M.16, simplu, curat	120000 lei	Ap. 3 cam. Maz, mob., nou	250 euro/luna
Ap. 2 cam. dec., M.21, simplu, curat	90000 lei	Ap. 3 cam. Tig., mob., CT	250 euro/luna
Ap. 2 cam. Maz. II, dec., curat	35000 euro	Ap. 4 cam. ICF, mob., CT	300 euro/luna
Ap. 2 cam. M.18, et 2, simplu	30000 euro	Casa P.C., nemob., pt. birou	180 euro/luna
Ap. 3 cam. I.C.F., curat	170000 lei		
Ap. 3 cam. M.19, simplu, liber	95000 lei		
Ap. 3 cam. Tig., PS-uri, simplu, liber	35000 euro		
Ap. 3 cam. dec., M.20, simplu	26000 euro		
Ap. 3 cam. dec., Port, 2 gr. san, 2 balc.	41000 euro		

ROKACONSTRUCT MODERN

EXECUTĂ ȘI OFERĂ SPRE VÂNZARE

APARTAMENTE NOI

cu 1, 2 și 3 CAMERE situate pe str. Energiei, Nr. 18, Siderurgiștilor

Dotări:
 Centrală termică, aer condiționat, termopan, uși interioare import, zugrăveli superioare, gresie, faianță, parchet de calitate superioară, termoizolație, lift modern, parcare subterană, scări placate în granit, glafuri din marmură, finisaje deosebite, garaje subterane.

Confort și proiect model italian!

ASIGURĂM FINANȚARE!
 Apartamentele fac parte dintr-un bloc nou și sunt executate cu materiale de foarte bună calitate și oferă confortul unei locuințe moderne.

Departamentul vânzări:
 Str. Energiei Nr. 18, telefoane: 0336.432.153; 0740.639.860; 0743.361.575.
 e-mail: office@rokaconstruct.ro; www.rokaconstruct.ro

ALTIVOM

Țiglina I, Tel./fax: 0236/475 479
 bl. A1, Orange: 0748.647760
 etaj 1, Cosmote: 0767.070.871
 ap. 22A Vodafone: 0727.897437
 E-mail: office.altivom@yahoo.com

Gars. Țiglina 2, et 2, balcon, simpla	-75 000 lei	3 dec. Țiglina 1, et. 4, 2 vederi, imb.	-42 000 eur neg
Gars. Port, et. 5, simpla	-30 000 lei neg	3 dec. ICF, et 4, vedere pe 2 parti, gen s-uri	39 000 euro neg
Gars. Micro 19, et. 2/4, imbunatatita	-55 000 lei	3 dec. Micro 21, et. 5/8, ct, termop, p, g, f	-54 000 euro
2 dec Micro 17, et 3, bl nou, imbunatatit	41 000 euro	3 dec. Țiglina 3, parter, balcon, liber	-40 000 euro
2 cam Țiglina 2, et 4/4, liber	-105 000 lei	Închirieri oferte	
2 cam Micro 19, et 3/4, liber, simplu	-90 000 lei	Gars. Țiglina, A-uri, et. 1, nemobilata,	-100 euro
2 cam Micro 17, p/4, balcon, imbunatatit, mobilat nou	-36 000 euro	Gars. Țiglina 1, et. 2/4, mobilata	-500 lei
2 cam. Țiglina 2, et. 7/9, liber, simplu	-120 000 lei	1 cam Mazepa, et. 1, mobilata, utilitata	-500 lei
2 dec General, et. 3/4, 2 balcoane	-143 000 lei	1 cam. Micro 19, et. 3/4, mobilata, utilitata	-550 lei
2 dec Sid-vest, parter, simplu, LIBER	-31 000 euro	2 dec. ICF, et. 2/4, nemobilate	-500 lei
2 cam. Centru, et 2, imbunatatit, mobilat nou	-32 000 euro neg	2 dec. Țiglina 2, et. 2/4, nemobilate	-100 euro
2 cam Micro 20, parter, confort 1, simplu	-115 000 neg	2 cam. Mazepa, p/4, mobilate	-750 lei
3 dec. Nae Leonard, et. 3/4, imbunatatit, complet	-50 000 euro	2 dec. Mazepa et 3/4, mobilate nou	-200 euro
3 dec. Micro 17, et. 1/4, p, 1, g	-40 000 euro neg		

CAPITAL

Țiglina I, bl A2, ap 20, parter Orange: 0745.52.62.31
 tel/fax: 0236.43.68.99 Vodafone: 0725.51.75.35
 RDStel: 0336.88.17.86 capital_reag@yahoo.com

actualizari zilnice pe
www.imobiliargalati.ro

Pret mic: 2 dec Mazepa, parter, 135.000 ron

1 cam Mazepa p/10 mobilat, imbunatatit	115.000 neg	2 dec Micro 20 4/4 TP, UM, 54 mp	120.000 Ron
1 cam Mazepa I 7 simplu, curat	75.000 Ron	2 dec Micro 39 3/4 stradal, tp, izolat	29.000 Eur
1 cam N Leon 1/4 spatios, S-uri, renovat	29.000 Euro	2 cam Micro 38 p/4 TP, bine intretinut	90.000 Ron
1 cam General p/4 bl mixt, tp, renovat	23.000 Eur	2 dec Micro 39 4/4 Y-uri, imbunatatiri	95.000 Ron
2 cam Centru p/4 CT, TP, renovat recent	120.000 Ron	2 cam Micro 40 2/4 renovat, mobilat, utilitat	90.000 Ron
2 sdec Tiglina I p/4 renovat, stradal	115.000 Ron	3 dec Centru 3 bloc nou, 90 mp	72.000 Eur
2 sdec Tiglina II 1/4 M-uri, balcon mare	125.000 Ron	3 dec Tiglina p/4 PS, centrala, tp, AC	49.000 Eur
2 sdec Tiglina III 3/4 2 balc, TP, curat	135.000 Ron	3 sdec Tiglina III 3/4 termopan, curat	135.000 Ron
2 cam I.C.Frimu p/4 balcon, izolat, UM	140.000 Ron	3 dec I.C.Frimu 1/4 CT, TP, iz ext, 2 balc	48.000 Eur
2 dec Ireg 1/4 TP, balcon mare	140.000 Ron	3 dec I.C.Frimu 4/4 TP, simplu, LIBER	33.000 Eur
2 dec I.C.Frimu 4/4 TP, UM, LIBER	125.000 Ron	3 dec Micro 14 p/4 CT, TP, balcon	43.000 Eur
2 cam Micro 14 1/4 simplu, LIBER	105.000 Ron	3 cam Micro 19 1/4 simplu, termopan	105.000 Ron
2 dec SID-Vest 3/4 TP, UM, LIBER	155.000 Ron	3 cam Micro 39 1/4 Y-uri, CT, TP, balcon	31.000 Euro
2 dec Micro 17 6/8 bloc nou, TP, 64 mp	38.000 Eur	3 sdec Aviatia 4/4 TP, balcon, LIBER	95.000 Ron
2 cam Micro 19 2/4 TP, gazometru	75.000 Ron	4 dec I.C.Frimu p/4 2 balc, basca, curat	54.000 Eur
2 dec Micro 21 p/4 50 mp, curat	29.000 Eur	4 dec Micro 13 3/4 cf 1, spatios, 2 balcoane	155.000 Ron

Ocazie: 2 dec Micro 21, 50mp, 29.500 Eur

- P.F. vând apartament 2 camere, decomandat, Micro 20, 6/10, termopan, gresie, faianță, UM, AC, amenajat modern, liber, 33000 E. 0755096985. (48572)
- 2 decomandate, General, 2 balcoane, etajul 3, 140000 ron. 0747708566. (48586)
- Vând 2 dec. Micro 20, PR-uri, imbunătățit. 0749376977. (48650)
- Vând 2 camere Țiglina 2, M-uri. 0724169060. (48651)
- Vând 2 camere Micro 19, renovat lux, CT. 0726080055. (48655)
- 2 decomandate, Micro20, p/4, 2balcoane, imbunatatiri, 1 30000 lei. 0742079208. (48660)
- Persoană fizică vând 2 semi-decomandate Țiglina 1, etaj 1, ceas de gaze, izolație exterioară. 0747851801. (48667)
- Vând apartament Micro 19, 2 camere, et.4/4, gresie, faianță, termopane, decomandat. Preț negociabil. Telefon 0743141726. (48677)
- Vând apartament în casă tip CFR. Tel. 0741174534. (48721)
- Apartament 2 camere dec., ultra-central, imbunătățit, neterminat de amenajat, et. 4, 115000 lei negociabil. Tel. 0722564553. (48753)
- 2 camere, IREG, etajul 1, cu imbunătățiri, 0743390207. (48761)
- 2 decomandate, Micro 17, 2 balcoane, 33000 euro. 0740098203. (48763)
- 2 camere, Țiglina 2, parter, balcon, renovat, 120.000 lei. 0752.826.194. (48773)
- 2 decomandate, imbunătățit, la cheie, mobilat, utilitat, IREG, 34000 euro. 0740063750. (48794)
- 2 decomandate, imbunătățit, mobilat, utilitat nou, 32000 euro. 0751599947. (48796)
- 2 dec Micro 21, parter, 50 mp, 29.000 Euro. 0745/526231. (48797)
- 2 camere Micro 13, parter, balcon, 105.000 Ron. 0754/267318. (48798)
- PARTICULAR, VAND URGENT AP. 2 CAMERE, MICRO 40, SEMIDEC, 16500 EUR (NEGOCIABIL). 0743595853. (48802)
- Micro 38, mobilat si utilitat, imbunatatit, 90.000 lei, 0752627723. (48810)
- Mazepa, etaj intermediar, 54mp, 34.000 E, 0758331449. (48811)
- Nae Leonard, etaj 1, partial imb., 145.000 lei, 0752627723. (48812)

Vânzări Garsoniere

- Garsonieră Viaduct, etaj III, baie proprie, 47000 lei. Telefon 0733448935. (47881)
- Vând garsonieră complet utilitat. Tel. 0757517648. (48433)
- Garsonieră, cu WC, 22.000 lei. 0751871039. (48488)
- Vând/inchiriez garsonieră Micro 19, G6. 0746570828. (48582)
- Vând garsonieră cu balcon, Micro 40 parter, bloc I2, imbunătățită, 220 mil. Tel. 0742776158. (48648)
- Vând garsonieră A-uri, Țiglina 1. Tel. 0236451821. (48688)
- Vând garsonieră 145, termopane, gresie, parchet, preț 650 mil. Tel. 0748862729. (48734)
- Garsonieră, Țiglina 1, A4, etajul 1, renovată, izolat exterior. 0747.700.547. (48770)

Vânzări 1 cameră

- 1 cameră. Telefon 0756546629. (45674)
- Vând apartament 1 cameră, 2/4, I.C.Frimu. 0749412089. (48199)
- P.f. vând apartament una cameră, et. 1/4, zona Poru. Tel. 0743501701. (48341)
- Apartament 1 cameră, nou construit, M20, posibilitate rate. 0733449102. (48422)
- Mazepa, bloc nou, 39 mp, 119.000 lei, 0752627723. (48809)

Vânzări 2 camere

- 1 cameră, 34 mp, etaj intermediar, 95000 ron. 0747708566. (48587)
- Vând 1 cameră, 3/4, Doja, izolație, balcon închis, termopan, 87.000 negociabil. Telefon 0770553505. (48509)
- Vând apartament una cameră parter, zona Kaufland Micro 40, preț 70000 lei. Tel. 0752519776. (48624)
- P.f. vând apartament una cameră în Micro 18, recent mobilat. Tel. 0761311912. (48693)
- 1 cameră Mazepa I, G2, et. 7/7, imbunătățit, 77000. 0752847278. (48845)

Piața Imobiliară

Intotdeauna, primii!

IMOBILIARE

Joi, 31 Ianuarie 2013

12

VIATA LIBERA

VREȚI SĂ VĂ FACETI RECLAMĂ? SUNAȚI LA TEL. 0236460 719, Fax 0236460 875

IMPORTANT!
PROGRAM MICA PUBLICITATE

LUNI - VINERI 8⁰⁰-17⁰⁰
SĂMBĂTĂ 9⁰⁰-12⁰⁰
DUMINICĂ

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

NOVA HOUSE

0236-476550
0751-844029
0749-260741

Gars M19 et 1, simpla	25.000 lei	2 dec ICF simplu	130.000 lei
Gars M40 gr san	16.000 lei	3 dec P.Centrala 88mp, 2 bai, 2balc	55.000 E
Gars M40 bl mixt, et int	35.000 lei	3 dec Maz 2 CT, liber, imb	47.000 E
Gars Tig 1, imb liber	59.000 lei	3 cam M13 54 mp T, UM	95.000 LEI
Gars M19, bl mixt	55.000 lei	3 dec M16 renovat, liber	130.000 lei
1 cam Maz et int, curat	85.000 lei	3 dec M17 et 2, simplu	37.000 E
1 cam M40 gaze, bl mixt, 28mp	65.000 lei	3 cam M21 liber	100.000 lei
1 cam M 19 bl mixt imb et int	65.000 lei	3 dec M21 80mp, renovat	39.000 E
1 cam ICF, imb, liber	73.000 lei	3 dec SID-VEST 2 gr. san, 2 balc, 70mp	140.000 lei
2 cam M17 imb, stradal	107.000 lei	3 cam Aviatie et int, stradal	130.000 lei
2 dec M18 et 3, vedere str Brailiei	140.000 lei	3 dec M39 et 1, simplu	165.000 lei
2 cam Tig 2 60 mp liber, T, UM, EST	32.000 E	4 dec Aviatie et 1, 2 bai, 2balc, 87mp	40.000 E
2 cam M19 54 mp, liber	100.000 lei	Teren Filesti 1000mp	15.000 lei
2 sd M38 et 1, renovat	86.000 lei	Teren Vanatori 1000mp	10E/mp
2 cam Aviatie et int	67.000 lei	Teren Barbosi 650mp	12E/mp
2 dec M39 imb et 3, liber	30.000 E	Teren Smardan 2200mp	10E/mp
2 cam Tig 1 CT, T, UM	105.000 lei	Teren Arcasilor 1000mp	45E/mp
2 dec General et 1, 2 balc	33.000 E	Teren Sendreni 700mp	13E/mp
2 dec ICF stradal, liber, et 1	105.000 lei	Casa zona Tribunal vechi, 800mp teren	350.000 lei
2 cam Maz liber	120.000 lei	Inchirieri: 0749260758;	
2 dec SID et 1, liber	140.000 lei	1 cam mob util complet	450 lei
2 dec M14 liber, simplu	125.000 lei	2 cam mob, curat	500 lei
2 dec Maz ct, imb liber	31.000 E	2 cam Sid, CT, mob util	175 E
2 dec Dunarea et int 58 mp stradal	31.000 E	2 cam mob util lux	250 E

PRELUAM APARTAMENTE, CASE, TERENURI SPRE VÂNZARE/INCHIRIERE
E-mail: novahouse.galati@yahoo.com Telefon: 0749055169

CREDIT EXPERT

0336 881877
0745 946948
e-mail: credit_expert_2007@yahoo.com
0753 584724
0747 223917

Gars M 19 et 1, mob, p	23.000 Lei	2dCentru p/4, balc, imb	135000Lei n
Gars Port et1 TM, P, G, ac	42000 lei	2sd M16, p/4, t, iz	120000Leineg
G M 40, p/4, balc, gs, basca	45.000 Lei	3 sd M16, et.1, TM, G, F, P	148.000Lei
1cam M40, 2/4, gaz, 28mp	64.000Lei	3sd M 40 2/4, 1 balc,	105.000 Leineg
Gars Tig 2, 4/7, tm,	75.000 Lei	3Dec NL, 2gs, et4	160.000Leineg
1C Tig 1, PS renovat, gaze	17.000 ^f	3Dec M20, 6/10 1balc	160.000 Lei
1C M19, 34mp, gaze,	78.000 Lei	3sd M19 et1, amenajat	124.000 lei neg
1C Ireg 2/4, stradal,	84.000 Lei	35dec M 39, 3/4, imb, liber	105.000 Lei
2Cam M20, P/4, 50MP	105.000 Lei	35dec M 17, et. 4, tm, liber	124.000 Lei
2Dec Maz2, 2/4, balc, imb	37.000 E	3sdec Tig2, et. 3, 2balc	34.000 E
2D M 19 p/4, balc, 50mp	110.000 Lei	3d ICF, et. 3, 70mp	42.000 E
2sd Tig 1, p/4, P,	100.000 Lei	3D M 14, et. 2, 104mp, ct	70.000 E neg
2d M 39, et1, t, p, iz, gazom	100.000Lei	-Casa Sendreni st=500mp	78.000 Lei neg
2Dec ICF, 1/4, 46MP	105.000 lei	-casa Unirii, st=350mp,	60.000 E neg
2sd Centru, et. 2, liber	115.000 Lei	-Casa Sendreni 460MP, 3cam	102.000 Lei
2d M 21, 4/10, imb	135000Lei	Inchirieri 2cam Centru mobilat-utilat,	600 Lei
2D Ireg, et. 4, imb	130.000 Lei	Gars Tig mobilata-utilata	450lei
2SD Tig 2, p/4, amenajat	35.000 E neg	1 c Maz mobilat-utilat	600 lei
2d M 20 p/4, 65mp, imb	35.000 E	2sd Maz mobilat-utilat	750 Lei
2d Sid et. 1, tm, p, ac	154.000 Lei	2D M20, mobilat-utilat	600 Lei
2sdec M 16, ct, t, g, f, p, ac	28.000 E	2 cam M 40 mobilat-utilat	100 E

Preluam spre vânzare/inchiriere apartamente, case, terenuri.

Cumpărări 1

cameră

• Urgent!!! Garsonieră-1 cameră, orice zonă. 0236.436.101, 0730.617.129. (45253)

Cumpărări 2

camere

• Cumpăr urgent apartament, banii cash, 0748647760. (37575)
• Urgent ! 2 camere, banii cash. 0742.686.917. (45250)
• Urgent!!! 2-3 camere, ofer prețul pieții. 0747.700.547, 0236.436.101. (45254)
• Cumpăr 2-3 camere, preiau datorii. 0758385587. (45255)
• Cumpăr apartament 1 sau 2 camere. 0740875950. (45542)
• Cumpăr două camere Siderurgistilor, ICFrimu- Doja. Excluz intermediarii. 0742775878. (48381)
• Cumpăr apartament 2 camere, et. I-II, Micro 38-39. 0752820881. (48778)
• Cumpăr 2 camere indiferent de zona etaj probleme juridice sau financiare, ofer bani cash, 0736347143. (48838)

Cumpărări 3

camere

• Urgent ! 3-4 camere, banii cash. 0747.708.566. (45251)
• Cumpăr apartament 3 camere PS, B, C-D-uri, etaj 1,2,3. Excluz agentii. 0722558361. (46134)
• Cumpăr urgent 3, 4 camere. 0723247205, 0749374726. (48523)

Vânzări Case

• Casă vacanță Durău, P+M, teren 1000 mp, utilități, încălzire centrală, 6 camere, bucatărie, 2 grupuri sanitare, chioșc. 0722675056. (44122)
• Vând vilă nouă Șendreni și teren. 0755155752. (45471)
• Vând vilă Șendreni, la cheie, 65.000 E. 0745499831. (45945)
• Vând urgent casă Vădeni- Brăila. Telefon 0749972305, 0728978899. (46160)
• Vând casă din cărămidă, str. Basarabiei, 3 dormitoare, 2 băi, garaj, 49.999 euro. Relații la telefon: 0741549563. (46268)

• Vând casă cu teren și utilități, 2000 mp, com. Independența. Tel. 0752618624. (46627)
• Vând/ INCHIRIEZ casă nouă P+1, Vega- Barieră. 0746028507. (46789)
• Vilă Șendreni, nouă, mobilată lux. Negociabil. 0757028525. (47032)
• Casă nouă Braniște, la glet, lângă Parc, teren proprietate, toate utilitățile. 0757705202. (47464)
• Vând imobil P+1, 200 mp, format din două spații comerciale, toate utilitățile, în funcțiune. Tel. 0753653121. (47551)
• Vând urgent casă Șendreni-Movileni. Telefon 0744158367. (47555)
• Vând casă Șendreni, cu utilități. 0742959176. (47716)
• Vând casă Smărdan, toate utilitățile, în funcțiune. 0751305707. (47915)
• Casă modestă, roșu, garaj, utilități, Tulucești. 0742076250. (47932)
• Vând apartament în vilă, str. Domnească, CT, termopane, renovat, 110 mp. Tel. 0740033417. (47938)
• Vând sau schimb casă nouă Tâtarca, 191 mp, 95000 euro. Tel. 0741212587. (48060)
• Casă P+1 la gri, SC= 150 mp, Arcașilor, toate utilitățile curte, 80.000 E. Rate- variante. 0745208845. (48072)
• Vând casă 3 camere +dependințe, zona Port -Spital CFR, toate dotările. 0744609804. (48225)
• Casă 820 mp, gaze, canalizare, 5 camere, 3 băi, mobilat, eventual închiriere, preț fix 200000 euro. 0765328862. (48372)
• Vând teren cu casă locuibilă, toate utilitățile. Preț negociabil. Telefon 0751629261. (48393)
• Casă 6 camere, centrală, garaj, Aleea CFR, 47000 euro. 0722246678. (48418)
• SC execută și oferă spre vânzare casă Arcașilor, 120.000 E negociabil. 0733449102. (48424)
• Vând urgent casă 465 mp, în spațiile Primăriei Șendreni, 110.000 negociabil, teren proprietate. 0745088946, 0755350372. (48444)
• Casă nouă Șendreni, teren concesione. Telefon 0749374726. (48524)
• Vând casă Morilor 209, sc=700 mp, curte 8000 mp. Telefon 0744421731. (48540)
• Vând casă str. A. Vlaicu, ST= 400 mp, SC= 100 mp, preț 90.000 E negociabil. Telefon 0745694765. (48548)

DE VÂNZARE ANSAMBLU CASE

Str. Tecuci Nr. 235

Casă P+1
150 mp locuibili
98 mp amprenta la sol
Teren aferent - 350mp
Toate utilitățile incluse
Alee acces privată
2 locuri parcare la stradă

850 euro / mp la gata.

Tel.: 0744 677 267

europouse group
VANZARI - CUMPARARI IMOBILIARE

- ✓ consiliere imobiliara profesionista
- ✓ intermedierea tranzactiilor
- ✓ pregatirea si perfectarea actelor pentru notariat
- ✓ publicitate si promovare oferte imobiliare
- ✓ comision 1%

apartamente	terenuri si case
Gars., TIGLINA 1, ETAJ 5, TP, UM. 67 000 lei	Teren zona Arcasilor (lotizat) st-9000mp 65 euro/mp
1 cam, DOJA, ETAJ 3, TP, UM. 85 000 lei	Teren DN26 (lotizat) st-5000mp 50 euro/mp
1 cam, MAZEPA2, PARTER, BALCON 90000 lei	Teren DN26- Iricad st-5000mp 15 euro/mp
1 cam, GENERAL, PARTER, RENOVAT 110000 lei	Teren zona Zaton st-2000mp 2 euro/mp
2dec, MICRO19, ETAJ3, SIMPLU, 115000 lei	Teren sat Costi st-825mp 20 euro/mp
2sdec, MICRO 16, ETAJ 2, SIMPLU, 120000 lei	Teren Micro 17 st-600mp d-14m 100 euro/mp
2dec, SID, ETAJ 3, SIMPLU 140000 lei	Casa Vanatori st-250mp, sc-145mp, 150000 lei
2sdec, MAZEPA1, ETAJ 1, SIMPLU, 30000 euro	Casa Port st-140mp, sc-90mp 32000 euro
2dec, MICRO 17, ETAJ2, 2BALCOANE 33000 euro	Casa Ivesti st-600mp, 60000 lei
2sdec, MAZEPA 1, ETAJ 4/10, TP 37000 euro	
2sdec, CENTRU, PARTER, BALCON, 35000 euro	inchirieri
2dec, ICFRIMU, ETAJ 3, TP, P.G.R.F. 38000 euro	SPATIU COMERCIAL Str. Balcescu st-130mp 8 euro/mp/neg.
2 dec, MICRO14, ETAJ1, RENOVAT, 41000 euro	SPATIU COMERCIAL St-170mp 10 euro/mp/neg.
3dec, I.C.FRIMU, 2BALCOANE, 37000 euro	3 CAMERE Faleza lux, vedere la Dunare 550 euro/luna/neg.
3dec, MICRO20, ETAJ 2, SIMPLU. 41000 euro	
3sdec, TIGLINA 2, ETAJ 2, 2BALCOANE, 37000 euro	
3dec, MICRO 17, ETAJ7/8, IMBUNATATIT 41000 euro	
3dec, DOJA, ETAJ 3, CT, TP, G, F, 43000 euro	
3dec, ICFRIMU, ETAJ3, TP, AC, 48000 euro	
3 dec MAZEPA 1, ETJ4/10, IMBUNATATIT 58000 euro	
4dec, NAE LEONARD, ETAJ1, 2BAI, CT 60000 euro	
4 dec, CENTRU, ETAJ 3, 2BALCOANE, 65000 euro	

Strada Lupeni nr.2 (langa C.M. Romar) Cladirea Business Center, birou nr.5
Mobile: 0754-209.310 0742-846.233
0757-594.575 0732-936.381
e-mail: office_europouse@yahoo.com

media plus

Tiglina I, bl A1, ap. 44 office@media-plus.ro

Gars. Port,	suprafata 22 mp, amenajata,	32.000 lei
Gars. Viaduct,	etaj 1, sup. 20 mp, simpla,	38.000 lei
Gars. Tiglina I,	etaj intermediar, libera,	65.000 lei
1 cam Port	suprafata 30 mp, etaj intermediar,	65.000 lei
2 cam Micro 39,	etaj 2, balcon din constructie,	20.000 euro
1 cam I.C.Frimu,	etaj 2, simplu, curat, liber,	84.000 lei
2 cam Micro 19,	suprafata 45 mp, decomandat, liber,	85.000 lei
1 cam Sid-Vest,	suprafata 42mp, liber,	21.600 euro
3 cam Micro 13B,	simplu, termopan,	95.000 lei
2 cam Port,	etaj intermediar, confort I, liber,	23.000 euro
1 cam Centru,	parter, suprafata 39 mp,	25.000 euro
1 cam Mazeza,	etaj intermediar, partial mobilat,	25.000 euro
2 cam Micro 20,	suprafata 57 mp, imbunatatit,	25.000 euro
3 cam Micro 19,	etaj 1, termopan, gresie, faianta,	110.000 lei
2 cam Micro 13B,	parter, decomandat, balcon	110.000 lei
2 cam Tiglina II,	parter, CT,	120.000 lei
2 cam P-ta Centrala,	decomandat, amenajat,	28.000 euro
2 cam Micro 19,	etaj 1, confort I, simplu, liber,	125.000 lei
2 cam Micro 16,	etaj 3, simplu, liber,	125.000 lei
2 cam I.C.Frimu,	liber, simplu, 55 mp,	130.000 lei

0740.123.014

3 cam Micro 13B,	etaj 3, simplu,	130.000 lei
2 cam Mazeza I,	etaj 3, simplu,	30.000 euro
2 cam Micro 18,	etaj intermediar, simplu, liber,	30.000 euro
4 cam Micro 39,	etaj 1, termopan, liber,	30.000 euro
2 cam Micro 17,	parter, liber, curat,	28.000 euro
3 cam Micro 39,	etaj 1, CT, mobilat partial,	32.000 euro
3 cam Micro 17,	decomandat, 2 balcoane, renovat,	32.000 euro
2 cam Micro 21,	etaj 1, imbunatatit,	145.000 lei
4 cam Micro 18,	S 90 mp, imbunatatit partial, liber,	150.000 lei
2 cam Mazeza II,	etaj 3, simplu,	35.500 euro
2 cam Siderurgistilor,	parter, izolat exterior,	155.000 lei
3 cam I.C.Frimu,	2 gr. sanitare, curat,	160.000 lei
4 cam Micro 19,	suprafata 80 mp, CT, AC,	160.000 lei
4 cam I.C.Frimu,	parter, partial imbunatatit,	48.000 euro
3 cam I.C.Frimu,	etaj 3 liber, posibilitate mobilat,	48.000 euro
3 cam Port,	et. 2, 2 gr. san., 2 balc., CT, AC,	50.000 euro

EASY RENT
WWW.SE-INCHEIRIAZA.RO 0752.55.68.79

Gars. Viaduct,	mobilat, utilita,	400 lei
1 cam Port,	mobilat, utilat,	500 lei
2 cam,	semimobilat, utilat, curat, balcon, parter,	500 lei
1 cam Mazeza,	mobilat, utilata,	550 lei
2 cam Aviatiei,	renovat, mobilier complet, utilat complet,	560 lei
2 cam I.C.Frimu,	semimobilat, nou, etaj 1, utilat complet nou,	600 lei
2 cam Dunarea,	semimobilat, curat, contorizat,	130 euro
2 cam Mazeza,	mobilat, simplu, utilat,	130 euro
2 cam P-ta Centrala,	mobilat, utilat complet, parter,	150 euro

Vânzări 2 camere

- 2 dec M21, et 4/10, curat, 53mp, 31000E NEG, 0753833281. (48831)
- 2sdec m19 conf1 51 mp 120000ron liber, 0753833281. (48833)
- 2 dec, Centru, 50mp, curat, usi noi interior, 4/4, 108000ron, 0753833281. (48837)
- 2 camere M16, etaj 1, 110000 lei. 0755545735. (48842)

Vânzări 3 camere

- Vând apartament 3 camere Faleza, amenajat și utilat cpmplet, lux. 0744566333. (46609)
- Apartament 3 camere decomandate, et.4/4, termopan, centrală, 2 AC, Centru, 65000 euro. 0744626827. (46640)
- Vând apartament 3 camere, zona Port. 0756647183. (47501)
- 3 decomandate Micro 39A, W3, 4/4, acoperis, dotat. 0740518438, 0748432734. (47543)
- Vindem 3 camere im 19. 0744363189. (48275)
- Particular vând apartament 3 camere, 2 balcoane, etaj 1, str. Traian 34, bloc 40 apartamente, 170000 lei. Tel. 0744785654 (luni-vineri). (48457)
- Vând apartament 3 camere, zona Bingo. 0753566336. (48477)
- Vând apartament 3 camere Micro 39C, etaj 1, dec. 0757944886. (48485)
- P.F. vând apartament 3 camere, M.38. Telefon 0740022787. (48493)
- Micro 21, modern, centrală, 140.000 lei. 0749374726. (48518)
- Vând apartament 3 camere Mazeza. Tel. 0752736523. (48539)
- 3 decomandate, Siderurgistilor, 2 băi, etajul 3, 42000 euro. 0747708566. (48588)
- Vând apartament 3 camere, et.1, în spatele Facultății de Mecanică. Telefon 0744779363. (48607)
- Vând 3 camere Micro 20, imbunatatit, semimobilat., 200000 lei. 0741794861. (48657)
- 3 semidecomandate, Micro 19, 4/4, t, ac, g, f, balc, 98000lei neg, 0749035143. (48661)
- 3 camere Nae Leonard la S-uri, imbunatatit, totul nou, centrală termică, etaj IV. 0753315165. (48668)
- Apartament 3 camere, imbunatatit, mobilat, Tiglina 2, Bl. 0757493066. (48739)
- 3 decomandate, zona Dunărea, bloc 1986, etaj 3, 155.000 lei, 0743390207. (48762)
- Rondou, bloc Vega, etaj 1/12, CT, 80.000 E, 0752627723. (48813)
- Micro 16, etaj 3, imbunatatit, 35.000 E, 0758331449. (48814)
- 3 sdec Centru, faleza, 2balc, et. 1/7, liber, simplu, 62mp, 150000ron, 0753833281. (48832)
- 3 sdec M19, conf 1 vis-a-vis bila, 60m, liber, 2 balc 140.000ron, et. 3/4, 0753833281. (48835)
- 3 camere decomandate Tiglina I, PS11, 4/4, 80 mp, 180.000 lei. 0723627421. (48839)
- 3 decomandate M17, et.1/8, CT, 50000 euro. 0754351442. (48840)
- 3 camere M39, et.1, 135000 lei neg. 0755545735. (48841)
- 3 decomandate Mazeza, etaj 2, 50000 E neg. 0754351442. (48843)
- 3 camere Spitalul Copii, et.III, imbunatatit, 42000 E. 0754823782. (48846)
- 3 camere Mazeza I, parter, ul-traimbunatatit. Fără agenții. 0743877510. (48848)
- ICFrimu, 90 mp, simplu, curat. Telefon 0749374726. (48519)
- 4 camere Mazeza I, et.5/10, 2 balcoane, 100 mp, ultraimbunatatit. Fără agenții. 0752847283. (48847)

Activ AGENTIE IMOBILIARA

Contact: 0743529515 - Dana
0756495550 - Liviu
Galați, str. Brăilei, nr. 167, bl. A5, ap.15

Garsoniere si Apartamente 1 camera	Apartamente 4 camere
- Garsoniera tig 1, et 4/4, imb., 65000 ron	- 4 dec, IC Frimu, 2 gr san, imb, 2 balc, Pret: 50000 euro
- Ap. 1 cam, maz 1, et 1, 85000 ron	- 4 dec, micro 13, et. 3, 81 mp, curat. 160000 ron
- Ap. 1 cam, N. Leonard, ct, mob, 90000 ron	- 4 sdec Tig 3, et 2, 90 mp, 200000 ron
- Superoferta!!! 1 cam, Piata Centrala et 2, bloc nou, imb	

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

VREȚI SĂ VĂ FACETI RECLAMĂ? SUNAȚI LA TEL. 0236460 719, Fax 0236460 875

Agencia imobiliară REIT

Str. Brăilei, nr. 159,
bloc A6, etaj 1, ap. 25
Tel. 0749891986, 0762447828
mariasavin.euroasia@gmail.com

VANZARI		INCHIRIERI	
Gars. Viaduct, etaj 2, renovata	38000 lei	3 Cam. Micro 19, simplu, balcon	95000 lei
Gars. Port, etaj interm., ac, renovata	7000 euro	3 Cam. Micro 13, centrala, renovat	28000 euro
Gars. Micro 19, balc. 20mp, renovata	35000 lei	3 Cam. Piata Centrala, simplu, liber	130000 lei
Gars. Tiglina, etaj interm. simpla	7000 lei	3 Dec. Micro 39, ac, renovat, izolat	145000 lei
1 Cam. I.C.Frimu renovata, libera	16500 euro	3 Cam. Micro 16, ct, renovat, curat	150000 lei
1 Cam. Mazepa, 32mp, simpla	95000 lei	3 Cam. Tiglina 2, 2 balc, termopan	165000 lei
2 Cam. Micro 38, renovat, curat	90000 lei	3 Cam. Sid.Vest, 2 bai, 2 balc, renovat	41000 euro
2 Cam. Tiglina, termopan, parter, liber	23000 euro	3 Cam. Micro 20, ct., ac., 2 balc., renovat	46000 euro
2 Cam. Tiglina 2, etaj 3, liber, simplu	125000 lei	3 Cam. N.Leonard, etaj 3, ac., teropan	48000 euro
2 Cam. Micro 16, etaj 2, curat, simplu	120000 lei	4 Cam. I.C.Frimu, parter, balc. termopan	51000 euro
2 Cam. Micro 21, 2 balc., ac, simplu	120000 lei	Casa zona Cosbuc, st.302mp, sc. 100 mp,	48000 euro
2 Dec. Micro 17, termopan, izolat	123000 lei		
2 Cam. I.C.Frimu, 60 mp, simplu	130000 lei		
2 Dec. Tiglina, etaj 1, simplu	135000 lei		
2 Cam. Mazepa 2, ac, izolat, curat	33000 euro		
2 Cam. Piata Centrala, termopan, liber	35000 euro		
2 Cam. Sid.Vest, etaj 3, ac, termopan	35000 euro		
2 Cam. Micro 20, 60mp, renovat, parter	36000 euro		

PRELUĂM APARTAMENTE, CASE ȘI TERENURI

CADASTRU AIM

0755.746200 Galați
0755.746201 Tg. Bujor
0755.746202 Pechea

VĂNZĂRI TEREN		VĂNZĂRI CASE	
Sivita extindere 700 mp	8 E/mp	Teren cu construcții 3200 mp	250 E/mp neg.
Vanatori intravilan 768 mp	45.000 lei	Casa si teren str Domneasca 575 mp	140 E/mp
Vanatori extindere 667 mp	15 E/mp	Casa si teren Galați 200 mp	43.000 E
Vanatori vie 700 mp	6 E/mp neg.	Casa si teren Galați 245 mp	40.000 E
Vanatori 4675 mp	5 E/mp neg.	Casa si teren Galați 123 mp	150.000 lei
Vanatori 0,255 ha	9 E/mp	Casa si teren Galați 110 mp	70.000 lei
Vanatori livada	5 E/mp neg.	Casa si teren Galați 320 mp	32.000 E
Odaia Manolache 752 mp	8 E/mp neg.	Casa si teren Galați 460 mp	125.000 E
Odaia Manolache 0,36 ha	5 E/mp	Casa si teren str Baasrabiei 200 mp	50.000 E
Odaia Manolache 0,05 ha	7 E/mp	Casa si teren str Balcescu	220.000 E
Teren str. Domneasca 2.900 mp	160 E/mp	Casa si teren str Traian	180.000 E
Teren str. Domneasca 2.000 mp	160 E/mp	Casa si teren Pechea 937 mp	65.000 lei
Teren str. Arcasilor 1.000 mp	50 E/mp	Casa si teren Vanatori 1000 mp	120.000 lei
Teren Liesti (intravilan) 4 ha	6 E/mp	Casa si teren Sendreni 700 mp	27.000 E
Loturi de casa (intravilan): Costi, Sendreni, Branistea, Smardan, sat M. Kogalniceanu		Casa si teren 800 mp Cavadinesti	50.000 lei
Ivesti 1,5 ha padure		Casa si teren Negrea 100 mp	75.000 lei
Teren intravilan Sivita 2.300 mp	10.000 E	Garaj Tiglina 2	3.500 E neg.

CUMPĂRĂM TERENURI ȘI CASE ÎN GALAȚI ȘI ÎN ÎMPREJURIMI
E-mail: office@alfaim.ro Site: www.alfaim.ro

- Persoană fizică vând teren 2000 mp, intravilan, com. Tulucești. Telefon 0747970844. (48356)
- Vând/ schimb teren Vânători, 5000 mp, 10 E/mp. 0733449102. (48420)
- Teren arabil 37000 mp, Bădălan, urgent. 0745309047. (48455)
- Vând teren str. Războieni, zona pietei. Tel. 0752736523. (48538)
- Vând 2 loturi teren Tulucești, pentru construcții, cu utilități, intravilan, (700 mp lotul). Preț negociabil. Telefon 0743293611. (48589)
- Vând teren Sat Costi 1100 mp (55x20), 18 euro/ mp. Telefon 0744779363. (48606)
- Vând teren extravilan 10000 mp, cu deschidere la DN25, preț 1,5 E/ mp. Tel. 0742928635. (48633)
- Vând teren loturi DN 26, toate utilitățile. 0724169060. (48653)
- Intravilan, SİDEX, zona Fabrica de var 3, 10.700 mp sau loturi. Tel. 0755674992. (48758)
- Intravilan, Tirighina, 5.000 mp. sau loturi. Tel. 0755674992. (48759)
- Vând 1700 mp pe Centură, strada, toate utilitățile racordate, 30 E/mp. 0755407111. (48776)

DACOMARI

Țiglina 2, str. Brăilei, vis-a-vis Bărlădeanu, telefon: 0758.069.003, 0751.021.866,
e-mail: office@dacomari-imobiliare.ro, web: www.dacomari-imobiliare.ro

1 cam. Tiglina 1, 4/5, T, AC, UM	90.000 Lei	2 dec. M21, p/4, curat	30.000 Euro
1 cam. SDV, 2/4, P, G, F, T	25.000 Euro	2 dec. M21, 1/4, simplu, termopan	32.000 Euro
1 cam. SDV, 2/4, mobilat, utilitat, renovat	20.000 Euro	2dec. M38, p/4, P, G, F, T, UM	90.000 Lei
1 cam. Centru, 3/4, G, F, AC, T, UM	23.000 Euro	3 dec. ICF, 4/4, 2 gr sanitare, 2 balcoane	160.000 Lei
1 cam. M17, 7/8, renovat, mobilat, 41 mp	26.000 Euro	3 dec. ICF, 2/4, CT, AC, G, F, P, T, mobilat	54.000 Euro
2 dec. PC, 1/4, T, AC, G, F	160.000 Lei	3 dec. ICF, 2/4, CT, P, AC, T, G, F, 2 gr. sanitare	47.000 Euro
2 dec. Mazepa 1, 2/10, curat, T	39.000 Euro	3 dec. ICF, 3/4, P, G, F, T, AC, izolat ext.	47.000 Euro
2 dec. Mazepa 1, 4/4, CT, T, G, F, P	150.000 Lei	3 dec. Tiglina 1, 8/8, T intext, P, F, G, 2 gr. sanitare	150.000 Lei
2 dec. Mazepa 2, 4/5, G, F, P, T	36.000 Euro	3dec. Tiglina 2, 3/4, simplu, 2 balcoane	39.000 Euro
2 dec. Tiglina 1, PS-uri, 1/4, curat	140.000 Lei	3 dec. SDV, p/4, simplu, 72 mp	45.000 Euro
2dec. Tiglina 1, 1/4, G, F, P, T, curat	90.000 Lei	3 dec. SDV, 4/4, P, G, F, T, UM, 2 gr. sanitare	38.500 Euro
2sdec. Tiglina 2, 3/10, P, G, F, AC, UM, 60mp	130.000 Lei	3 dec. M16, 3/4, 2AC, UM, 85 mp	32.000 Euro
2sdec. Tiglina 2, 7/8, simplu, 53 mp	130.000 Lei	3dec. M16, 3/4, G, F, AC, T int ext	35.000 Euro
2 dec. SDV, 1/4, 2 balcoane, G, F	36.500 Euro	3 dec. M17, 4/4, T, G, F, mobilat, termotolat	35.000 Euro
2 dec. SDV, p/4, G, F, izolat exterior	153.000 Lei	3 dec. M18, 10/11, simplu, 2 gr. sanitare, 78 mp	45.000 Euro
2 dec. SDV, 4/4, 3 balcoane, curat	130.000 Lei	3 dec. M18, 5/11, CT, T, P, G, F, 78 MP	45.000 Euro
2 dec. SDV, 3/4, T, AC, semimobilat	35.000 Euro	3 dec. M18, 5/11, CT, T, P, G, F, 78 MP	50.000 Euro
2 dec. SDV, p/4, curat, stradal	32.500 Euro	3 sdec. M19, 1/4, simplu	110.000 Lei
2 dec. ICF, 1/4, T, P, G, F	35.000 Euro	3 dec. M20, 2/4, P, G, F, T, 2 grsanitare, 2 balcoane	42.000 Euro
2 dec. SDV, 1/4, T, P, G, F	135.000 Lei	3 dec. M21, p/4, balcon cu autorizatie	175.000 Lei
2 dec. M14, p/4, CT, T, P, G, F, UM	35.000 Euro	3 dec. M21, p/4, curat	175.000 Lei
2sdec. M16, 2/4, simplu	120.000 Lei	3 sdec. M39a, 3/4, P, G, F, T	105.000 Lei
2sdec. M16, 2/4, CT, AC, izolat ext	120.000 Lei	3 dec. M13b, 1/4, G, F, 2gr. sanitare, 2 balcoane	40.000 Euro
2 dec. M17, 2/4, AC, mobilat, izolat ext., G, F	33.000 Euro	3 dec. M39b, 1/4, G, F, 2 balcoane, 75 mp	160.000 Lei
2 dec. M17, p/4, curat	135.000 Lei	4 dec. M18, 5/11, CT, P, G, F, T	60.000 Euro
2 dec. M18, 3/10, T, P, G, F, T	150.000 Lei	4 dec. M21, p/4, 2 gr. sanitare, P, G, F, T, UM, 87mp	48.000 Euro
2sdec. M19, 4/4, T, P, G, F, izolat ext	90.000 Lei	4 dec. M21, p/4, 2gr. sanitare, T, P, G, F, UM, 87mp	190.000 Lei
2 dec. M20, 3/4, simplu, 54 mp	28.000 Euro	4 dec. M21, p/4, 2gr. sanitare, T, P, G, F, UM, 87mp	175.000 Lei
2 dec. M20, 2/4, CT, AC, izolat ext	150.000 Lei	4 dec. M13, 3/4, 2 grupuri sanitare, 2 balcoane, 81 mp	155.000 Lei
2 dec. M20, 4/5, izolat exterior, T, UM	160.000 Lei	teren Arcasilor, fara constructii, 460 mp	59 Euro/mp
2 dec. M20, 4/5, izolat exterior, T, UM	29.000 Euro	Casa Tulucești, St-700mp, 7 camere	70.000 Lei
2 dec. M21, 5/10, P, G, F, mobilat	160.000 Lei	Casa, str. Dogariei, SC=500MP, ST= 975 MP	100.000 Euro

Certele Inchiriere
Spatiul 90 mp Centru, pretabil birou+teren 310 mp, CT,AC, Nemobilat -500Euro
Spatiul com, Doja, T, P, gr sanitar, 25 mp 1500 Lei/Lună

- Garsonieră, Tiglina 1, A-uri, nemobilată, 450 lei. 0742989437. (48764)
- 2 decomandate, Tiglina 1, PS-uri, mobilat, utilitat, 200 euro. 0742989437. (48765)
- Garsonieră, Tiglina, mobilată, utilitat complet, 150 euro. Telefon 0746.594.480. (48767)
- Apartament mobilat, utilitat, preț accesibil. Telefon 0746.594.480. (48769)
- Garsonieră Tiglina, A6, superlux, 150 E, proprietar. 0745082918. (48788)
- Inchiriez garsonieră și apartament, rog seriozitate. 0722612683. (48790)
- 1 cameră mobilat, utilitat, Centru, 150 euro. 0751599947. (48795)
- 2 camere Ultracentral, 150 Euro. 0745/526231 (48800)
- Primesc in gazda o fată. Telefon 0751562002. (48805)
- Garsoniera mobilata, parter, balcon, 400 lei, 0752627723. (48806)
- 2 camere Micro 17, mobilat nou, 200 E, 0758331449. (48807)
- 1 camera moderna, CT, 170 E, 0752627723. (48808)
- Inchiriez apartament 2 camere parter, mobilat, Micro 19. 0729960940. (48827)

SPAȚII COMERCIALE

67 MP și 133 MP
VAD COMERCIAL DEOSEBIT
LA STRADA PRINCIPALĂ
Telefon 0722 663773

- Inchiriez spațiu comercial zona Faleză, str. Domneasca nr. 1 (la Elice), suprafața 250 mp, preț chirie 1700 euro, negociabil. Tel. 0743467130. (48357)
- Inchiriez spațiu Micro 21, 100 mp. Telefon 0756381750. (48400)
- Inchiriez spațiu 140 mp și curte 250 mp, zona „Ultimul Leu”. Telefon 072223024. (48504)
- Inchiriez spațiu depozit materiale construcții, zona ICFrimu. Telefon 0722738731. (48517)
- Inchiriez spațiu utilitat cu cuptor vatră pentru covrigi sau pizza. Telefon 0744779363. (48605)
- Inchiriez chioșc 14 mp, stradal, Micro 39C, electricitate. 0755893732. (48696)
- Spațiu comercial 110 mp. 0757740501. (48744)
- Spațiu comercial birouri clasa A, str. Siderurgistilor zona Casa Rosie, 150 mp, fațadă stradă 15 mp. Tel. 0755674992. (48751)
- Spațiu comercial, str. Siderurgistilor, fost CE Market, 100 mp. Tel. 0755674992. (48752)
- Spațiu producție/ birouri, str. Tecuci, bl. N4, 60 mp. Tel. 0755674992. (48754)
- Spațiu depozit/ producție, cu pază, zona Metro, 860 mp. Tel. 0755674992. (48755)
- Inchiriez spațiu comercial pentru servicii medicale- medici de familie specialiști. 0728128630. (48777)
- Inchiriez/ vând salon infrumusețare complet echipat (fostul Wenge Spa). 0747139121. (48799)

Vânzări Terenuri

- Vând 950 mp intravilan în com. Vlădești, preț 10000 lei. Tel. 0729403542. (45129)
- 1100 mp teren+ casă, vizavi Șantierul Naval, toate utilitățile, 100 E/mp. eric46us@yahoo.com (45798)
- Vând teren Arcasilor 515 mp, zona Viva, utilități, 40.000 E. Variante. 0748359208. (46460)
- 500 mp teren Micro 17. Tel. 0766954717. (47441)
- Vând 2 loturi a câte 1100 mp, toate utilitățile, lângă gara Hanu Conache. 0751552502, 0749056148. (47718)
- Vând locuri de casă lângă Motelul de la Hanu Conache. 0744421804, 0749056148. (47720)
- Vând teren 400 mp Micro 17, cu utilități. 0741254475. (47722)
- Teren casă DN26, IRICAD -Vânători, toate utilitățile. 0722672666. (47731)
- Loc casă 4000 mp comuna Băneasa. 0748565665. (47803)
- Vând teren intravilan, zona Garofiței, 720 mp, pretabil construcții. Tel. 0740033417. (47939)
- Vând urgent 2000 mp intravilan Tulucești. 0743634704. (48256)

Cumpărări Terenuri

- Cumpăr/ arendez teren agricol, zona Bădălan, Zătun, Agrogal. Tel. 0740520830. (46567)
- Cumpăr teren agricol în județul Galați. 0722384539. (47331)
- Cumpăr teren arabil com. Valea Mărilor. Telefon 0724150277. (48019)
- Cumpăr teren agricol. 0720292466. (48313)

Cumpăr teren arabil Independența, Piscu, Vameș, Vasile Alecsandri, Schela. Tel. 0727171195, 0752174020. (48360)

Vânzări Spații Comerciale

- Vând spațiu comercial P+1, 440 mp, zonă centrală. Accept variante. 0722562629. (47590)

- Vând 180 mp construcție-bar funcționabil. 0745994833, 0766721233. (47777)
- Hala 2 buc., teren 4000 mp, str. Smârdan, vizavi Cukys, toate utilitățile. 8.00- 14.00. 0236499296, 0752875011. (48226)
- Vând magazin 60 mp, baie, birou, curte, proprietate clădire, 15.000 euro. Variante auto, casă țară. 0758646952. (48496)
- Vând birouri+ cantină, teren 3080 mp, com. Vlădești. Telefon 0758879505. (48514)
- Vând nivel imobil Centru, sc= 240 mp și bar 60 mp. Telefon 0744779364. (48613)
- Vând vulcanizare completă și teren pe Centură. 0755407111. (48774)
- Spațiu comercial General - Masnita, 70mp, 310.000ron. 0745637013 (48803)

Societate comercială vinde clădire administrativă, hală cu suprafață de 1200 mp și teren 14000 mp, situate în sat Viiile, com. Fărtănești, jud. Galați. Detalii la nr. tel. 0741.110.311.

Vânzări, închirieri imobile, intabulare, certificat energetic COMISION VÂNZARE/CUMPĂRARE - 1%

Vânzări Case

- Vând 3 corpuri casă+ teren Soveja- VN, 52000 E. 0764088024. (48562)
- Vilă P+1+ pod, finisată modern, situată în ansamblu rezidențial securizat. 0746804050. (48596)

- Vilă deosebită 2008, la cheie, zona bănci. 0744796070. (48603)
- Vând casă strada Științei 50. Telefon 0751887084. (48612)
- Vând casă Tulucești, P+M, DN26, utilități, apă, gaze și electric. 0740028092. (48679)
- Vând casă Vânători -Odaia Manolache, la cheie, 80 mp, utilități, 110000 lei. Tel. 0741706772, 0748466488. (48710)
- Vând casă central și vatră casă com. Branistea. Tel. 0740806934. (48716)
- P.f. vând casă P+1, teren 400 mp, variante schimb+diferență, exclus agentii. 0748466610. (48742)
- Vând casă nouă, Odaia Manolache. 0751538653. (48787)
- Strada Domneasca, teren cu casa demolabila, negociabil, 0752627723. (48816)

Schimburi Imobiliare

- Schimb apartament două camere cu garsonieră. Telefon 0742397979. (47521)
- Schimb casă cu 740 mp plus alt intravilan 900 mp, Măicenești-Vrancea cu apartament Galați. Telefon 0726612410. (47702)
- Schimb/ vând teren 1500 mp, Sat Costi, cu auto/ apartament. Telefon 0741401968. (48815)

Inchirieri Cereri Apartamente

- Persoană particulară caut garsonieră cu vedere la Dunăre, pentru inchiriere. Telefon 0752232998. (47899)

Inchirieri Cereri Apartamente

- Căutăm apartament curat pentru termen lung. 0744123498. (45540)

Inchirieri Cereri Spații comerciale

- SC caută spațiu de inchiriat 70-150 mp, intrare strada-lă: Tiglina 1, Tiglina 2, Spitalul Județean- Neacsu: magazin confecții. 0749211382, 0754486567, 0752001008. (48952)
- Inchiriez hală pentru confecții metalice, cu putere energetică de 30 kw la 380V. Telefon 0735517931. (48219)

Inchirieri Oferte Apartamente

- Inchiriez apartament. 0236471202, 0744604952, 0722.317309. (42965)
- Inchiriez apartamente și garsoniere mobilate/ nemobilate. Tel. 0743529515, 0756495550. (45258)
- Inchiriez apartament, zonă liniștită, plata lunar. 0740123014. (45544)
- **benvenuto.ro** inchirieri apartamente central, regim hotelier. 0741.401.022. (46223)
- Inchiriez apartament regim hotelier. 07232324685. (46426)
- O cameră lux Centru, regim hotelier și garaj lângă Biserica Mitoc. 0732007574. (46445)
- P.F. inchiriez ap. 4 cam. parter, 2 bai, centrală, nemobilat, 250 E. Tel. 0749054008. (46765)
- 5 apartamente 1 cameră lux, Faleză, regim hotelier. 0744793223. (46791)
- Apartament o cameră regim hotelier, lux, Faleză. 0754788946. (46837)
- Apartament o cameră lux, regim hotelier, Centru. 0746753713. (46838)
- Inchiriez apartament 2 camere mobilat, CT, Piata Centrală. 0722635607. (47264)
- Inchiriez apartament una cameră complet utilitat și mobilat. Tel. 0723034122. (47573)

Inchirieri Oferte Apartamente

- Inchiriez apartament 2 camere decomandate modern renovat și utilitat. Palatul Navigatiei cu vedere la Dunare. Telefon 0236 412089 (47840)
- Inchiriez apartament 2 camere (termen lung). 0788121036, 0724075796. (47940)
- 2 camere parter, mobilate, Micro 13B, termen lung. Tel. 0766923403. (48244)
- P.F. ofer apartament două decomandate mobilat, utilitat, Micro 17, 650 lei negociabil. 0747770228. (48367)
- Inchiriez apartament 1 cameră, utilitat, Centru. 0742292348. (48384)
- Inchiriez apartament nemobilat, 100 E/lună. Tel. 0757517648. (48430)
- 3 camere, Centru, lux, 250 euro negociabil. 0752388959. (48480)
- Garsoniera mobilată, utilitată, 500 lei. 0752388959. (484

MICA PUBLICITATE ÎN VIAȚA LIBERĂ CU PLATA PRIN SMS!

Număr UNIC de telefon Orange, Vodafone și Cosmote: **1442**

SM-S-ul se scrie astfel:

Indicativ oraș	Spațiu GL	Indicativ rubrică	Spațiu	Text mesaj
		vezi lista rubricilor și indicativelor acestora		154 caractere

Exemplu de anunț trimis prin SMS:
GL 05 Angajam vanzatoare cu experienta pentru magazin alimentar. 0722xxxxxx.
Un mesaj poate avea maxim 154 de caractere (inclusiv spațiile libere).

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

PUBLICITATE

Joi, 31 Ianuarie 2013

14

VIAȚA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACETI RECLAMĂ? SUNAȚI LA TEL. 0236460 719. Fax 0236460 875

Lista rubricilor disponibile pentru acest serviciu și indicativul de rubrică:

01 - Prestări servicii;
02 - Pieneni, 03 - Schimburi;
04 - Cămin de servicii;
05 - Oferte de servicii;
06 - Terenuri;
07 - Garsoniere;
08 - 1 cam., 09 - 2 cam.;
10 - 3 cam., 11 - 4-5 cam.;
12 - case; 13 - spații com.;
14 - electrice-electronice;
15 - auto; 16 - diverse;
17 - terenuri; 18 - garsoniere;
19 - 1 cam.; 20 - 2 cam.;
21 - 3 cam.; 22 - 4-5 cam.;
23 - case; 24 - spații com.;
25 - electrice-electronice;
26 - auto; 27 - diverse;
28 - ap.; 29 - spații com.;
30 - ap.

Atenție la introducerea indicativului de rubrică! Dacă o rubrică nu are indicativ, înseamnă că nu o puteți utiliza în acest serviciu. Nu introduceți deliberat indicativul altelei rubrici. Dacă mesajul nu corespunde rubricii respective, acesta nu va fi publicat. Textul publicat va fi identificat cu cel scris în mesaj. Nu se adaugă automat numărul de mobil de pe care a fost trimis mesajul. Acesta trebuie completat de d-voastră. 1 SMS trimis = 1 apariție publicată în Viața Liberă. Nu trimiteți același mesaj de mai multe ori într-o zi în speranța că va fi publicat în zile consecutive. Programul utilizat nu poate face acest lucru. Mesajele care nu corespund regulilor enumerate nu vor fi publicate! SMS-urile trimise în cursul zilei până la ora 15.00 vor fi publicate în ziua următoare. SMS-urile trimise după ora 15.00 vor fi publicate peste 2 zile.

Sunați la telefon: 021 5195298

ARCADA COMPANY S.A.

angajează

MECANICI UTILAJE

cu experiență pentru următoarele tipuri de utilaje:
- excavator (pneuri și șenile)
- buldozer

Condiții:

1. Dispus la deplasări și lucru în condiții de șantier;
2. Fără antecedente penale sau pe linie de disciplina muncii.

Avantaj: permis de conducere pentru excavatoriști.

CV-ul (curriculum vitae) se va depune la sediul firmei din str. Brăilei c/c Constructorilor. Selecția se va realiza după studierea CV-ului pe bază de interviu și probă de lucru. Relații suplimentare la nr. de telefon 0236/462695.

electrică

Sursa ta de energie

Sucursală de Distribuție a Energiei Electrice Galați
va executa lucrări de modernizare, întreținere și reparații a instalațiilor electrice în următoarele zone din municipiul și județul Galați

Comuna Independenta (din Str. Grivitei spre Com. Piscu, inclusiv cartier Braina + Str. Agriculturii) - între orele 13.00 - 15.00.
Str. Arcasilor (de la Unitatea Militară din Str. Stefan cel Mare pana la fosta ferma B1 Avicola) - între orele 10.00 - 12.00.

Astfel, în aceste intervale orare, la toți consumatorii casnici și agenți economici din zonele amintite, va fi sistată furnizarea energiei electrice. Dată fiind importanța acestor lucrări pentru îmbunătățirea serviciilor oferite de societatea noastră, apelăm la înțelegerea tuturor consumatorilor de energie electrică din aceste zone. Sperăm că vom evita împreună orice eveniment neplăcut.

Sucursală de Distribuție a Energiei Electrice Galați
Str. N. Bălcescu, nr. 35A, tel. 0236.460.500

Vânzări Auto

- Cabinet juridic, înmatriculez autoturisme fără plata taxei, termen 2 luni și recuperez taxă auto (de poluare/primă - înmatriculare), avantajos. 0742217575. (45336)
- Ford Mondeo Germania 2001, Ford Focus, înmatriculat 2001. 0744163663. (45479)
- Vând/ schimb Pajero SUV 2005, 9700 E. Telefon 0722455351. (47468)
- URGENT. Autoutilitară DODGE Diesel, anul 2000. 0746929009. (48156)
- Vând Logan 2005, full. 0743008280. (48399)
- Vând Volkswagen Passat, 2,0 TDI, DPF Comfortline havi Euro 5, an 2010. 0726706825. (48409)
- Vând SuperNova 2001, argintie, unic proprietar. 0765370106. (48412)
- CHEVROLET SPARK, an 2008, 1000 cmc, 37250 km, primul proprietar, are toate opțiunile, stare impecabilă, preț negociabil. Telefon 0745350325. (48508)
- Vând Mini One an 2004 full options sau varianta auto carosată basculabilă. 0744259508. (48532)
- Ford Focus 1,8 TDCI parțial avariat. Telefon 0754475862. (48553)
- Logan 2011, 6500 km, 105 CP. 0745363930. (48591)
- BMW X5, 2009, xdrive, 82000 km., 255 CP, cumpărată Reprezentantă România. 0744796070. (48609)
- Logan, 2009, ABS, 35.000 km, geamuri electrice, AC. 0720055540. (48680)
- BMW 316, înmatriculat, 1250 euro. 0741583033. (48768)
- Fiat Linea, 1,3, motorină, 2008, înmatriculat. 0744163663. (48789)

Oferte de Serviciu

SINGURUL STUDIO DE VIDEOCHAT ADMINISTRAT DE PERSONAL FEMININ ANGAJEAZĂ MODELE MINIM 18 ANI

Bonus 100 euro în funcție de performanțe

CUNOSTINTE LB. ENGLEZĂ

Alături-te echipei noastre!

0753 789 261

CURSURI CALIFICARE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ

Coafură-Cosmetică-Pedichiură
Machiaj-Manichiură-Pedichiură

Diplome avizate de Ministerul Muncii, valabile pentru flotă internațională, practică în saloane școli, posibilități angajare 300 lei/plata în rate

Măcelar-Ospătar-Barman-Bucătar
Inspector Resurse Umane
Cameristă hotel-Lucrător în comerț

Diplome de stat valabile pentru carnet marinar internațional, practică în hotel-restauranți 4
Telefon 0747.076.757 www.bella-mar.ro

• Angajăm dispeceră. CV la paza_guardr@yahoo.com. (47384)

• Angajează vânzătoare magazin. Condiții: seriozitate, responsabilitate, experiență vânzări. 0740661134. (47797)

STUDIO VIDEOCHAT

-fără program impus;
-locatie vilă;
-salariu bilunar;
-ședințe foto profesionale;
-aparatură ultramodernă;
-accesorii vestimentare.

BONUS 250 \$!

0753 800 967,
0746 393 399

• Brutărie angajează urgent frământătoare, modelatoare, experiență. 0746107107. (47867)

• SC Robiba Rent SRL (fost Bingo Europa) angajează ospătări. Selecția azi ora 12 la sediul. (47903)

• Angajează lăcătuși și sudori pentru reparații barje. Telefon 0756873950, 0744709520. (47934)

Caut persoană serioasă pentru menaj la casă, zona Bariera Traian.

Pentru detalii sunați la 0736 539 999.

• Restaurant angajează ajutor bucatar, grataragiu, ajutor pizzar. Domnească 87. (47994)

• SC angajează șofer pe TIR, cu experiență. Tel. 0744123746, 0744197345. (47952)

• Centru stomatologic angajează femeie de serviciu. Tel. 0236458445, 0743403508. (48088)

RCS&RDS

Cel mai mare furnizor de servicii integrate de comunicații din România

Angajează în Galați și Tecuci - cu carte de muncă - JUNIOR SALES -agent vânzări teren-
Vei avea ocazia sa castigi venituri substantiale prin incheierea de contracte cu persoane fizice, la domiciliul acestora.

Aplica direct la sediul nostru din str. Brailiei, bl. A7-A8, prin Fax la 0336.400.445 sau pe email la recrutare@galati.rdsnet.ro

• UK Fashion angajează croitorese cu experiență și ucenici. Tel. 0236320024. (46956)

• SC angajăm izolatori, tâmplari, lăcătuși, vopsitori, pistolari, sablatori în domeniul naval, cu posibilități de lucru în țară și străinătate. Tel. 0733943806, 0336802152, e-mail: alina.blagocia@kaefer.com. (47098)

• S.C. angajează personal spălătorie auto. 0744933296. (47347)

• S.C. angajăm tubulatori, cunostinte plan izometric ptr. punct de lucru santierul naval Tulcea și sudori co2 cu experienta. mail: ralucont@yahoo.com nr tel. 0756169772. Intre orele. 9.00 - 15.00 (47351)

• Angajează modele sau cupluri pentru videoclip. Comision 50%, câștiguri între 2000 - 20.000 lei/lună. 0766324797. (48096)

Societate servizii de telecomunicații

recerca candidați pentru la sediul de Galați. Si richiede una buona conoscenza della lingua italiana e conoscenze dei seguenti programmi anche solo a livello basic: Db Oracle, Pl SQL, Sql Loader, Windows Server, Excel (ottima conoscenza), Internet Information Services 6.0, Hypertext Preprocessor (Php). E' molto importante avere un livello almeno medio della lingua italiana. Inviare CV all'indirizzo e-mail office.comdata@gmail.com (48120)

• Angajează personal spălătorie auto cu/ fără experiență. Telefon 0725161533. (48133)

• Restaurant angajează ospătări, ospătărițe, cu experiență, salariu atractiv. Tel. 0758793905. (48173)

• Angajăm patiser și cofetar cu experiență. 0745255994. (48267)

• Școlarizăm agenți de securitate. Relații 0740030048. (48274)

• Angajăm ospătări, bucătari. Interviu 11.00-13.00, Corabia Piraților, str. Traian nr. 6, salariu motivant. (48335)

• Societate comercială angajează tubulatori navali, instalatori sanitari și gaze, cu experiență și calificare. Telefon 0745862909. (48349)

• Angajează femeie de serviciu domiciliată în Tiglina III- Fiora- Bingo-Billa. Relații 0733001799. (48365)

• Caut persoană pentru îngrijire de doamnă și menaj șofer, program 16.00 - 21.00, zona Aurel Vlaicu. Salariu 450 lei. Telefon 0740348576. (48371)

• Angajăm conducători auto taxi, cu experiență. Tel. 0742130033. (48380)

• Societate angajează agent comercial. Relații la telefon 0740119918. CV se primesc la adresa: romica_2007@yahoo.com (48396)

• SC Distribuție Băuturi angajează revizor gestiune cu vechime cinci ani. CV-urile se primesc la dir-rom2008@yahoo.com (48421)

• Companie multinațională recrutează persoane cu studii superioare și abilități de comunicare pentru postul de consultant financiar. Tel. 0744399641. (48449)

• SC angajează vânzătoare bar. Telefon 0742675369. (48469)

• Angajăm mecanic auto cu experiență, salariu motivant. 0726682345. (48479)

• Firmă angajează secretară, funcționar administrativ, operator calculator. 0723204933. (48484)

• Angajează brutar patiser. 0743419753. (48545)

• ANGAJEZ INGRUITOARE, PART TIME. RELAȚII LA TEL: 0740348576. (48552)

• Angajează agenți pază cu atestat. 0755286109. (48556)

• Persoană serioasă, muncitoare, pentru menaj la domiciliu, 4-6 ore/zi, salariu 700 lei/lună. Tel. 0721855494. (48564)

• Angajăm modele ptr. videoclip cu sau fără experiență: **200 Euro la angajare!**

- salariu bilunar;
- condiții excepționale;
- vestimentație;
- asistență ptr. modelele începătoare.

Telefon: 0755 616 804.

• Societate angajăm șoferi taxi, permis minim 3 ani, seriozitate. 0745160375. (48708)

• Germania - vânzătoare cu poftă de muncă, fără obligații, harnică și ordonată în ceea ce face, pentru târguri și parcuri de distracții. Salariu motivant. Limba germană constituie un avantaj. Telefon 0749966129. (48722)

• UNION JACK PUB angajează barman cu experiență. 0746168242 (9.00 - 13.00). (48740)

• SC ECOVICONSTRUCȚII SRL angajează lăcătuși construcții navale și sudori navali cu experiență. Telefon 0753971362. (48743)

• SC angajează operator facturare, șofer distribuție panificație și patiser. Relații la telefon 0749123411. CV-urile pe e-mail: resurse.umaane@cukys.ro. (48779)

• Companie multinațională selectează persoane dinamice și active pentru extindere. Telefon 0740694356. (48784)

• SC angajează vânzătoare. Telefon 0741700486. (48804)

• Angajează urgent inginer agronom (tehnician) pentru magazin pesticide. Telefon 0723140341. (48819)

• Angajează personal cosmetică canină. 0755978023. (48822)

• S.C. producătoare confecții textile angajează agent vânzări posesor permis conducere categoria B. CV-urile se primesc pe fax: 0236.42.02.08 sau pe e-mail: alpin.distribution@gmail.com (48824)

• SC angajează zidari, zugravii, rigipori. Relații la telefon 0758308490. Email: office@prostargroup.ro (48834)

• Societate comercială angajează agenți imobiliari, contabil, jurist. CV la intera_efect@yahoo.com. (48844)

Angajează menajeră

în comuna Nicorești, cu program permanent (locuire în incinta casei).

Relații la tel.: 0236 460062 sau 0740 249 031.

• SC angajează sudori electrici+ autogen (plăci+ țevă) de înaltă calificare. Interviu zilnic între 8.00-15.00, G.Coșub 432. 0236461751, 0752167964. (48575)

• SC MEHID SA angajează 1 mecanic întreținere utilaje, 1 strungar strung carusel, 1 operator bohrwerck, operator mașini comandă numerică. Relații la telefon 448700 int. 138. (48577)

• Societate comercială angajează spălători auto. 0756428688. (48578)

• Restaurant angajăm ospătăriță calificată, cu experiență, aspect fizic plăcut. 10.00 - 18.00, 0741209921. (48580)

• SC angajează împărțitor pliante, disponibili la deplasări în țară, salariu 700 lei. 0753946834. (48594)

• Doamnă îngrijesc copil. Tel. 0754354386. (48046)

• Șofer C,E,D, atestată ADR, experiență nouă ani. Tel. 0742886295. (48352)

• Solicit angajare menajeră sau bonă. Telefon 0724994033. (48355)

• Operator pompă beton imi ofer serviciile. Telefon 0746839494. (48368)

• Posesor permis conducere cat. B,C,E, card tahograf și licență transport marfă imi ofer serviciile. Telefon 0746839494. (48370)

• Doamnă, 46 ani, solicit angajare menajeră sau îngrijire copil. 0758575250. (48437)

Cereri de Serviciu

• Doamnă îngrijesc copil. Tel. 0754354386. (48046)

• Șofer C,E,D, atestată ADR, experiență nouă ani. Tel. 0742886295. (48352)

• Solicit angajare menajeră sau bonă. Telefon 0724994033. (48355)

• Operator pompă beton imi ofer serviciile. Telefon 0746839494. (48368)

• Posesor permis conducere cat. B,C,E, card tahograf și licență transport marfă imi ofer serviciile. Telefon 0746839494. (48370)

• Doamnă, 46 ani, solicit angajare menajeră sau îngrijire copil. 0758575250. (48437)

• Farmaciile PRIMAFARM angajează URGENT farmaciști și asistenți farmacie CU EXPERIENȚĂ. CV-urile la gneagu@primafarm.com.ro (44127)

• Angajăm șofer și agenți pază. paza_guardr@yahoo.com. (45295)

• NIGHT CLUB HAREM angajează animatoare cu sau fără experiență. Telefon 0746454021. (45634)

• INCEP CURSURILE DE CALIFICARE. Agent Securitate (+Atestat); Macelar (Transator); Bucatar; Ospatar (Barman); Frizer - Coafor - Manichiurist - Pedichiurist; Lucrator comercial; Confectioner textile; 0740.806501. (45953)

Angajăm modele videoclip

cu sau fără experiență și aspect fizic plăcut ptr un job care-ți poate aduce venituri între 500-1500 \$ BONUS 100 \$ în funcție de performanțe

Beneficii de carte de muncă
Program flexibil 4-8 ore/zi, 4 - 7 zile/săptămână.
Cadru de lucru modern.
Certificat:
-Aspect fizic plăcut, dinamism, spontaneitate;
-seriozitate;
-cunoștințe limba engleză scris și vorbit;
-vârsta peste 18 ani

0746894360

• Școlarizăm agenți securitate. 0236/471740. (45954)

• SC angajează tubulatori navali cu experiență minim 3 ani, pentru lucrări țară. Salariu motivant. Telefon 0741244157, 0741244158. (46274)

• Centrul Jolie Silhouette angajează instructor aerobic, salariu motivant. 0722600662. (46425)

Fundația Casa de Meserii a Constructorilor

organizează curs de Manager de proiect în construcții. Cursul va avea loc începând cu 1 februarie 2013, în zilele de weekend sub atenta îndrumare a unui trainer de înaltă specializare. Valoarea cursului este de 850 ron/persoană. După absolvirea examenului se eliberează certificate recunoscute național și internațional. Atenție, locurile sunt limitate. Pentru înscrieri și alte informații sunați la 0745 294 150, între orele 9.00 - 17.00.

• UK Fashion angajează croitorese cu experiență și ucenici. Tel. 0236320024. (46956)

• SC angajăm izolatori, tâmplari, lăcătuși, vopsitori, pistolari, sablatori în domeniul naval, cu posibilități de lucru în țară și străinătate. Tel. 0733943806, 0336802152, e-mail: alina.blagocia@kaefer.com. (47098)

• S.C. angajează personal spălătorie auto. 0744933296. (47347)

• S.C. angajăm tubulatori, cunostinte plan izometric ptr. punct de lucru santierul naval Tulcea și sudori co2 cu experienta. mail: ralucont@yahoo.com nr tel. 0756169772. Intre orele. 9.00 - 15.00 (47351)

AGENȚIA DE PUBLICITATE VIAȚA LIBERĂ PREZINTĂ

Reclamă cu EFECT

ADRESEAZĂ-TE ZIARULUI CARE SE CITEȘTE. VIAȚA LIBERĂ

Cumpărări Diverse

• Cărți, bani vechi, decorații, vederi, ceasuri, eurocenți, tablouri, cristaluri, antichități. 0751167540. (45171)

GILDA

COLECTEAZĂ FIER VECHI DIRECT DE LA DOMICILIUL CLIENTULUI, TRANSPORT GRATUIT

Ofertă preț corect!

Relații la tel.: 0336 401831, 0745 148337, 0741 787134.

• Magazin antichități cumpără pictură, obiecte decorative, diverse. 0236.315033, 0740.562770. (45257)

• SC cumpără fier vechi de la domiciliu, cu prețul pieței, asigur transport gratuit. 0740095508. (46916)

• Cumpără fier vechi de la domiciliu. 0757081950. (47781)

Cumpărăm

argint aur platină

*NEGOCIERI ÎN FUNCȚIE DE CANTITATE; CUMPĂRARE CIFRATĂ LA CEL MAI BUN PREȚ. INFORMAȚII LA TELEFON 0236 416 772, INTERIOR 15.

www.romero.ro

• Cumpără porumb, grâu și orzoaică. Telefon 0757307294. (48559)

• Cumpără baterii uzate, plumb și cositor. Telefon 0757307294. (48561)

• Cumpără lant gros naval pentru ancoră. 0736381880. (48817)

Pierderi

• Pierdut pechinez în zona Piața Micro 19, culoare maro, cu lesă, răspunde la numele Bobi. Se află în tratament, ofer recompensă. Tel. 0742928788. (48529)

• Pierdut autorizație A.P.nr.267779, 617026. Se declară nulă. (48730)

• Pierdut act de concesiune nr. 1887/2008, pe numele Neculau Mihăiță, pentru locul din Cimitirul Eternitatea, parcela 25, rândul 4, locul 22. Se declară nul. (48731)

• Pierdut certificat constatator punct Lucru Piața Centrală, stand G6, hala Produce Industriale, pentru SC Elixar SRL. Se decalră nul. (48766)

• Pierdut carnet student pe numele Agrigorașoia Vlad. Se declară nul. (48780)

• Pierdut carnet student pe numele Stanovici Elena. Se declară nul. (48781)

• Pierdut carnet student pe numele Chicoș Leontin Mihai. Se declară nul. (48782)

• Pierdut legitimație ArcelorMittal pe numele Gherghescu Dănuț. Se declară nulă. (48830)

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galati, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

15
VIAȚA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACETI RECLAMĂ? SUNAȚI LA Tel. 0236460 719, Fax 0236460 875

Prestări Servicii

HIDROIZOLAȚII
DESİKO execută sisteme profesionale de hidroizolații cu membrană bituminosă, lichidă, PVC, terase verzii.
IMPERMEABILIZĂRI
Tel.: 0753.316304, 0740.337456
In orice anotimp www.desiko.ro

REPARAȚII FRIGIDERE, MAȘINI DE SPĂLAT.
La domiciliul clientului. Garanție. Persoană autorizată. Prețuri mici!
Tel. 0740167887, 0720256788

REPARAȚII FRIGIDERE MAȘINI DE SPĂLAT
LA DOMICILIUL CLIENTULUI
GARANȚIE • PREȚURI MINIME
0336 809 021
0741 984 870, 0722 421 075

• Decupaje pereți+ transport moluz, amenajări spații comerciale, case, pereți rigips. 0742111307. (43045)

• Reparații aer condiționat, montaj, vânzare 24 ore. 0744105096, 0766105096. (44430)
• Repar televizoare color, rapid, garanție, la domiciliu. 0766327431, 0746983030, 0236320318. (44431)
• Execut puturi forate și denisipări. 0747847652, 0748960103. (44850)

INTERMEDIA execută **HIDROIZOLAȚII-TERMOIZOLAȚII CONȘTRUCȚII-CLADIRI LA ROSU AMENAJARI INTERIOARE-EXTERIOARE**
Cele mai mici prețuri!!!
Relații la tel.: 0338802576, 0758032207

• Reparații frigider, mașini spălat automate, domiciliul clientului, garanție. 0763772722, 0741580988, 0336809021. (44912)
• **REPARAȚII FRIGIDERE, mașini spălat automate, aer condiționat. Domiciliul clientului. GARANȚIE. 0753862501, 0768796861. (45221)**

AMENAJARI INTERIOARE
CONȘTRUCȚII ZIDARIE
INSTALAȚII SANITARE
SUNA LA TEL: 0743 453 375
CALITATE POSIBILITATE RATE GARANȚIE

• Fier forjat, confecții metalice. 0766668174. (45239)
• Reparații frigider, congelatoare, mașini automate. Domiciliu client, garanție. 0741523857, 0236334137. (45400)
• Transport marfă, 1,2 lei/km. 0748942643, 0764891571. (45502)

• Înființări firme, ieftin, 3 zile, SRL, PFA, II. 0752904043. (45759)

• Reparații mașini spălat, electrice, sanitare. 0752164899, 0764202134. (46031)
• FOTO-VIDEO nunți, botezuri, aniversări, reclame. Calitate, profesionalism. Avantajos. 0747127232. (46065)
• Foto-video nunți, botezuri, evenimente. www.konvio.ro. Telefon 0741.438.122. (46493)

• Execut puturi forate până la 60m. 0747996936. (46959)
• Construim case, mansarde, foișoare, mobilier grădină, garduri. 0744395480. (46973)
• Executăm termoizolații exterioare, hidroizolații acoperișuri și amenajări interioare. Tel. 0767578162, 0746569547. (47281)

CAUȚI O FIRMA DE ÎNCREDERE?
LINDTERM
AMENAJARI INTERIOARE
CONȘTRUCȚII ZIDARIE
INSTALAȚII SANITARE
SUNA LA TEL: 0743 453 375
CALITATE POSIBILITATE RATE GARANȚIE

• Execut reparații instalații sanitare, subsoluri, monați centrale termice lemne. 0749669436, 0742593544. (47470)
• CAN GALAXY execută hidroizolații, amenajări interioare, construcții. Telefon 0745892420, 0740341929. (47515)
• Rigip, parchet, lambriuri, case-tat. Tel. 0765621078, 0757540508. (47680)
• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 0757081950. (47782)
• Sonorizări ocazii festive: nunți, botezuri, majorate. 0756344272. (47948)
• Echipă serioasă executăm lucrări de calitate și la timp în amenajări interioare de orice tip. Tel. 0746230937. (48310)
• Parchet lamelar, faianță, gresie, amenajări interioare. 0747832078. (48376)
• Executăm mansarde, extindere, confecții metalice, demolări, fose septice. 0726835985. (48377)
• Montăm căzi, sifoane pardoseală, calorifere, tablouri monofazate, parchet, lambriu, scafe rigips, glafuri. 0726835985. (48378)

Meditații
• Meditez matematică clasele V-X, preț convenabil. Tel. 0741961832. (47901)
• Meditez matematică III-VIII. 0742045272. (48389)

Troc
• Vând apartament 2 camere Tiglina 2, semidecomandat, parter, centrală, termopan, parchet lemn, liber, în vecinătatea Secției 2 Poliție, 35000 euro negociabil. Tel. 0746155801. (48394)

Mica Publicitate

• Amenajări, instalații sanitare, electrice, gresie, parchet, polistiren, rigips etc. Rog seriozitate. 0740260961. (48436)
• **Zugrăveli, gresie, faianță, rigips, termopane, instalații. 0756937508. (48438)**
• Tai beton cu mașină electrică cu aspirație. 0743536219. (48476)
• Reparații tapițerii, mobilier la comandă. Telefon 0742408820. (48507)
• Curse aeroport 8+1, Mercedes Vito. 0744259508. (48531)
• Reparații televizoare, cuptoare, microunde. Tel. 0741486120. (48536)
• Transport Mercedes Viano, 7+1, țară, convenții. 0751329871. (48555)
• Parchetari montăm, rașchetăm, reconducem parchet clasic. Mașini profesionale aspirație. 0744694623. (48625)
• **ELECTRICIAN AUTORIZAT execut, repar, modific instalații. 0746045199. (48631)**
• SC amenajează interioare asigurând gama completă de servicii, garantând execuția lucrării. Telefon 0742193596. (48662)
• Renovez interior, zugrav, faianțar, rigipsar. Tel. 0754774730. (48673)
• Tineri montăm rigips, faianță, izolăm, zugravim. 0749493752. (48681)
• Rigipsar profesionist execut tavane, pereți, casetate, zugrăveli, izolații, construcții etc. Tel. 0740476935. (48707)
• Decupaje pereți, spart beton, găuri hote. 0723434777, 0756780318. (48713)
• Înființări societăți comerciale la un preț fără concurență în Galați. Telefon 0752207056. (48714)
• Execut faianță, gresie, zugrăveli. Avantajos. 0740426538. (48735)
• Faianțari, instalații sanitare, zugrăveli, reparații. Tel. 0745433297. (48772)
• Instalator autorizat montez, repar, constatări. Garanție. 0744937241. (48785)
• Montez centrale, instalații sanitare, reparații. 0742427125. (48786)
• **Execut amenajări interioare, rigips, faianță, instalații electrice, tâmplărie aluminiu și PVC. Detaliile fac diferența! Tel. 0740489211. (48792)**

Decese

CASĂ MORTUARĂ
Str. G. Cosbuc, între blocurile M2 și M3
DEPUNERI DECEDAȚI NON-STOP
SICRIE, TRANSPORT, ÎMBĂLSĂMĂRI
0743 762625, 0743 709847

SERVICIILE FUNERARE
preturi mici, îmbalsamări
transport urban-interurban, AC
casă mortuară
Tiglina II, str. Constructorilor
vizavi Poliția Județeană,
NON STOP
0724 599 840

CHRISTIAN COMPANY
LIDER Funerare Complete!
SICRIE de la 125 lei
Transport GRATUIT sau 1 leu/km
POMENI - 20 lei/pers.
0745.781.785 - 0747.205.205
www.christiancompany.ro

• Asistentul principal Tofan autorizat pentru ÎMBĂLSĂMĂRI răspunde solicitărilor prin 0744477943. (44591)

Propuneri de Afaceri

• Vand afacere la cheie, jud. Vrancea, Centru-comercial, Promenada Mall Carrefour, Focsani, Restaurant fast-food, grill, profit garantat. Detalii 0722.548.726 (47805)

AMANET EASY CASH
oferă împrumut-garanție:
aur, argint, laptopuri, autoturisme,
telefoane, LCD-uri etc.
IREG, str. Siderurgiştilor, nr. 37
(vizavi de pescăria Delfinul)
Telefon 0740.615183

• Parteneriat reciproc avantajos cu o firmă profitabilă din America. Investiție mică. Relații 0745162034. (48505)
• Vând afacere în funcțiune, magazin sport, vad format. 0744796070. (48604)
• Vând afacere la cheie, cafenea, zonă centrală. Tel. 0757517648. (48431)

Cursuri

• Acordăm Vouchere persoanelor înscrise la orice curs în perioada 11- 15 februarie. newinfocompany.ro. Telefon 0236842021, 0741393712. (48725)

Licitații

• Colegiul Tehnic „Traian Vuia” Galați primește oferte pentru alimente, materiale, întreținere și curățenie, rechizite, piese auto și combustibil. Relații la telefon 0236450021. (48737)

Meditații

• Meditez matematică clasele V-X, preț convenabil. Tel. 0741961832. (47901)
• Meditez matematică III-VIII. 0742045272. (48389)

Comemorări

• **Colectivul SC Kaefer Shipbuilding Contracting transmite sincere condoleanțe colegului și prietenului Gheorghe Nistor, la greaua pierdere suferită prin trecerea la cele veșnice a distinselor sale soții GINA NISTOR. Dumnezeu să o ierte și să-i sălășluiească sufletul în ceta-tea Ingerilor Săi. (48579)**

Comemorări

• Cu durere în suflet anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost PASCU MIHAEL. În mormântarea va avea loc astăzi, 31.01.2013, ora 13,00, la Cimitirul Sf. Lazăr. Soția, sora, fetele și cumnații. (48684)

• Personalul Centrului Unic pentru Apeluri de Urgență Galați aduce un ultim omagiu celui care a fost un bun coleg, DORU CONSTANTIN. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (48685)

SERVICIILE FUNERARE COMPLETE
Sicrie, transport, îmbalsamări
Relații la telefon: 0757 76 55 18
NON STOP

SERVICIILE FUNERARE
preturi mici, îmbalsamări
transport urban-interurban, AC
casă mortuară
Tiglina II, str. Constructorilor
vizavi Poliția Județeană,
NON STOP
0724 599 840

CHRISTIAN COMPANY
LIDER Funerare Complete!
SICRIE de la 125 lei
Transport GRATUIT sau 1 leu/km
POMENI - 20 lei/pers.
0745.781.785 - 0747.205.205
www.christiancompany.ro

• Asistentul principal Tofan autorizat pentru ÎMBĂLSĂMĂRI răspunde solicitărilor prin 0744477943. (44591)

Propuneri de Afaceri

• Vand afacere la cheie, jud. Vrancea, Centru-comercial, Promenada Mall Carrefour, Focsani, Restaurant fast-food, grill, profit garantat. Detalii 0722.548.726 (47805)

AMANET EASY CASH
oferă împrumut-garanție:
aur, argint, laptopuri, autoturisme,
telefoane, LCD-uri etc.
IREG, str. Siderurgiştilor, nr. 37
(vizavi de pescăria Delfinul)
Telefon 0740.615183

Cursuri

• Acordăm Vouchere persoanelor înscrise la orice curs în perioada 11- 15 februarie. newinfocompany.ro. Telefon 0236842021, 0741393712. (48725)

Licitații

• Colegiul Tehnic „Traian Vuia” Galați primește oferte pentru alimente, materiale, întreținere și curățenie, rechizite, piese auto și combustibil. Relații la telefon 0236450021. (48737)

Meditații

• Meditez matematică clasele V-X, preț convenabil. Tel. 0741961832. (47901)
• Meditez matematică III-VIII. 0742045272. (48389)

Comemorări

• **Colectivul SC Kaefer Shipbuilding Contracting transmite sincere condoleanțe colegului și prietenului Gheorghe Nistor, la greaua pierdere suferită prin trecerea la cele veșnice a distinselor sale soții GINA NISTOR. Dumnezeu să o ierte și să-i sălășluiească sufletul în ceta-tea Ingerilor Săi. (48579)**

Comemorări

• Cu durere în suflet anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost PASCU MIHAEL. În mormântarea va avea loc astăzi, 31.01.2013, ora 13,00, la Cimitirul Sf. Lazăr. Soția, sora, fetele și cumnații. (48684)

• Personalul Centrului Unic pentru Apeluri de Urgență Galați aduce un ultim omagiu celui care a fost un bun coleg, DORU CONSTANTIN. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (48685)

SERVICIILE FUNERARE COMPLETE
Sicrie, transport, îmbalsamări
Relații la telefon: 0757 76 55 18
NON STOP

SERVICIILE FUNERARE
preturi mici, îmbalsamări
transport urban-interurban, AC
casă mortuară
Tiglina II, str. Constructorilor
vizavi Poliția Județeană,
NON STOP
0724 599 840

CHRISTIAN COMPANY
LIDER Funerare Complete!
SICRIE de la 125 lei
Transport GRATUIT sau 1 leu/km
POMENI - 20 lei/pers.
0745.781.785 - 0747.205.205
www.christiancompany.ro

• Asistentul principal Tofan autorizat pentru ÎMBĂLSĂMĂRI răspunde solicitărilor prin 0744477943. (44591)

Propuneri de Afaceri

• Vand afacere la cheie, jud. Vrancea, Centru-comercial, Promenada Mall Carrefour, Focsani, Restaurant fast-food, grill, profit garantat. Detalii 0722.548.726 (47805)

AMANET EASY CASH
oferă împrumut-garanție:
aur, argint, laptopuri, autoturisme,
telefoane, LCD-uri etc.
IREG, str. Siderurgiştilor, nr. 37
(vizavi de pescăria Delfinul)
Telefon 0740.615183

Cursuri

• Acordăm Vouchere persoanelor înscrise la orice curs în perioada 11- 15 februarie. newinfocompany.ro. Telefon 0236842021, 0741393712. (48725)

Licitații

• Colegiul Tehnic „Traian Vuia” Galați primește oferte pentru alimente, materiale, întreținere și curățenie, rechizite, piese auto și combustibil. Relații la telefon 0236450021. (48737)

Meditații

• Meditez matematică clasele V-X, preț convenabil. Tel. 0741961832. (47901)
• Meditez matematică III-VIII. 0742045272. (48389)

Comemorări

• **Colectivul SC Kaefer Shipbuilding Contracting transmite sincere condoleanțe colegului și prietenului Gheorghe Nistor, la greaua pierdere suferită prin trecerea la cele veșnice a distinselor sale soții GINA NISTOR. Dumnezeu să o ierte și să-i sălășluiească sufletul în ceta-tea Ingerilor Săi. (48579)**

Comemorări

• Cu durere în suflet anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost PASCU MIHAEL. În mormântarea va avea loc astăzi, 31.01.2013, ora 13,00, la Cimitirul Sf. Lazăr. Soția, sora, fetele și cumnații. (48684)

• Personalul Centrului Unic pentru Apeluri de Urgență Galați aduce un ultim omagiu celui care a fost un bun coleg, DORU CONSTANTIN. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (48685)

SERVICIILE FUNERARE COMPLETE
Sicrie, transport, îmbalsamări
Relații la telefon: 0757 76 55 18
NON STOP

• Tată, toate sunt trecătoare în această lume. Ai trecut prin viață ca să ne crești, dragul nostru tată BUJOREANU ANDREI și nu te vom uita niciodată și vei rămâne veșnic în sufletele noastre. Copiii și nepoții. (48702)
• Lacrimi ce nu pot alina durerea, suferința din sufletele noastre. Ai fost un tată și bun model și acum când ai plecat în lumea celor drepti și ai lăsat un gol în sufletele tuturor, nu te vom uita niciodată și vei rămâne în inima și suflul nostru. Soția, fiii, ficele și nepoții. Familia Bujoreanu. (48703)
• Locatarii blocului J4, scara I, sunt alături de familia Mocanu, la greaua pierdere a ficei lor, GINUȚA NISTOR, 43 de ani. Sincere condoleanțe. (48706)
• Sincere regrete și lacrimi pentru cea mai harnică mamă și bunică, PIRLICĂ SILICA, cea care s-a stins mult prea devreme. Nu te vom uita niciodată, te vom păstra în inimile noastre. Dumnezeu să o ierte! Fiica Pirlică Frâsina, nepoata Cincu Alina. (48732)

Comemorăm cu tristețe în suflete, patru ani de la despărțirea de iubita noastră mamă și bunică BRENOAIE MARGARETA. Dumnezeu să o odihnească. Neluțu și Titel fi, Cristina nepoată. (48568)

Cu mare durere în suflet comemorăm 40 de zile de când iubita noastră soție, mamă și bunică, prof. BÎRSAN NATALIȚA, s-a dus în lumea veșniciei și ne-a lăsat cu lacrimi și durere pentru tot restul vieții. Dumnezeu să te ierte și îngerii să te aibă în pază! Soțul, copiii și nepoții. Prof. Bîrsan Iordache - Independența. (48689)

Cu mare durere în suflet și regrete anunțăm trecerea celor 40 de zile de la dispariția celui care a fost ing. IOAN PETRICA. Ne rugăm bunului Dumnezeu să-l așeze în ceta-ta dreptilor. Familia. (48704)

Profund îndurerăți suntem alături de Lenuța și Petrișor, la greaua despărțire de bunul lor soț și tată și dragul nostru cumnat BĂDĂLAN VASILE. Dumnezeu să-l binecuvânteze. Fam. Răpă cu fiii. (48820)

Cu inimile zdrobite de durere suntem alături de Lenuța și Petrișor, la greaua încercare prin care trec, la despărțirea de dragul lor soț și tată și de bunul nostru frate LICĂ BĂDĂLAN. Dumnezeu să-l ierte. Fam. Bădălan. (48821)

SERVICIILE FUNERARE COMPLETE
Sicrie, transport, îmbalsamări
Relații la telefon: 0757 76 55 18
NON STOP

• 31 ianuarie 2013. Dacă destinul tău ar fi fost altul, astăzi ai fi împlinit 38 de ani, iubitul meu meu fiu, ing. PAUL GABRIEL CULCEVICI. În loc de sărbătoare și vei rămâne în inima și suflul nostru. Soția, fiii, ficele și nepoții. Familia Dumnezeu să-ți ocrotească sufletele tale bun. Mama. (48494)

Comemorăm cu tristețe în suflete, patru ani de la despărțirea de iubita noastră mamă și bunică BRENOAIE MARGARETA. Dumnezeu să o odihnească. Neluțu și Titel fi, Cristina nepoată. (48568)

Cu mare durere în suflet comemorăm 40 de zile de când iubita noastră soție, mamă și bunică, prof. BÎRSAN NATALIȚA, s-a dus în lumea veșniciei și ne-a lăsat cu lacrimi și durere pentru tot restul vieții. Dumnezeu să te ierte și îngerii să te aibă în pază! Soțul, copiii și nepoții. Prof. Bîrsan Iordache - Independența. (48689)

Cu mare durere în suflet și regrete anunțăm trecerea celor 40 de zile de la dispariția celui care a fost ing. IOAN PETRICA. Ne rugăm bunului Dumnezeu să-l așeze în ceta-ta dreptilor. Familia. (48704)

Profund îndurerăți suntem alături de Lenuța și Petrișor, la greaua despărțire de bunul lor soț și tată și dragul nostru cumnat BĂDĂLAN VASILE. Dumnezeu să-l binecuvânteze. Fam. Răpă cu fiii. (48820)

Cu inimile zdrobite de durere suntem alături de Lenuța și Petrișor, la greaua încercare prin care trec, la despărțirea de dragul lor soț și tată și de bunul nostru frate LICĂ BĂDĂLAN. Dumnezeu să-l ierte. Fam. Bădălan. (48821)

str. Regiment 11 Siret, nr 2 și la sediul SC F.D.E.E. Electrica Distribuție Muntenia Nord S.A. - S.D.E.E. Galați din Galați, str. N. Balcescu nr. 35A, judetul Galati, in zilele de luni - vineri intre orele 08.00 - 14.00. Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Galați din str. Regiment 11 Siret nr. 2 Galați. (48697)
• SC Daidado SRL Galați, strada Siderurgiştilor nr. 35, bloc SD3B, ap. 24, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării obținerii autorizației de mediu pentru punctul de lucru aflat în județul Galați, strada Calea Prutului nr. 9, având ca obiect de activitate cod CAEN 3811, 4677. Eventualele obiectii se pot comunica în scris la sediul APM Galați, str. Regiment 11 Siret nr. 2, în zilele de luni- vineri între orele 8.00- 14.00. (48709)
• Cu tot respectul, ne mândrim cu domnul viceprimar Maricel și domnul Costel cu toți colegii săi din Primăria comunei Valea Mărului, sat Mândrești, jud. Galați, pentru ajutorul și interesul acordat cetățenilor săi, deoarece au muncit zi și noapte la deszăpezirea străzilor și ulițelor satului. Bravo lor! Vă mulțumim și Dumnezeu să vă binecuvânteze! Părlăca F. și Cincu A. (48741)
• SC WEST STAR SRL cu sediul în Iași, str. Străpungerea Silvestru nr. 54 anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de autorizație de mediu în scopul desfășurării activității Extracția pietrișului și nisipului cod CAEN 0812 pe amplasamentul din satul Condrea, com. Umbrărești, jud. Galați. Informații privind impactul asupra mediului al activității pentru care se solicită autorizația de mediu pot fi consultate zilnic, de luni până vineri, între orele 8.00- 14.00 la sediul Agenției Regionale pentru Protecția Mediului Galați, str. Regiment 11 Siret nr. 2, Galați, jud. Galați, cod 800322. Observațiile, sugestiile și/sau propunerile publicului se primesc în scris la sediul ARPM Galați. (48793)

Diverse

• Chebac Robert Daniel Întreprindere Individuală, cu sediul în mun. Tecuci, str. 1 Decembrie 1918 nr. 96C, bloc A Turn, scara 1, ap. 30 jud. Galați, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de autorizație de mediu, în scopul desfășurării activității cod CAEN 0161 - activități auxiliare pentru producția vegetală, com. Cudalbi, extravilan P8, T43, 44, jud. Galați. Informații privind impactul asupra mediului al activității pentru care se solicită autorizația de mediu pot fi consultate zilnic, de luni până vineri, între orele 8,00-14,00 la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Galați, str. Regiment 11 Siret nr. 2 Galați, jud. Galați, cod 800322. Observațiile, sugestiile și/sau propunerile publicului se primesc în scris la sediul ARPM Galați. (48793)

Diverse

• Doamna Vasilica vă scapă de farmece, blesteme, cununii legate. Rezolvare garantată 100%. 0752930830. (48629)

Mica Publicitate

Publică anunțuri de MICĂ PUBLICITATE ÎN VIAȚA LIBERĂ CU PLATA PRIN SMS!

Orange, Vodafone și Cosmote: 1442

SMS-ul se scrie astfel: Tarif comandă: 3,0 Euro+TV

Indicativ oraș	Spațiu	Indicativ rubrică	Spațiu	Text mesaj
GL		vezi lista rubricilor și indicativelor acestora		154 caractere (maxim)

Lista rubricilor disponibile pentru acest serviciu și indicativul de rubrică

01 - Prestări servicii
02 - Pierderi
03 - Schimburi
04 - Cereri de servicii
05 - Oferte de servicii
06 - terenuri
07 - garsoniere
08 - ap. 1 cameră
09 - ap. 2 camere
10 - ap. 3 camere
11 - ap. 4-5 camere
12 - case
13 - spații comerciale
14 - electr.-electronice
15 - auto
16 - diverse
17 - terenuri
18 - garsoniere
19 - ap. 1 cameră
20 - ap. 2 camere
21 - ap. 3 camere
22 - ap. 4-5 camere
23 - case
24 - spații comerciale
25 - electr.-electronice
26 - auto
27 - diverse
28 - apartamente
29 - spații comerciale
30 - apartamente

Exemplu de anunț trimis prin SMS:
GL 05 Angajam vanzatoare cu

- E greu să iei femeia altuia?
- Nu. Mai greu e să i-o dai înapoi.

- În cazul femeilor, care este cel mai neplăcut lucru?
- Că după 15 ani toate vor fi cu 5 ani mai în vârstă.

- D-zeu a făcut fata.
- Așa e. Pe femeie a făcut-o bărbatul.

Cotele apelor Dunării
din 30 ianuarie 2013

Cernavodă	242 cm	-10 cm	GALAȚI	319 cm	-1 cm
Hârșova	312 cm	-2 cm	Tulcea	206 cm	-1 cm
Brăila	325 cm	-3 cm	Sulina	74 cm	staț.

Joi, 31 ianuarie 2013

16

VIAȚA LIBERĂ

Festivalul Peninsula va fi mutat de la Târgu Mureș la Cluj-Napoca și va fi organizat în perioada 18-21 iulie, pe un teren de zece hectare situat în zona unui fost poligon militar de lângă municipiu. Festivalul Peninsula (Felsziget) a luat ființă în 2003 la Târgu Mureș, iar în această perioadă a avut circa 600.000 de spectatori. Festivalul a găzduit în fiecare an câteva zeci de trupe muzicale, abordând stiluri diferite - rock, pop, electro, hip-hop, blues și jazz.

M.Z./Mediafax

www.viata-libera.ro

Viata
din
carnet

Viața HOROSCOPI

31 ianuarie

Vărsător

20 ianuarie - 18 februarie

Ar fi bine să amânați întâlnirile de afaceri, pentru că nu vă aflați într-un moment foarte bun.

Pești

19 februarie - 20 martie

Doriți să cumpărați un obiect de valoare pentru casă. S-ar putea ca o rudă apropiată să vă dea un sfat bun și să economisiți bani.

Berbec

21 martie - 20 aprilie

Sfaturile unei femei ar putea declanșa un scandal cu partenerul de viață. Vă sfătuim să fiți prudent/ă și să vă păstrați calmul.

Taur

21 aprilie - 21 mai

Chiar dacă aveți multe probleme de rezolvat, vă recomandăm să nu vă neglijați sănătatea. Găsiți-vă timp și pentru odihnă!

Gemeni

22 mai - 21 iunie

Dacă puteți să plecați într-o excursie cu partenerul de viață, vă recomandăm să nu ezitați.

Rac

22 iunie - 22 iulie

Traversați o perioadă favorabilă relațiilor sentimentale și inițiativelor cu privire la cămin.

Leu

23 iulie - 22 august

Puteți să vă faceți planuri de viitor. Nu începeți mai multe treburi deodată, pentru că s-ar putea să nu terminați niciuna!

Fecioară

23 august - 21 septembrie

Vă recomandăm să mergeți la cumpărături împreună cu partenerul/a de viață. Hotărâți-vă de acasă ce doriți să cumpărați!

Balanță

22 septembrie - 22 octombrie

S-ar putea să primiți un cadou consistent pentru casă. Aveți o zi foarte aglomerată, dar și satisfacția este pe măsură.

Scorpion

23 octombrie - 21 noiembrie

Terminați o serie de modificări în casă. Spre seară, o rudă îndepărtată vă dă niște vești nu tocmai bune.

Săgetător

22 noiembrie - 21 decembrie

Dimineată aveți ocazia să cumpărați o casă nouă sau să faceți un schimb de locuință.

Capricorn

22 decembrie - 19 ianuarie

Evitați o ceartă cu partenerul/a de viață din cauza cheltuielilor pe care le aveți de făcut!

Filme la TV

31 ianuarie

Harry și fiul

(dramă, SUA, 1984)TVR 2, ora 20.00
Cu: Paul Newman, Robby Benson
Titlu original: Harry and son



Sunt câțiva ani de când soția lui Harry a murit. Acesta stă cu fiul său, Howard. Harry e constructor, un om foarte muncitor și responsabil și nu și-a pus niciodată problema importanței pe care munca o are în viață. A considerat întotdeauna că este firesc să ai un loc de muncă și să dai tot ce ai mai bun. Howard are 20 de ani și privește lucrurile altfel. Vrea să devină scriitor și nu poate sub nicio formă să se angajeze undeva pentru mai multă vreme. Moralitatea tatălui său e adânc jignită de atitudinea delăsătoare a lui Howard și de stilul acestuia de viață.

Nimic nu e ceea ce pare

(acțiune, SUA, 2009) Național TV, ora 22.30
Cu: Christian Slater, Cuba Gooding Jr.
Titlu original: Lies & Illusions



Wes Wilson este un scriitor de succes, iar cartea sa de dezvoltare personală, având ca subiect principal onestitatea în relația cu ceilalți, devine best-seller și salvează milioane de relații. Însă, în curând, viața lui liniștită este complet dată peste cap. Logodnica sa este răpădită și, în scurt timp, declarată moartă. Apoi lucrurile încep să se deruleze ca într-un carusel uriaș din care Wilson nu înțelege nimic. Se trezește brusc luat "într-o plimbare" cu mașina de Isaac, un contrabandist care face parte dintr-o rețea de crimă organizată. Apoi se trezește vânat de niște asasini plătiți și urmărit de spioane foarte periculoase.

Carnet cultural

Expoziții

- La **Muzeul de Artă Vizuală, la etaj**, este deschisă expoziția „Sterică Bădălan și fiii” (pictură, icoane, design) și expoziția „Artiști la Dunărea de Jos” (în sala Ioan Simion Mărculescu).

- **Galeriile de Artă - Sala „Nicolae Mantu”** - Salonul de iarnă al plasticienilor gălățeni. La Sala Mică, din Magazinul Fondului plastic, expoziția „Suveneri de Galatz”, de Florian Doru Crihană. Intrarea liberă.

- **Muzeul Județean de Istorie - la Muzeul Casa Cuza Vodă** - expozițiile „Galați prin obiectivul fotografiilor George și Jean Makşay”, „Ambient monden românesc - a doua jumătate a secolului al XIX-lea, prima jumătate a secolului al XX-lea”; La **Muzeul Casa Colecțiilor (Farmacia Ținc)**, sunt deschise expozițiile „Ambient interior gălățean - sfârșitul secolului XIX, începutul secolului XX”, „Smaranda Brăescu - regina aerului”; la **Casa Memorială „Costache Negri”** (com. Costache Negri) - expoziția „Ambient românesc - ambient european. Conacul de la Mânjină”; la **Casa Memorială „H.P. Bengescu”** (com. Ivesti) - „Personalități ivestene”, iar

la **Casa Rurală „Ioan Avram Dunăreanu”** (com. Suhurlui) - expoziția „Ambient tradițional românesc”.

- **Complexul Muzeal de Științe ale Naturii** - expozițiile „Diversitatea mineralelor”, „Artizanii naturii”, „Viața în pădure”. Mai puteți vizita Grădina Botanică, Acvariul, Planetariul și Observatorul astronomic.

- **Centrul Cultural „Dunărea de Jos”** - în sala Rondă, expoziția de fotografie „Început de drum”, pe hol - „Salzburger Land” - Andrei Iliescu (fotografie), iar la Mansardă, expoziția claselor de pictură, artă grafică și design.

- La **Teatrul Muzical „Nae Leonard”**, în foaier, este deschisă expoziția saloan a profesorilor de artă plastică din Galați.

- La **Teatrul Dramatic**, în foaier, este deschisă expoziția de grafică Maria Dunavătu, dedicată lui I.L. Caragiale.

Bibliotecă

- **Biblioteca Județeană „V.A.Urechia”** - program de la 9.00 la 20.00.

- **Biblioteca Franceză „Eugène Ionesco”** - program 10.00 - 14.00.

A. Ribinciuc

REȚETA ZILEI



Chiftele cu sos

Ingrediente: 1 kg carne tocată, 2 ouă, 1 cartof, 1 morcov, 1 ceapă, 1 legătură pătrunjel, 2 linguri făină albă, 1 linguriță sare (vegeta), 200 ml ulei pentru prăjit.

Pentru sos: 250 grame bulion, 1 ceapă verde, condimente: piper, sare, busuioc, 100 ml ulei, 100 grame făină, 1 litru apă

Mod de preparare: se dau prin răzătoare cartoful, morcovul, se toacă ceapa și pătrunjelul și se amestecă într-un bol cu carnea tocată, ouăle, făină și sare. Se prăjesc în ulei încins, pe ambele părți.

Sosul: se pune uleiul și ceapa verde într-o cratiță și se încinge. Separat se amestecă într-un vas bulionul cu apă și cu condimentele, după care

Program TV

Joi

31 ianuarie



TVR 1

07:00 Teledifuziune (em. inf.)
09:00 Legenda cavalerului răcitor și a frumoasei Rază-de-Lună (f. s. avent., ep. 1-2)
10:30 Ora de business (em. inf.) (r)
11:20 Pe scurt despre orice
11:30 O dată-n viață (div.)
12:30 Oameni care au schimbat lumea
12:40 Zeul războiului (dramă, ep. 33-34) (r)
14:00 Teledifuziune (em. inf.)
14:45 Interes general (talk show)
15:30 Akzente (mag. cult.)
16:45 Lozul cel mare (live)
17:40 Zeul războiului (dramă, ep. 35-36)
19:00 Ora de business (em. inf.)
19:45 Sport
20:00 Teledifuziune (em. inf.)
21:00 Prim plan (talk show) (live)
22:10 Fuga lui Ludovic al XVI-lea (fra., f. ist.)
23:50 Ora de business (em. inf.) (r)
00:40 Asasinarea lui Henric al IV-lea (fra., dramă) (r)



PRO TV

05:30 Happy Hour (div.) (r)
07:00 Știrile Pro TV
Cu: Mihai Dedu și Andreea Marinescu/Lavinia Petrea
10:00 Tânăr și neliniștit (SUA, s, ep. 4412) (r)
11:00 Phoebe în Țara Minunilor (SUA, dramă) (r)
13:00 Știrile Pro TV
14:00 Daryl (engl.-SUA, S.F.)
16:00 Tânăr și neliniștit (SUA, s, ep. 4413)
17:00 Știrile Pro TV
Cu: Monica Dascălu
17:30 Happy Hour (div.)
19:00 Știrile Pro TV Cu: Andreea Esca *Sport *Vremea
20:30 Las fierbinți (rom., s. com., sez. 2, ep. 3)
21:30 Las fierbinți (rom., s. com., sez. 2, ep. 4)
22:30 Știrile Pro TV Cu: Amalia Enache și Cristian Leonte
23:00 Doi bărbați și jumătate (SUA, s, sez. 9, ep. 7-8)
00:00 Las fierbinți (rom., s. com., sez. 2, ep. 3-4) (r)
02:00 Știrile Pro TV (r)
Cu: Andreea Esca



Acasă TV

05:15 Doamne de poveste (rep., col., a-n) (r) Cu: Olivia Steer
06:00 Stăpâna (mex., s) (r)
07:00 Povești adevărate (em. inf.) (r)
08:00 Teleshopping (recl.)
08:30 Dragoste și luptă (mex., dramă) (r)
09:30 Teleshopping (recl.)
10:00 Patimile inimii (SUA, dramă) (r)
11:00 Rosa Diamante (sua-mex., serial romance, ep. 1) (r)
12:00 Teleshopping (recl.)
12:30 Inimă de țigan (rom., s) (r)
14:00 Teleshopping (recl.)
14:30 Demon și inger (SUA, s) - Ultimul episod
15:30 Stăpâna (mex., s)
16:30 Povești adevărate(em. inf.)
17:30 Dragoste și luptă (mex., dramă)
18:30 Patimile inimii (SUA, dramă)
19:30 Rosa Diamante (sua-mex., serial romance)
20:30 Inimă de țigan (rom., s)
22:00 Cancan TV (mag. de div.)
00:30 Povești adevărate (em. inf.) (r)



TVR 2

10:30 Natură și aventură - Cu: Ovidiu Pop și Dan Păvăloiu
11:00 Poveste fără sfârșit
12:00 Tandem de șoc (can.-SUA, s. com., ep. 18) (r)
12:55 Minutul Lumiere
13:00 Festivalul Radiu
14:00 Supraviețuitor în jungla urbană (r)
14:35 Împreună în Europa! (f. ed.)
15:50 Capodopere din Galeria de Artă Modernă Românească
15:55 Minutul Lumiere
16:00 Euromaxx Highlights (r)
16:30 Cavalerii legendari (ep. 10) (r)
17:00 Piersic Show
18:00 Teledifuziune (em. inf.)
19:00 Tandem de șoc (can.-SUA, s. com., ep. 19)
19:55 Lumea modei (doc.)
20:00 Harry și fiul (SUA, dramă)
22:00 Ora de știri (em. inf.)
23:00 Omul invizibil (SUA, s, ep. 10) (r)
23:50 Sibiu Jazz Festival 2012
00:50 Timpul chitarelor
01:45 Viața merge mai departe(engl., dramă) (r)



Prima TV

07:00 Frumoasa Ceci (col., s. com., ep. 22) (r)
08:00 Iubiri secrete (telenov., sez. 4, ep. 26) (r) - Răzburarea
09:30 Mary și Tim (SUA, dr. romantic)
11:45 Frumoasa Ceci (col., s. com., ep. 23)
13:30 CSI Investigații (sua-can., s. polițist, sez. 8, ep. 5) (r)
15:00 Galileo (div.)
15:15 Focus Monden (div.) (r)
16:00 Iubiri secrete (telenov., sez. 4, ep. 27) - Răpirea
17:00 Trăsniții (s. com., sez. 19, ep. 35) (r) - Amnezica
18:00 Focus 18
19:00 Focus Sport
19:30 Cireașa de pe tort (reality show)
20:30 Ajutor! Vreau să slăbesc! (reality show, ep. 1)
22:00 Mondenii (div., sez. 13, ep. 15)
22:30 Trăsniții (s. com., sez. 19, ep. 36) - Casa groazei
23:30 Focus Monden (div.)
00:00 CSI Investigații (sua-can., s. polițist, sez. 8, ep. 6)
01:00 Focus (r)



KANAL D

04:45 Fatmagul (tur., dramă) (r)
06:00 Teleshopping (recl.)
06:30 Floricienta (arg., s)
07:30 Iubirea ascunsă (tur., s)
09:30 Teleshopping (recl.)
10:00 Draga mea prietenă (div.)
Cu: Cristina Cioran și Paula Chirilă
12:30 Știrile Kanal D (em. inf.)
13:15 Te vreau lângă mine (reality show)
Cu: Viorica de la Clejani
14:45 Teleshopping (recl.)
15:15 Fatmagul (tur., dramă)
16:45 Drept la țintă (mag. de div.)
Cu: Oana Roman
18:45 Știrea zilei (em. inf.)
19:00 Știrile Kanal D (em. inf.)
20:00 Săraccii copiii bogăți (reality show) (r)
21:30 Vacanța Mare(div.) (r)
22:30 WOWbiz (div.) Cu: Mădălin Ionescu și Andreea Mantea
00:30 Știrile Kanal D (em. inf.) (r)
01:30 Săraccii copiii bogăți (reality show) (r)
02:30 Vacanța Mare(div.) (r)
03:30 Drept la țintă (mag. div.) (r)
Cu: Oana Roman



HBO

05:20 Real Sex
Documentar, SUA, 2003
06:00 Alvin și vevețele:
Naufrațiați (SUA, f. anim.)
07:25 O afacere mare (SUA, com.)
09:00 Un alt Pământ (SUA, dramă)
10:30 Aventurile lui Tintin:
Secretul Licornului (sua-nz.-belg., f. anim.)
12:15 John Carter (SUA, f. fantasm.)
14:25 Pe platurile de filmare (SUA, em. mag.)
14:55 Un strop de roz (can.-engl., dr. romantic)
16:25 De neoprit (SUA, acțiune)
18:05 A naibii dragoste! (SUA, com. rom.)
20:00 Nebunia Facebook (can., f. doc.)
20:55 Misiune imposibilă - Ghost Protocol (SUA, acțiune)
23:05 Riposta (engl., f. s. de act., sez. 2, ep. 4)
23:55 O lună în Thailanda (rom., dramă)
01:30 Recolta însăngerată (SUA, horror)



Antena 1

06:00 Observator (em. inf.) (live)
08:00 'Neatza cu Răzvan și Dani (matinal) (live)
11:00 Teleshopping (recl.)
11:20 În gura presei (em. inf.)
Cu: Mircea Badea
11:50 Mireasă pentru fiul meu (reality show) - Sez. II
13:00 Observator (em. inf.) (live)
Cu: Anca Rusu
14:00 Mireasă pentru fiul meu (reality show) (live) - Sez. II
16:00 Observator (em. inf.) (live)
Cu: Anca Rusu
17:00 Acces Direct (talk show) (live)
19:00 Observator (em. inf.) (live)
Cu: Andreea Berecleanu
20:00 Observator special (em. inf.) (live)
Cu: Octavia Geamănu
20:30 Cu banii jos (concurs)
Cu: Dan Negru
22:30 Un Show Păcătos(div.) (live)
Cu: Dan Capatos Invitat permanent: Cătălin Bordea D.J.: Silviu Andrei
01:00 Observator (em. inf.) (r)
02:00 Piranha: Peștii ucigași 2(sua-nt., acțiune)



ProCinema

09:00 Ca-n desene animate (SUA, s. reality show, ep. 6) (r) - Ultimul episod
10:15 Scooby Doo (sua-aus., avent., sez. 2, ep. 5-6)
11:30 Happy Hour (div.)
13:30 Taina 2 - Aventura continuă (braz., f. avent.fam.) (r)
15:00 Ruleta destinului (SUA, s, sez. 6, ep. 24) (r)
16:00 United States of Tara (SUA, s. com., sez. 2, ep. 1-2)
17:00 La Bloc (s. com., ep. 167) (r)
17:30 La Bloc (s. com., ep. 168) (r)
18:00 News Radio (SUA, s. com., sez. 3, ep. 6-7) (r)
19:00 La Bloc (s. com., ep. 169)
19:30 La Bloc (s. com., ep. 170)
20:00 Bestia (SUA, s. polițist, ep. 11)
21:00 News Radio (SUA, s. com., sez. 3, ep. 8-9)
22:00 Zbor întunecat (SUA, horror)
23:45 Bestia (SUA, s. pol., ep. 11) (r)
00:30 Zbor întunecat (r)
02:00 Lumea Pro Cinema
02:30 Apropos TV (div.)
Cu: Andi Moisescu

Redacția ziarului „Viața liberă” nu este responsabilă pentru modificările survenite în programul TV după închiderea ediției.



V.P.

S-a întâmplat

pe 31 ianuarie

Virgil Guruianu

1338 - Se naște CAROL al V-lea "CEL ÎNȚELEPT" (m. 1380), rege al Franței (1364-1380).

1797 - Se naște FRANZ SCHUBERT (m. 1828), compozitor austriac, considerat creatorul liederului cult modern.

1844 - Domnul Moldovei, Mihail Sturdza, decretează emanciparea țăganilor aparținând așezămintelor boierești și mânăstirilor (la 14 februarie au fost eliberați țăganii robi ai statului).

1878 - Sfârșitul războiului ruso-românor (început la 24 aprilie 1877), Războiul pentru Independența României.

1902 - Se naște ALVA MYRDAL (m. 1986), sociolog, politolog suedez, laureat cu Premiul Nobel pentru Pace (1982).

1923 - Se naște TIA PELTZ (m. 1999), pictoriță, graficiană.

- Se naște NORMAN MAILER (m. 2007), scriitor american.

1925 - Se naște ISIDORE ISOU (m. 2007), scriitor francez de origine română.

1933 - Încetează din viață JOHN GASWORTHY (n. 1867), scriitor englez, laureat cu Premiul Nobel pentru Literatură.

1935 - Se naște KENZABURO OE, scriitor japonez, laureat cu Premiul Nobel pentru Literatură (1994).

1937 - Se naște MIRCEA MICU (m. 2010), poet, prozator, autor de literatură pentru copii.

- Se naște MARIN MORARU, actor de teatru și film, pedagog.

1938 - Se naște LUCIA MUREȘAN (m. 2010), actriță de teatru și film.

1943 - Se naște, la Galați, TEODOR VIȘAN, pictor, membru al UAP - Filiala Galați.

1950 - Președintele SUA, Harry S. Truman, a aprobat producerea bombeii cu hidrogen.

1944 - Încetează din viață JEAN GIRAUDOUX (n. 1882), scriitor francez.

1953 - Se naște OVIDIU LIPAN "TÂNDĂRICĂ", muzician.

1955 - Se naște VIRGINIA RUZICI, tenis-mănă română. A câștigat, în anul 1978, turneul de la Roland Garros. După 1987, stabilită în Franța.

1958 - A fost lansat primul satelit artificial american "Explorer 1".

1966 - Stația sovietică automată "Luna 9" realizează prima așezare și transmite imagini ale suprafeței lunare.

1987 - Încetează din viață NICOLAE VELEA (n. 1936), prozator, laureat cu Premiul Academiei Române. A publicat și literatură pentru copii.

1990 - Încetează din viață ALEXANDRU TATOS (n. 1937), regizor de film, laureat cu Premiul ACIN (1974, 1989).

1993 - Încetează din viață I.V. SÂNDULESCU (n. 1919, la Ivesti, jude. Galați), om politic, vicepreședinte al PNL, după 1990.

2008 - Încetează din viață VIRGIL BRĂDĂȚEANU (n. 1927), teatrolog, eseist.

2011 - Încetează din viață BARTOLOMEU VALERIU ANANIA (n. 1921), poet, dramaturg, prozator, mitropolit al Clujului, Albei, Crișanei și Maramureșului, membru de onoare al Academiei Române, laureat cu premii literare românești și străine, cu ordine și medalii pentru activitatea sa literară și ecleziastică.

Formațiile Iris și Trooper vor susține un concert special pe 5 aprilie, la Arenele Romane din București, sub titulatura "An Iron Tribute". Au fost puse în vânzare două categorii de bilete: VIP (CD digipack Trooper I, afiș concert, meet & greet Trooper) - 30 de lei și acces general - 15 lei. Biletele sunt disponibile și online, pe www.Bilet.ro, www.blr.ro, www.iabilet.ro și www.rezervariclub.ro.

M.Z./Mediafax

Joi, 31 Ianuarie 2013

17

VIAȚA LIBERĂ

Anca Melinte
ancam@viata-libera.roTe-ai combina
cu Sexy
Brăileanca?

* **Pupa-ți-aș cardul, fraiere! Și păpa-l-aș tot!** Artista Cristina Stamate mărțurisea într-un interviu că, în copilărie, mama ei a dat-o la balet ca să învețe cum să întindă mâna unui bărbat, ca să i-o sărute. Mă întreb ce-or fi știind să ofere la sărutat făcucile care-și rup în figuri șalele primăvărice dansând prin cluburi și prin studiourile tv, în chip de asistente. Bănuiesc, însă, ce-ar vrea ele să-i puce doritorului de grații imberbe și frăgezimi adolescențe - cardul de la brăul fraierului! După care gurița lor lacomă să-l pape tot-tot! Despre card vorbeam, de ce vă gândiți la prostii?

* **Amazoana din Brăila.** Dacă despre sexy gălățeanca noastră n-am mai auzit nimic de ceva vreme, Kanal D a avut grijă să mă pună la curent cu ce mai face Sexy Brăileanca. Juna brăileană, amatoare/vânzătoare de plăceri vizuale sau carnale, tocmai își moța părul ars de-atâta decolorare, explicând tranșant părerea ei despre bărbații de prin showbiz. „Sexy Brăileanca la vânzătoare de burlici” titrau mare jurnaliștii, în vreme ce amazoana brăileană cântărea din priviri diverse apariții masculine. Ochii i-au picat mai întâi pe Bote, nota zece în topul preferințelor blondinei, în vreme ce năvalnicul Bogdan Vlădău s-a pricopsit cu eticheta „m-aș combina cu el, pentru o noapte, două”. Interesantă ar fi fost părerea masculilor în cauză, dacă s-ar fi combinat, fie și pentru o oră, două, cu sezoana brăiliță.

* **Cu mortul pe masă.** „Băr, oiță, la poiană, băr, oiță, băr, că te iau lupii la goană!”, mi-a venit să cânt văzând-o pe Andreea Bănică înfășurată într-un soi de capă cu aspect de sarică țurcană, pentru care sigur ar fi pizmuț-o Becali. Numai că de îndată ce-a lepădat miorita, Andreeța a rămas în umbreluța goală, mă refer la fustițele ei minuscule care arată tot, strivindu-ți imaginația. Lăsând la o parte imaginea, Andreea a povestit cum i-a fost să cânte și să danseze pe scenă în vreme ce mama ei își dădea sufletul răpusă de boală într-un spital. Cumplit.

În colaborare cu Miguel Bosé

Penelope Cruz
a debutat în muzică

Una dintre cele mai mari actrițe de la Hollywood, fotomodel, designer și chiar jurnalistă, Penelope Cruz a debutat recent și în muzică, folosindu-și talentele vocale într-o colaborare cu artistul Miguel Bosé, câștigător al premiilor Latin Grammy, alături de care apare în noul videoclip al acestuia. Filmat în octombrie 2012 într-un hotel din Madrid, clipul alb-negru o înfățișează pe frumoasa actriță de 38 de ani în lenjerie intimă, etalându-și formele de invidiat. Videoclipul aparține melodiei "Decirnos Adiós", extrasă de pe albumul "Papiwto" al lui

Miguel Bosé și compusă de fratele lui Penelope, Eduardo Cruz.
M.Z./Mediafax

Carnaval

V.G.

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1										
2										
3										
4										
5										
6										
7										
8										
9										
10										

ORIZONTAL: 1) Astea nu ne lasă să răsflăm. 2) Stăpânul cămășilor în marș. 3) Primul la adunare - A se exprima în deplină armonie. 4) Cu el ajungem sigur în iad - Introducere în psihologie! 5) Ne asigură avantajul din start - Are o frumusețe divină, de ne crucim. 6) Nu se prinde ușor - Băgate în sacii! 7) Atestat de conducere. 8) Lăsați la urmă! - A trece prin pile - Nu dai peste el la tot pasul. 9) Vorbe de dor. 10) Departe de adevărul absolut.

VERTICAL: 1) Strânge ca un

hârciog. 2) Adunarea vrăjitoarelor - Mână de la mână (pl). 3) Imbrăcate cu grijă la recepții - Băgate în sală! 4) O arătare pe uliță - Statul de drept. 5) Zece... vacii! - Nu se depărtează deloc de model. 6) Merge cu șerpași pe Everest - Oameni care se pomenesc... vorbind. 7) Nu-i în rând cu lumea - Cap oval! 8) Albită din fire - Un fel de a trece prin viață. 9) Gumă de mestecat pentru copii - Trecut prin foc. 10) Timpul marilor prefaceri - e de ajutor la casa unui gospodar... prin curte.

Mihai Gherasim

Un mare actor român

Marin Moraru



Marin Moraru s-a născut pe 31 ianuarie 1937, la București. În anul 1961 a absolvit cursurile Institutului de Artă Teatrală și Cinematografică din București, la clasa profesoarei Dina Cocea (rolul său pentru examenul de diplomă a fost Agamiță Dandanache, în piesa lui Caragiale „O scrisoare pierdută”). După absolvire, a fost actorul Teatrului Tineretului (1961-1964), apoi al Teatrului de Comedie (1965-1968), al Teatrului Bulandra (1968-1971) și, din anul 1971, al Teatrului Național din București. În perioada 1974-1980 a fost și conferențiar în cadrul Institutului absolvit.

Pe scenă, Marin Moraru a putut fi urmărit în spectacolele cu piesele: „Pigulele plus cincii fete”, de C. Bratu, „Chirița în provincie”, de V. Alecsandri, „Troilus și Cresida”, de W. Shakespeare, „Neptolul lui Rameau”, de D. Diderot, „D-ale Carnavalului” și „O noapte furtunoasă”, de I. L. Caragiale, „Transplantarea inimii necunos-

cute”, de Al. Mirodan, „Leonce și Lena”, de Buchner, „Take, Ianke și Cadâr”, de V. I. Popa, „Egoistul”, de J. Anouilh ș. a., spectacole puse în scenă de către regizori din diferite generații, între aceștia și David Esring, Lucian Pintilie, Liviu Ciulei, Mono Gheleter, Valeriu Moisescu, Sanda Manu, George Goanța, Mihai Mănușiu, Alexandru Dabija, Radu Beligan.

Carierea sa în filmul artistic (a jucat în circa 25 de lungmetraje) a început în anul 1966, cu „Haiducii”, în regia lui Dinu Cocea, cunoscând consacrarea deplină pe parcursul anilor 1970 și 1980. A mai fost

distribuit în: „Un film cu o față fermecătoare”, „Maiorul și moartea”, „Răzburarea haiducilor”, „Actorul și sălbătici”, „Operația Monstru”, „Filip cel Bun”, „Concurs”, „Fazele de nisip”, „Cuibul de viespi” ș. a., filme a căror regie a fost semnată de: Lucian Bratu, Manole Marcus, Dan Pița, Horea Popescu. Marin Moraru s-a aflat și în distribuțiile telenovelor românești „Inimă de țigan”, „Regina”, „Aniela”, „Iubire și onoare” - difuzate de postul Acasă TV, a telenovelei „Pariu cu viața”, de pe canalul PRO TV.

Figură marcantă a scenei și a ecranului românesc contemporan, Marin Moraru a fost recompensat cu premii și distincții, dintre care amintim: Premiul de Excelență, acordat de revista „Vip” (2007), Premiul Gopo, pentru întreaga carieră în lumea filmului din România (2009), Ordinul Național „Serviciu Credincios în grad de Mare Cruce” (2008).

Soluțiile jocurilor apărute în ziarul de ieri:

CIOC, CIOCI!	GRADE DE RUDENIE
ORIZONTAL: PLANGARETI; REPERTORIUM; AGAT; ATENT; SADEA; ACTA; ITE; CURTA; UIMIRE; TP; URZI; ASI; I; DIVERGENTE; ACOLEA; OUT; TARE; NATIE.	ORIZONTAL: R; P; S; CAVALER; TENACE; P; CARITAS; ZARI; ICI; T; CORP; ATA; CE; ARS; ARC; U; SCAUN; TA; MUT; FRATI; RAS; OSOSI; CANTAR; STA; TAINIC; IR

SUDOKU																		
9	4	3	1	8	7	5	6	2		5	7	2	9	3	6	4	1	8
6	5	2	9	3	4	7	1	8		6	8	3	4	2	1	5	9	7
7	8	1	5	2	6	9	3	4		1	9	4	5	7	8	2	6	3
4	1	5	2	6	8	3	9	7		9	3	7	8	6	2	1	4	5
3	7	9	4	1	5	8	2	6		4	1	5	3	9	7	8	2	6
2	6	8	7	9	3	1	4	5		2	6	8	1	4	5	7	3	9
1	9	4	8	7	2	6	5	3		7	4	1	6	5	9	3	8	2
8	2	6	3	5	9	4	7	1		3	2	9	7	8	4	6	5	1
5	3	7	6	4	1	2	8	9		8	5	6	2	1	3	9	7	4

			5	3	4		8						6				2		
4			1							5	7		9				3		
3	5		6			7				4	9		3	6			8	2	
7	1			2	9	3							8	2					
		9			8								8	2					
	8	3	1			4	7			2	8		9	4			3	5	
		4			7	8	9				5	7							
				8			3			6		2		7			9		
8	7	5	3								2			9					

Sudoku
Înscrieți în căsuțele libere din cele nouă casete numere de la 1 la 9 fără a se repeta, astfel încât suma totală pentru fiecare casetă în parte să fie 45 și, de asemenea, suma pentru fiecare linie sau coloană să fie tot 45.

4										5	7		9						3
3	5		6			7				4	9		3	6				8	2
7	1			2	9	3							8	2					
		9			8								8	2					
	8	3	1			4	7			2	8		9	4				3	5
		4			7	8	9				5	7							
				8			3			6		2		7			9		
8	7	5	3								2			9					

4										5	7		9						3
3	5		6			7				4	9		3	6				8	2
7	1			2	9	3							8	2					
		9			8								8	2					
	8	3	1			4	7			2	8		9	4				3	5
		4			7	8	9				5	7							
				8			3			6		2		7			9		
8	7	5	3								2			9					

Poet român



...
Coleg de drum
Făcuți din mers
Atenție la serviciu
Prezentat superiorilor
Ținut de obicei
Rămasă în urmă

Gh. Gurău
Aducătoare de pagubă
Figură cu vârf

Luat de soție
Omul cărților
O nulitate
Dușmănie
Șarpe neveninos
Luat la bătaie
Creator de bază

Face un drum lung
În hală!

Teste!
Alese după ureche
Arici de mare!
Bătute la timp
Măsura lui Cuza
Turcul din Mălina!

Eo apucată
Noaptea în cap!
Grei de buzunar
Mașină din Maroc!

Cură la Amara!
Egumen
Luni, 12!

Niște minuni
Unică!
Unsel!

Nuanțe de culoare
Casete din plastic!

Luat de soție

Militărescă

Direcție

Punctat la table

Eo apucată

Noaptea în cap!

Cură la Amara!

Niște minuni

Nuanțe de culoare

Omul cărților

O nulitate

Aducătoare de pagubă

Figură cu vârf

Grei de buzunar

Mașină din Maroc!

Egumen

Luni, 12!

Unică!

Unsel!

Casete din plastic!

Dispercerat Urgente - 112
Ambulanță non-stop (VITAL MED) - 0236/462222
Pompieri - 981; - 0236/460441
Centrala Inspectoratului Județean de Poliție - 0236/407000
Poliția Transporturi - 0236/418460
Secția 1 de Poliție - 0236/419966
Secția 2 de Poliție - 0236/460854
Secția 3 de Poliție - 0236/413400
Secția 4 de Poliție - 0236/468490
Secția 5 de Poliție - 0236/416945
Serviciul Teritorial al Poliției de Frontieră Galați - 0236/491066
Centrul de prevenire și consiliere antidrog - 0236/461800
Jandarmi - 0236/334152
Poliția comunitară - 0236/316000; 0236/314000
Prefectură - 0236/462739; 0236/460330
Consiliul Județean - 0236/411099
Primărie - 0236/307799
Protecția civilă - 982; 0236/411456; fax - 0236/413219
Garda de Mediu - tel.: 0236/311333 - fax: 0236/413170
S.C. ECOSAL PREST S.A. - 0236/312282 - secția menaj
Informații CFR - 0236/460643
Rezervare bilete tren - 0236/496000
Agenția CFR - 0236/472420
Autogara - 0236/412683
Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorului - 0236/413929; 0236/460355.

Telefoane Utile

Spitale

De Urgență - 0236/301111, 0236/301112

Municipal nr.1 - 0236/479401/02

Boli Infecțioase - 0236/334147, 0236/334233

De Copii - 0236/469849, 0236/320406

Militar - 0236/423983

TBC - 0236/460712; 0236/460314

CFR - 0236/475678, 0236/475768

fax 0236/411613

Maternitatea Municipală - 0236/413131, 0236/431132

Farmacii non-stop: Hygeia (vizavi de Spitalul Județean) - 0236/473013

Viata
LiberaCristina COCU
Director generalCostel CRĂNGAN
Redactor șefAnca SPĂNU
Redactor șef adjuncțDan Cătălin PREDESCU
Editor coordonator

Membri Fondatori

Radu MACOVEI
Grigore LAZAROVICI
Katia NANU

TRUSTUL DE PRESĂ „DUNĂREA DE JOS”

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Galați, str. Domnească nr. 68 / SECRETARIAT tel. 0236/460620, fax 0236/471028 / BIROU COORDONATORI tel. 0372/363643 / POLITIC, NEWS-DESK tel. 0372/363625 / ECONOMIC, EVENTIMENT, SOCIAL tel. +0372/363631, 0372/363633 / SPORT tel. 0236/411644 / TEHNO tel. 0372/363626 / PUBLICITATE tel. 0236/460719, fax 0236/460875 / MICA PUBLICITATE tel. 0236/463664 / DIFUZARE tel. 0236/460395

≡ ECONOMIC - ADMINISTRAȚIE/ Ovidiu AMĂLINEI, Rodica MIȘCALENCU, Gabriel KOLBAY, Anca MELINTE, Nicoleta ONOFREI / ≡ EVENIMENT / Mariana CONSTANDACHE, Maria FABIAN, Liviu GHINEA, Teodora MIRON, Marius CHRILIU, Monica ZANET / ≡ SOCIAL / Roxana ARTENE PENCIU, Marius TUCA, Remus BASALIC, Cristina CARP (C.M.), Victor CILINCĂ, Angela RIBINCIUC, Maria STANCIU, Iuliana CHITIC / ≡ SPORT / Marian CĂPĂȚINĂ, Marian SĂVĂSTRU, Gheorghe ARSENIU / ≡ FOTO / Bogdan CODRESCU, Vasile CABURGAN / ≡ REDACTORI COLABORATORI / Mihai ANGHELUȚĂ jr., Alina COMȘA DURBACĂ, Dănuț LUNGU, Virgil GURUIANU, Dan PLĂEȘU, Ion ZIMBRU

≡ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU, Adrian BARBU, Mihail ȘTEFĂNESCU, Andra AMĂLINEI, Dan CABURGAN, Lili CRĂCIUN, Cristian GHEORGHE, Constantin POPA, Tiberiana PRISACARIU, Vasilica PRODAN, Camelia NEDELICU, Dorina AXENTE, Elena ARGHIR, Cristina CHIPER, Ramona COTĂRLET - Echipamente livrate de ROMLOTUS

Talon valabil pe perioada
28 Ianuarie -
2 Februarie 2013

BANI GREI
300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică
până la data
următoarei extrageri.

Viata Libera
Nr. 4 Joi

Nume: _____
Prenume: _____
Ocupație: _____
Adresă: _____
Telefon: _____
BI/CI: _____

Abonează-te
la **Viata Libera** cu doar
25 lei/lună
Păstrează același preț și în 2013!

Abonamentele se pot face la chioscurile "Viata Libera" (până pe data de 28 a fiecărei luni) sau la factoriile poștali.

www.viata-libera.ro

Negocieri la nivel prezidențial

Interes peruan pentru navele gălățene

Încheierea unui parteneriat strategic a fost discutată, la Lima, de președinții Traian Băsescu și Ollanta Moises Humala Tasso

Ovidiu Amălinei
ovidiu@viata-libera.ro

Navele militare construite la Șantierul Naval Damen Galați au fost unul dintre subiectele importante aflate pe ordinea de zi a discuțiilor, de la Lima, dintre președintele României, Traian Băsescu, și președintele peruan Ollanta Moises Humala Tasso. Mai exact, Peru este interesat de tehnologia în domeniul apărării din România, între cele două țări existând discuții pentru comenzi de nave militare produse la șantierul gălățean, acest lucru fiind confirmat de cei doi președinți în cadrul unei conferințe de presă comune.

„România, producând nave pentru Olanda, deja s-a făcut o primă discuție a unei misiuni care a fost în Peru în 2012 și discuțiile continuă pentru o cooperare și în această direcție”, a declarat președintele Băsescu, după întrevăderea oficială de la Lima. De asemenea, liderul din Peru, țară care are ieșire la Oceanul Pacific, a evidențiat că România „a avansat foarte mult” privind tehnologia militară, iar guvernul de la Lima este interesat de începerea unei cooperări în acest domeniu. „Trebuie în primul rând să înțelegem că România a avansat foarte mult în ceea ce privește tehnologia apărării și în prezent este o temă de interes pentru Peru. Avem cooperări de acest fel, prin acorduri de colaborare, cu mai multe țări și dorim să începem și cu România”, a afirmat Ollanta Humala. Cei doi preșe-

diți au evocat posibilitatea încheierii în următoarea perioadă a unui parteneriat strategic între cele două țări, transferul de tehnologie în diverse domenii dinspre România spre Peru fiind una dintre posibilele domenii de cooperare bilaterală.

Comenzi de nave specializate

Pe fondul crizei economice, Șantierul Naval Damen s-a orientat, pentru a face față concurenței șantierei asiatice, spre producția de nave specializate, precum navele militare, cu o valoare adăugată mai mare. Șantierul a investit inclusiv în amenajarea unei hale acoperite pentru construirea navelor ce necesită un grad ridicat de confidențialitate. În prezent, în șantierul gălățean se află în curs de execuție cea mai importantă comandă din ultimii 22 ani - nava HNLMS „Karel Doorman” ce va deveni cea mai mare navă a Marinei Regale Olandeze. De tip Joint Logistic Support Ship (JSS), nava va putea transporta la bord o mică armată, ce va putea interveni ca forță expediționară în orice colț al lumii. „Orientarea spre niște tipuri de nave specializate a fost unul dintre punctele forte ale grupului Damen și unul dintre motivele pentru care am reușit să ne croim drum pe piață. Pentru navele militare, Damen a lucrat, desigur, cu marina militară olandeză, Șantierul Naval de la Galați devenind în ultimii cinci ani preferat pentru astfel de comenzi. De asemenea, și alți clienți au ajuns să ne prefere pe noi, ca șantier, iar astăzi construim nave pentru țări din multe colțuri ale lumii”, ne-a declarat Fleming Sorensen, directorul general al Șantierului Naval Damen Galați.



deză, Șantierul Naval de la Galați devenind în ultimii cinci ani preferat pentru astfel de comenzi. De asemenea, și alți clienți au ajuns să ne prefere pe noi, ca șantier, iar astăzi construim nave pentru țări din multe colțuri ale lumii”, ne-a declarat Fleming Sorensen, directorul general al Șantierului Naval Damen Galați.

Mai multe despre evoluția și planurile de viitor ale șantierului gălățean veți putea afla mâine din paginile ziarului „Viata Libera”, dintr-un interviu în exclusivitate acordat de managerul Damen Galați.

File... de dosare penale și civile

Mihail Boldea vrea să-și susțină doctoratul



Chiar dacă este trimis în judecată de procurorii de la Investigarea Crimei Organizate și cercetat în dosarul „Afacerii Aviasan”, Mihail Boldea este departe de a-și termina periururile în justiție. Săptămâna trecută, fostul parlamentar s-a aflat la Galați, unde a avut un proces civil. O simplă căutare în opisurile instanțelor arată că Boldea are procese cu băncile, cu Casa de Asigurări de Sănătate, cu o societate de leasing, unde cabinetul său de avocatură figurează ca debitor, și nu numai. Unele sunt pornite înainte de izbucnirea scandalului în urma căruia a fost arestat, altele după ce ajunsese deja după gratii.

Trebuie spus că dreptul la justiție îl are orice persoană din această țară, așa că nu e nimic ilegal în ceea ce face fostul deputat de Galați, dar nu trebuie ignorat că toate acțiunile în instanță îl aduc spre o libertate relativă, în locurile unde altădată intra ca

la el acasă. Cum este o persoană care-și cunoaște foarte bine drepturile, Boldea nu scapă nicio ocazie de a și le exercita.

La Curtea de Apel Iași, acolo unde se judecă procesul în care este acuzat de constituire de grup organizat alături de alți 18 inculpați, la ultimul termen a vorbit mai bine de jumătate de oră. Printre altele a precizat că-și dorește libertatea pentru a-și susține și lucrarea de doctorat la Academia de Poliție. Deocamdată, magistratul le-a prelungit mandatele de arestare ale celor aflați după gratii. Cât privește lucrarea sa de doctorat, trebuie menționat că mulți inculpați sau condamnați și-au terminat studiile din pușcărie, pentru că nimic și nimeni nu le poate lua acest drept. Rămâne de văzut însă dacă Boldea va face din închisoare și acest pas important în cariera sa.

Maria Fabian

PE REPEDE -
NAPOLI



Aripi picante. De porc

Danu Lungu
danu@viata-libera.ro

► Am ratat șpilul cu ziua de naștere a automobilului. Cică pe 29 ianuarie 1889 ar fi fost inventată căruța modernă, ulterior ridicată la rangul de decapotabilă. Se ridică o întrebare din public: ce a fost mai întâi, Maybachul sau ranga lui Gigi Becali?

► Porumbelul păcii, eliberat de Papa Benedict al XVI-lea, a fost atacat de un pescăruș hămesit. Așadar, ce semn mai elocvent doriți? Nu e clar că începe un nou război?

► Accident politic în partidul domnului Danuț. Tatăl lui Șerban Huidu a fost școs în decor. Reacția seniorului Huidu nu s-a lăsat așteptată: „Acest ordinar de Dan Diaconescu!” Incorct, total greșit! Diaconescu nu s-a considerat niciodată ordinar, ci numai senzațional, excepțional și paranormal.

► Oana Roman, o botoză din șoubiz, s-a lăudat la televizor. Și-a expus atuurile: „Am săni frumoși, glezne foarte subțiri și sunt deșteaptă.” Oana, pupa-ți-aș calitățile, dar despre șorma nu zici nimic?

► Ehei, glezna subțire cu cheltuială se ține, domnule! Dac-ar fi s-o judecăm numai după glezne, Românoaica ar apărea numai piele și os...

► Stimată fată de fost prim-ministru, actualmente parlamentar cu părul vopsit, dacă ai sănii frumoși, nu-i obligatoriu să fii și deșteaptă! Din păcate, aria burdihanului acestei cucoane rămâne o necunoscută pentru opinia publică. Ce mitocan sunt, dar nu m-am lăudat niciodată că am săni mișto!

► ONU avertizează că nenorocirea intitulată criză alimentară ar putea duce la altă nebulie: o pandemie de gripă aviară. Adică n-o să mai băgăm la ghiozdan aripi picante. Sau dacă dorim neapărat, vom mânca aripi picante de porc.

► Un partid din India le împarte femeilor cuite ca să se aperse singure. Dramatic. Le mai trebuie și funduri de lemn, doar n-o să înjunghie zarzavatul direct pe masă.

► O tanti din Marea Britanie susține că poate sta la tabelle cu îngerii. Conform doamnei Lorna Byrne, „arhanghelul Gabriel e îmbrăcat ca un motociclist”. Roacă, frate! Bine că nu-i împodobit cu vreun lanț de aur la gât...



Selectii Culoare
THE BEST
Calitate maximă la prețuri minime!

Policromie - format max. 62x48 cm
Scanări - format max. A3

Prețuri NEGOCIABILE în funcție de numărul de formate!



Mai am puțin și încep să ajung

Ion Zimbru

redactie@viata-libera.ro

Din urmă, cam de la cincizeci de ani distanță/depărare, zmeul îmi face semne disperate să-l aștept, mă strigă să merg mai încet, vrea să mă ajungă și să meargă și el în lumea în care mă duc fiindcă trebuie să încep Așteptarea din ziarul de ieri. Cred că n-am văzut niciodată un zmeu așa de grăbit și de înspăimântat. Zadar nic se dă peste cap, că tot nu poate ieși din starea de aproape om. Și doar l-am avertizat să rămână ceea ce este din și prin naștere! l-am avertizat că va fi să regret!... Uite, eu m-am dat peste cap și m-am făcut aproape zmeu! și n-am de gând să renunț! fiecare în lumea sa, nu? el în lumea mea, adică în altă lume, nu? eu în lumea lui, adică în altă lume, nu?... Uite, mai am puțin și încep să ajung! deja se vede orizontul Așteptării în vârful dealului unde toate casele sunt la marginea satului, unde trăiesc atâtea Ilene, atâtea Frumosi, atâtea Cloaște, atâtea Zgripțuroaice, atâtea sfințe Vineri, atâtea sfințe Duminici, atâtea fete de Babe, atâtea fete de Moșnegi, atâtea Prăslene, atâtea și atâtea Mere de Aur, atâtea Ciobănași isteți, atâtea Împărați și Împărăte, care mai de care mai Roșu, mai Verde, mai Negru, atâtea Spâni și harapi Albi... atâtea și atâtea Dumnezeire!... Uite, ajung și eu imediat! că numai Zmeu le mai trebuie acestor Ne/muritori, nu?... Uite, chiar îi văd în mijlocul satului, adică în mijlocul marginii satului, cum se uită cu mâna streșină spre zarea dealului de unde se așteptă să apar! de unde îl aud plânsurile cum se rostogolesc din Uitare în uitare, cum încep să fie plânsuri adevărate, cum încep să fie plânsuri de bucurie! deja mă podidesc lacrimile! deja îi văd cum mă aud, cum îmi aud primul plâns adevărat!... (că așa zicea mama: învață să plângi într-adevăr, să trăiești într-adevăr! întâi învață să mori și abia apoi poți să mori liniștit!)... Uite, chiar mi se face milă de aproape omul din urmă! dar n-am ce-i face! dacă nu a vrut să mă asculte, n-are decât să atâtea Cer la fiecare ușă!... Uite, doar oleacă mai am (și) eu... și sunt Zmeu adevărat! chiar simt Urățenia cum mi se suie în suflet și pe chip! și ce bine! nu există zmeu frumos și adevărat, nu? n-ar avea nici un farmec, nu?... Iată, din ce în ce mai zmeu, mă apropiu de cealaltă Așteptare!... Mă uit peste urmă: încet-încet și din ce în ce mai om, zmeul începe să dispară din zare și din gând!... Păcat!

Maria Fabian

Viata Libera CONCURS
100 de lei pentru învățăcei
săptămânal pentru elevi și studenți

Carnet de note Viata Libera

Nume: _____
Prenume: _____
Unitatea de învățământ: _____
Clasa (Anul): _____
Telefon: _____

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi?
① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

Săptămâna
28 ian. - 2 febr. 2013

Temă pentru acasă: completează, decupează și trimite într-un singur plic, pe adresa redacției (str. Domnească nr. 68) sau vino și depune personal, 6 carnete de note "Viata Libera", publicate de luni până sâmbătă inclusiv. Tragera la sorți pentru desemnarea premianților săptămânali va avea loc în holul redacției, în fiecare vineri, ora 13.00, după extragerile concursului "Bani grei cu Viata Libera".

✓ Obligatoriul este să fie însoțit de căsuța cu adresa și datele unui părinte de învățământ, public sau privat.